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Single Shot Rifles for the Boy or Man
COOEY ACE—Made in Canada

Bolt Action—Single Shot
For Short, Long or Long Rifle Cartridges

Nicely finished with walnut stained Pistol Grip Stock, Bolt
Action, equipped with safety features, prevents accident.
Hear and front sights carefully adjusted.
Length over all 33 inches—Barrel length 21% inches—
Weight 3 pounds.
No. 10445 Price, each $4.95

GENUINE BAYARD SINGLE SHOT
.22 Calibre Rifle

Genuine Bayard .22 single shot rifle, exceptionally fine
value, walnut finish stock, take-down, 18-inch barrel, length
over all 36%", bead front sight, adjustable rear sight,
positive safety, weight about 3% lbs. Fully guaranteed.

No. 10437 Price, each $7.50

COOEY ACE SPECIAL
New Model

Cooey new model "Ace Special” rifle is a new Gooey design, being much larger and more accurate than the usual
rifle of this make, silver bead front sight, adjustable rear sight, take-down, walnut stock Duco finished, 24-inch barrel,
40% inches over all; weight 4% pounds.

Single shot bolt action, take-down. 24-inch tapered barrel; American walnut one-piece stock; steel butt plate.
Chambered for .22 short, long and long rifle, regular or Hi-speed cartridges. Automatic ejector. Step adjustable rear
sight. White metal bead front sight. Important safety features including rebounding lock, double locking lugs, bolt
safety for unloading. Length over all 42 inches. Weight about 4% pounds.

No. 10432 Price, each $10.50

,22 Calibre Rifle

Bolt action single shot take-down rifle, shoots .22 short and .22 long and long rifle cartridges. 23-inch round tapered
barrel; one-piece pistol grip stock; composition shotgun butt plate; Lyman gold bead front sight and new Winchester
sporting rear sight with elevator. Weight 4% pounds.

No. 10426 Price, each $10.50

Winchester Model 60

New Model 3 .22 calibre. Take-down, Bolt Action, Single Shot. 22-inch round barrel with Lyman gold bead front
sight and adjustable flat top rear sight. Safety firing pin. Full sized pistol grip stock, with steel butt plate. Chambered
for .22 calibre long rifle rim-fire cartridges, although .22 short or .22 long cartridges may be used. Over all length
39 inches. Weight about 3% pounds.

No. 10435 Price, each $9.75



BADMINTON RACKETS

Special Rackets made for A. L. & W. by Slazenger’s
DIANA VICTOR HAWK ACE

A.LAV.
Diana

A splendid
low price
model of
mtstanding
quality.
Strung with

good quality gut. Smart
color bindings on shoul¬
ders and handle. A
Racket which will give
good service.

8234 $3.50
Same model as above,
complete with grip.

No. 8234 $3.75

A.L.W. “Victor”
A smart Racket with
white ash frame, double
centre stringing, special
color bindings on shoul¬
ders and handle, good
quality gut. Complete
with genuine leather
grip.

No. 8326 $5.00

The
“Hawk”

An E in p i re
built Racket
strong
frame,
strung with
Indian gut.good Indian gut, which

will give very good ser¬
vice.

No. 822.0—Without
leather grip $2.00
With leather
grip $2.25

Racket Repairs
No. 1-Restring $2.00
No. 2-Restring
No. 3-Restring $5.00
First string repair .30
Additional strings .10

NOTE
Complete line of Gut for
stringing and repairing
carried in stock. Prices
on application.

A.LAV.
“Ace”

perfectly
balanced,
A medium-
priced
Racket,

well strung with first
grade English gut, dou¬
ble centre stringing,
well bound on shoulders
and handle. Complete
with leather grip.

No. 8238 $6.50

A.L.W. “Marquis”
A Racket we unhesitat¬
ingly recommend. Fin¬
est of white ash, well
balanced, special Eng¬
lish gut, double centre
stringing, bound at
shoulders in smart col¬
ors and shipping. Com¬
plete with leather grip.

8240 $7.50

SLAZENGER BADMINTON RACKETS, Made in Canada
QUEENS CHELTENHAM XL ARMY

The strong¬
est and best
balanced
racket yet
produced.
Strung with

gut, reinforced
vv,,„ two strips of raw-
hide down the shaft and
at each side of throat,
leather grip. Complete
with press.

No. 8232 $13.50

Slazenger’s
G.A.T.

Used by Sir George
Thomas in all tourna¬
ments. Strung with
Tracy gut, rawhide strip
down centre throat and
handle which gives add¬
ed whip and strength to
the racket, leather grip
on handle. Complete
with press.

No. 8228 •• $13.50

Tbe

Varsity
Selected
seasoned
ash frame,
patented
rein¬

forced handle, perfect
balance. Strung with
best grade lamb’s gut.
Complete with leather
grip.

No. 8205 $9.00

The Cheltenham
A medium-priced racket
with leather grip, rein¬
forced shoulders and
handle. S t r u n g with
first grade lamb’s gut.

No. 8220 $7.50
NOTE

Owing to the light con¬
struction of Badminton
Rackets they do noj
carry a uniform guaiv
antee.

The

Buckley
A marvelous
Racket at
the price.
Ash frame,
bound
shoulders

and handle. Strung with
lamb’s gut. Complete
with leather grip.
No. 8222 $6.50

Slazenger’s X.L.
A splendid Racket of
white ash. well balanc¬
ed, strung with good
quality gut, double cen¬
tre strings. Complete
with leather grip.

No. 8226 $5.50

The Army
A splendid Racket at
the price. White ash
frame, well strung, per¬
fectly balanced.

No. 8224 $3.5Q



2 REPAIRS TO ALL MAKES OF BADMINTON AND SQUASH RACKETS

A. L. & W. BADMINTON SUPPLIES
BADMINTON SHUTTLES

SLAZENGER'S CHAMP¬
IONSHIP — An officially
adopted shuttle for all
major tournaments during
1931-32. Perfect flight, slow
or medium.
No. 8317 - Doz. $6.00
Each SO
AYRES O.C. NO. 1 PUR¬
PLE BAND—A splendid
shuttle, used in numerous
tournaments. Official size
and weight, slow, medium.
No. 8301- D°z- $4.50
Each .40
SLAZENGER'S "DEMON"
—A well-constructed Bird,
official in size and weight.
Uniform flight, slow or
medium.

No. 8315— $4.50 Per doz.; .40 each
A. L. & W. "GOLDEN ARROW”—A new Shuttle, splendid
workmanship, uniform flight, official in weight and size. A
Shuttle we highly recommend. (Made in Canada.)
No. 8310 $4.00 per doz.; .35 each
A. L. & W. “SILVER ARROW"—A good quality practice
Bird, medium flight. A most excellent Bird for general play
and club use. (Made in Canada.)
No. 8314 $3.00 per doz.; .25 each
A. L. & W. “COURT SPECIAL” BADMINTON

The exclusive
features of the
‘Court Special’
Shoe make it
popular with
Badminton
players, Ath¬

letes and Sportsmen. While light, speedy and resilient,
it is sturdy and strong, and stands up under the most
severe usage. Made of strong white canvas, with white
crepe rubber sole and triple rubber foxing at toe. The
sponge rubber cushion heel gives extraordinary resiliency
and comfort to the wearer.

No. 7615“Men’s “Court Special” Oxfords. Sizes 6 to
11 Per pair $2.25
No. 7616—Men’s “Court Special” Balmorals. Sizes 6 to
11 Per pair $2.50
No. 7617—Women’s “Court Special” Oxfords. Sizes 3 to
6V2 Per pair $2.00

A. L. & W. BOOTY BAGS
No. 6954—A handy carrier for
your Badminton Togs. Grey or tan
corduroy with strong handle and
zipper top $5.50
No. 6952 — A genuine English
Currie cloth waterproof zipper top.
With leather grip ....Each $7.50
With Currie cloth grip. Ea. 6.50

HAND BOOKS ON BADMINTON
“How To Piny,” by J. F. Devlin, with complete laws of the
^ame
“The A.B.C. of Bndminton,” with special illustrations, etc. .60
“Badminton for Beginner*”—A book for those learning the
game, fully Illustrated #1.00

A. L. & W. BADMINTON PRESSES

No. 8352—A light, compact, well-fin¬
ished Press with flat hinges that simpli¬
fies handling. Wood frame....Each .85
No. 8354- -Same model as above, fit¬
ted with screw spring and drop-corner
fittings Each .56

THE NEW DUNLOP
PRESS

The new Press applies even
pressure on all corners at
once. No tightening neces¬
sary. Light, strong and sim¬
ple to operate.
No. 8329 Each $1.30

A. L. & W. RACKET COVERS
No. 8327—Special head cover
in very strong rubberized ma¬
terial, waterproof, in assorted
colors Each .40
No. 8328—Same as above, in
transparent oilskin, assorted col¬
ors Each .75
No. 8330—A full cover, handy
and compact, easy to carry.
Each $1.00

No. 8332 — A cover, complete with
shoe pocket, waterproof, leather bound on
edges Each $1.25

A good quality fine twine Net, white band on top, official
in size, 20 x 2y2 or 22 x 2V2 ft.
No. 8334 Each $2.50
Tournament Net. Extra strong strand twine, good quality
white band, official size.
No. 8335 $3.25

A. L. & W. BADMINTON STANDARDS
Made of selcted hardwmod with heavy iron base, suitable
for all clubs and churches.
No. 8336 Pair $8.00
Red Steel Posts with Green Iron Base. Very smart and
serviceable Posts. Packed complete with fittings.
No. 8337 Set $10.00

BADMINTON MATCH SCORING BOOKS
no. 8335 Each .75

TOURNAMENT SCORE SHEETS—Can be had on

application, free of charge.

Full
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BAITS for FALL TROLLING
A. L. & W. ENGLISH OTTERTAIL BAIT

Extra heavy copper blades, silver plated one side, copper
other side, heavy wire shanks, special weighted tube, extra
heavy treble hooks. The best Otter made.
Lengths iy2" 2" 2^"
Each .30 .35 .45
Lengths 2V2" 3" 3%"
Each .SO .60 .75
Lengths 4" 4%" 5"
Each .85 51.00 1.25

A. L. & W. “CANADIAN” BAIT
Similar to.Otter but has longer blade (6" long) and XX
strong Treble Hook and Swivel. Very free spinning.
Catches the big fellows.
No. 951—Nickel Plated both sides Each 51.00
No. 952—Nickel and Copper Each 1.00

A. L. & W. PEARL WABBLERS

Highest quality Mother of Pearl blades, selected for shape
and iridescence. Extra strong nickel plated Treble Hooks
and fittings, in following lengths of Blade.
No. 900—
2" Blade Each .4S 3%" Blade Each S .75
2%" Blade Each .55 4" Blade Each 1.00

5" Blade Each 1.50

A. L. & W. ROBINHOOD AND GENUINE
ARCHER SPINNERS

The greatest killer made for use with live minnow.
No. 240—Robinhood Spinner

Small Small
Size Giant Pike Pike Salmon Salmon Trout
Inches 5%" 3y2" 3^4" 2%” 2%” 1%”
Price, each $1.00 .75 .75 .65 .65 .65
No. 241—Genuine Archer Spinners—
Sizes 3%" 32%' 2fc”
Price each ..<• .85 *8S i75 .75 *75

DEVIL-I-WIGGLER

This is known as the bait with a wicked look and it cer¬
tainly is a killer. It seems to aggravate the old wise ones
to strike.

No. 931 Price, each 51.00

SKIP JACK

Very heavy chromium plated blade with a wicked wiggle
the large trout cannot resist. Length 3".

No. 906 Each .75

IMPERIAL WABBLER

English Imperial or Indian Siwash—this Spoon has been
used by Indians all over Canada for years back and
they still swear by its value to catch fish. Copper out¬
side and nickel-plated on inside gives this a much dif¬
ferent flash to any other lure.

No. 912—Size 3—21/4" .... .... .35 Size 1/0—3" .... .50
Size 4—2" .... .35 Size 1 —2%".... .45

Size 2 —2Va".... .40

SILVER SOLDIER

This bright silver minnow works havoc on all species of
trout. Just bend the body to give a wicked wiggle.

No. 198—Size 2%" Price, each .50

A. L. & W. “HERCULES” LINEN TROLLING
LINES

Finest quality pure Irish linen hand braided dark green
75-ft. hanks six connected.

Test, lbs 30 40 55 65 75
Per 75 16Q p75 b55 51*00 1«25



4 LOOK FOR THE A. L. & W.—IT IS YOUR GUARANTEE

TACKLE for FALL TROLLING
COMBINATION ROD AND

REEL FOR DEEP LAKE, AND
COPPER WIRE TROLLING

35V2" long, jointed; 1914", unjointed.
Heavy duty tip; screw connecting fer¬
rule; heavy action reel, 5%" in diame¬
ter, with two handles. Heavy butt on
handle can be used with both hands.
Leather brake on spring drag. Finish¬
ed all polished nickel plate. 2x/4 lbs.
No. 4268 Each $5.50

A. L. & W. SOLID STEEL TROLLING RODS

No. 4282—Length 5 ft.

Heavy solid steel tip in one piece, large guides, suitable for
wire lines, and double grip with reel seat to accommodate
large reel.

Each $6.00

WOOD TROLLING ROD

Heavy wood rod, suitable for all kinds of trolling with
either linen, silk or wire line. All hardwood butt and
Greenheart tip, finished a dark green and mounted with
large genuine porcelain offset guides and top. Heavy uni¬
versal reel fittings, accommodating any size of reel.
Length, six feet. In cloth bag.
No. 4632 Each $4.00

WOOD TROLLING REELS
It is made of
solid mahogany,
beautifully finish¬
ed, brass bound
throughout, s o
that it cannot be
affected by clim¬
atic conditions. Of
center pin con¬
struction, i t i s
very easy run¬
ning. Tool steel
pinion, heat
treated and hard¬
ened, run in by
hand on hard
brass bearing.
Patent line guard.
Steel gear and
pawl. Very heavy
click spring. Sub¬
stantial handle of
polished hard¬
wood. Click op¬
tional.

Size No. 3985 Each
3y2"—Capacity, 100 yards copper wire .'. $6.00
4" —Capacity, 150 yards copper wire 6.50
4%"—Capacity, 200 yards copper wire 7.00
5" —Capacity, 300 yards copper wire 8.00
{>%"—Capacity, §00 yards copper wire 9.00

A. L. & W. AMATEUR REEL

Substantial, correctly-
designed reel for wire
line trolling, at a low
price. Satin finish.
Width of spool 1", dia¬
meter, about 5"; capa¬

city, 250 yds. 23 gauge

copper wire.
No. 3990 $2.00

No. 3991—Extra large, 5y2" diameter
No. 3993—Upright style 3.50

WIRE FOR DEEP LAKE TROLLING

A. L. & W. Hercules
Braided

Phosphor bronze wire
line. 16 strand solid braid,
40 lb. test, 50 yds. on spool,
two connected.

no. 3005-
50 yds $1.60

No. 3006
yds 3.00

A. L. & W. Twisted
Phosphor Bronze Wire

7 strands, solid twist. Very pliable, will not kink. Test 30 lb.
No. 3012—100 yds $2.50
No. 3017—50 yds 1.35

A. L. & W. “Nonco” Trolling Wire
Plain white metal, non-corrosive, stronger and tougher than
copper, just as pliable.
No. 3035 Per 100 yds. $1.50

A. L. & W. Plain Copper Wire
Per 500 ft. Per 300 ft.

20 gauge $1.25 .85
22 gauge .95 ,99
23 gauge ,$5 59
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THE NEW BROWNING OVER AND UNDER DOUBLE BARREL GUN
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As all experienced shooters are aware, the position of two barrels, one on the other in the same vertical line, is the
most rational one. This solution offers indeed a good many advantages over the usual position of barrels placed
together in a horizontal way, namely: the ideal narrowness of the sight line, a free shooting area and lesser
feeling of the recoil.
The technical difficulties only have deferred the spreading of this new gun model.
But BROWNING has stuck to solving the problem.

SPECIAL FEATURES.
The barrels are supplied 30” full choke. All barrels

undergo the fourth Belgian official proof with. nitro-pow-
der. Barrels are chambered for 2%” long range shells.
Standard loaded shells may be used with satisfaction.

VENTILATED RIB—The ventilated rib is considered a
necessity by sportsmen. The ventilating slots radiate the
heat, preventing waves from rising in the line of sight, so
that the shooter is not inconvenienced.

STOCK—The stock of fine walnut, nicely checkered.
•FORE-END—The fore-end is one of Browning’s special

patents. When taking the gun to pieces for conveyance,
the fore-end remains attached to the barrel, and is, there¬
fore, not easily lost. Further, it is very easy to operate.

BREECH—The breech is solid with the trigger-guard—■
The two breech ends are assembled by a cross-piece, the
weapon being of exceptional strength and rigidness.
No. 10028

LOCKING MECHANISM—The locking-mechanism is
very simple and chiefly consists of a flat bolt acting heav¬
ily on the barrels.

EJECTION—Selective automatic, throwing only the
shell fired, the ejectors are very strong, coil springs used
throughout.

SAFETY—The mechanism is so constructed that firing
is impossible when the gun is not completely locked, i.e.,
when the key is not brought back in the axle plane of the
weapon; this is a great security for the shopter. Further
the weapon is provided with a non-automatic safety.

FINISH—The metal parts are black burnished to a
fine lustre. Line engraving bordering joints, rosettes around
screws and pins, give the gun a beautiful appearance.

Weight about 7ti lbs. 12 gauge only.
Price each $165.00

IVER JOHNSON SUPER LONG RANGE GUN THE OLD RELIABLE PARKER GUN

12 Gauge, 30" barrels, left full choke, right modified.
Weight about 7% lbs., stock about 14" long, drop about
2%".

Hercules grade long range gun, 32 inch barrels. 3 inch
chambers, both barrels full choke, selective automatic
ejector, will eject one or both fired shells, fine workman¬
ship, highest quality, walnut stock, weight 7*4 lbs.
No. 10110 Price, each $51.00 No. 10055—Special Price, each $97.00

FOX DOUBLE BARREL GUN
Sterlingworth Grade

THE FOX STERLINGWORTH is a plain, staunch, trustworthy gun at a reasonable price, that will make good all the
time and under all conditions. It has all the exclusive FOX features. THE BARRELS are genuine Sterlingworth Fluid
Compressed Steel—(FOX PROOF)—thoroughly tested and guaranteed, for strength and shooting qualities. THE
STOCK is best quality plain American Walnut, thoroughly seasoned, nicely checkered. Full capped pistol grip only.
THE ENGRAVING consists of line work around frame and guard. THE FORE-END is a new FOX spring creation,
and acts as one of the greatest compensating devices ever placed on any gun. Will never break or get loose.

A better Fox at the new low price.

UNBREAKABLE COIL
MAIN SPRINGS

12 GAUGE

30" barrels, left full choke,
right Mod. Weight 7% to
7% lbs. Stock 14", drop
2%".
No. 10077 12-
Price, each ... $65.00

eVi lbs. Stock 14", drop 3".
No. 10077—16 Price, each $65.00

WILL NOT SHOOT
LOOSE

20 GAUGE

26" barrels, left full choke,
right Mod. Weight 5% to
6 lbs. Stock 14", drop 3".

No. 10077 20-
Price, each $65.00



6 SHOT GUNS TO SUIT EVERY PURPOSE

A. L. & W. Imperial is a most unusual gun. A high grade gun in the low priced field, all mechanical parts are honed,
polished and fitted by master gunsmiths, its quality design, finish and general workmanship are of the highest or¬
der, being strengthened at all vital points, including heavy double lugs, side barrel lugs, and Purdy -style extension
rib lock, these considerably strengthen the gun, and at the same time give the shooter the greatest security. This gun
is exceedingly strong, yet not cumbersome.

Fifteen Vital Imrovements in the Model 32 Imperial Shot Gun

No. 1 and 2—Special heavy double locking lugs, usually
supplied only on expensive guns.

No. 3—Plat table breech for strength and ease of cleaning.
No. 4—Side Lugs—Prevent wearing of locking bolts,

through eliminating side vibrations.
No. 5—Purdy style cross bolt.
No. 6—Rugged extractors.
No. 7—Flat face on barrels for easy loading.
No. 8.—Matted top rib.

No. 9.—Well fitting, nicely finished top lever.
No. 10.—Automatic safety.
No. 11.—Correctly designed triggers.
No. 12.—Long type trigger guard.
No. 13.—Short hinge breech beautifully engraved.
No. 14.—Push down fore-end, as used only on expensive

guns, fine hand-checkered fore-end and stock.
No. 15.—Finish: Blued, highly polished.

Smoothness of operation—Has been brought about by fine fitting and polishing of parts.

Great precision and Long Range—due to barrels, lugs, ribs, etc., being clamped' and welded in one piece, and to the
special bore with Progressive Cone Type Choke, gas pressure is increased at the correct time to give you many
extra yards, having a 2 3-4” chamber for longe range shells: clean kills can be made consistently at 60 to 80 yards.
Strength—It is built with a special view to resist the most powerful smokeless powders, and has been given proof test
No. 4 by the Belgian Government at Liege. This test is the heaviest given to any gun regardless of price. Government
proof certificate attached to each gun.

Style—The style and balance could hardly be Improved upon. The graceful walnut stock and fore-end beaut ifui 1 v
checkered, the smart clean-cut engravings around the breech add to its generally fine appearance, the balance is per¬
fect and found only in expensive European guns.

Specificatrions: Left barrel full choke, right modified choke, stock about 14 1-4” long, drop about 27/8 inches at heel
Barrel 12 gauge, 30”; 16 gauge, 28”; 20 gauge, 26”. Weight 12 gauge about 7 1-4 lbs., 16 gauge about 6% lbs.. 20 gauge
about 6 1-4 lbs.

No. 10O69—12, 16 or 20 gauge Price Each $40.00

IMPERIAL MODEL 31E—Automatic Ejectors
The new model 31E Automatic Ejector Model is of latest selective ejector type, throwing out only the shell or shells
fired. Same specifications as regular Model 32, listed above.

No. 10070—12> 16 or 20 £auce Each $60.00
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The New Western Durable Double Barrel Long Range Gun

The New Western Double Barrel Gun is a hard-hitting, durable shot gun. Never before was a gun of this quality
offered to the public at such a moderate price. The finish is exceptionally good for an inexpensive gun. Stock and
forearm are of selected walnut, Duco finish, blued steel barrels, with matted rib. Highest grade steel action.
This undoubtedly is the most outstanding gun of the year. Guaranteed to stand up with the best of guns under all
shooting conditions.

No Expensive Gun Will Outshoot or Outlast It
Stock 14 inches long, drop about 2% inches, left barrel full choke, right modified.

YOU CAN'T GO WRONG IF YOU BUY A WESTERN DURABLE DOUBLE GUN
no. 10061—12 Gauge only Price, each $26.85

ITHACA

Ithaca Field Grade Gun
Barrels—Smokeless powder steel, proof-tested with a double
powder load. .

Stock'and Forend—Black walnut, oil finished, hand check¬
ered, solid where stock joins the frame to prevent splitting-,
full pistol grip.
Locks—Same mechanical construction as in higher grade
Ithacas, and this lightning lock will improve any man’s
shooting.
No. 10097 Field Grade Price Each $05.00

ITHACA

No. 1 GRADE
THE NEW ITHACA, No. 1, will last a century if taken
care of. Barrels—Fluid steel, proved and guaranteed.
Stock and Forend—Black walnut, oil finished, hand check¬
ered, full pistol grip.
Engraving—Frame, top lever, forend iron, guard and trig¬
ger plate hand engraved; a leaf design of engraving is used
on both sides of frame, trigger plate and top lever.
No. 10098 Price Each $&3.$0

AT LAST
A

FINE ENGLISH
DOUBLE
BARREL

SHOT GUN
AT

$5000
This gun is made specially for us by the Midland Gun Company and is a high grade English hand made gun of best
materials and finish, 12 gauge only, 30 inch barrels, left full choke, right modified. Flat American style rib, stock
14^" long. Drop at heel about 2Weight about 7% pounds.

No. 10108 Price, each S50.00



8 LONG RANGE GUNS BRING DOWN THE HIGH FLYERS

Hammerless, 6 Shot Repeater Model 12 Standard Grade, 12 gauge 30” or 32” barrel, 16 gauge 28” barrel, 20 gauge
26” barrel, all full chock, Take-down.

No- 10135 Price, Each $69.85
No. 10139- Standard Grade with raised matted rib. 12 ga. 30" only Price, Each $85.QQ

Winchester Model 97 Hammer Gun 6 Shot Repeater, Take-down, full chock, 12 gauge 30” barrel only.
No- 10149 Price, Each

SAVAGE MODEL 28-A SAVAGE NEW MODEL 28-S

Model 28-A. Standard Grade. 12 gauge only, Hammerless
Take-down, Solid Breech. Receiver channeled and matted
in line of sight. Positive top tang safety. Stock full pistol
grip, varnish finish, 13% in. long, 2% in. drop at heel,
and 1% in. drop at comb. Made with 30 in. barrel, full
choke. Six-shot capacity with 2 3-4 in. shells, 7 shots with
2% shells. Weight about 7% lbs.
No. 10157 Price, Each $65.00

Model 28-S Special Grade is a brand new'grade of Savage
Shot gun, smarter in appearance and style. Same general
specifications as Grade 28-A, with the following refine¬
ments: Matting on top surface of barrel. Ivory bead front

sight, checkered pistol grip and fore-end. Weight 7% lbs.
No. 10158 Price, Each $75.00

This new gun has just been brought out by the Remington Arms Co., is side ejection, smooth silent action, perfect
safety and ejection, 12 gauge, full choke barrel 30" long, 14" stock, half pistol grip as illustrated above.
No. 10152 Price, Each $72.50
Same Gun as above in 16 or 20 gauge brought on specially from Factory two weeks delivery no extra charge. 16 and
20 gauge have standard 28" barrels.

STEVENS SPRINGFIELD DOUBLE GUN

Proof tested high pressure steel barrels, 12 gauge left bar¬
rel full cocked right modified 30 inches long, coil springs
throughout, a chrome vanadium steel working parts, wal¬
nut stock and fore-end, 2 3-4” chambers for long range
shells, weight about 7% lbs.

No. 10130 Price, Each $29.00

LEFEVER NITRO SPECIAL

12 Gauge, 30”, about 7% lbs.; 20 Ga., 26”, about 6% lbs.;
16 Ga., 28”, about 6% lbs. Stock specifications are—14
inches long with 2% inches drop at the heel.
No. 10122 Price, Each $45.00
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Stevens' Super Range Dreadnaught,
Chambered for 3-inch Shells. This
Extra Long Range Gun will shoot
equally as well with Standard Load¬
ed Shells.

STEVENS RANGE

SUPER VALUE

Heavy Breech for Heavy
Loads and Heavy Duty;
Proof Tested.

Stevens’ new Super Range Dreadnaught Single Barrel
Gun, made in 12-gauge with Automatic Ejector, only; it
has plenty of weight irr the barrel and mounted on a new
heavy frame.
The improved large fore-end, making this gun very easy
to handle, is proof tested for strength, and will kill ducks
at 80 yards without difficulty; stock and fore-end of fine

walnut; length of barrel 32 or 36 inches; weight TVz lbs.;
absolutely guaranteed. (3” Loaded Shells See Page 120.)

No. 10165—32” barrel Price, each $18.50
No. 10165—36” barrel Price, each $19.65

IVER JOHNSON SPECIAL TRAP, VENTILATED RIB, SINGLE BARREL SHOT GUN

Front and Rear

Lyman
Ivory
Sights
Blue Frame

A popular gun for use at Trap and for general allround shooting. Length of stock about 14 y2 inches. Drop at comb
about IV2 inches. Drop at Heel about 2 inches.

No. 10195—12 Gauge, Barrel 32 inches. Weight Price, each $25.75

LEFEVER SINGLE BARREL GUNS—New Long Range Lefever Single Field and Trap Gun

The only inexpensive hammerless single barrel breech loading shotgun with an automatic safety device such as used
on expensive double guns, and an automatic ejector which kicks the shell out when the gun is opened. This new
member of the Lefever family is as shapely as ANY $1,000.00 gun; it h‘as a genuine black walnut stock with full
pistol grip hand checkered, hard rubber grip cap and butt plate.
The forearm wood is black walnut hand checkered, and, like the walnut stock, highly finished with Duco. This, fore¬
arm is the trap gun type which fills the hand and keeps the hand off the barrel. The forearm may be snapped on or
off with one hand and the barrel quickly taken off the stock and frame.
The stock length is approximately 14 inches, the drop about 2% inches. Gauges, lengths and weights are: 20 gauge,
28 inch, about 6 lbs., 16 gauge, 28 inch about 6% lbs., 12 gauge, 30 inch about 7 pounds, and every barrel is proof
tested with an excessive load to make doubly sure it has the necessary material and strength to be safe for ANY
standard factory load.
Every Lefever single is carefully choke bored to give the closest, hardest long range pattern. The Lefever is a
standardized gun, and must remain standardized in order that it may remain an inexpensive, a SAFE and durable gun.
No specifications other than those mentioned can be furnished. No. 10161 Price, each $74 ^
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Iver Johnson Single Guns are now made in Canada of finest materials at reasonable prices. The quality of this famous
model is being kept to the high Iver Johnson standard.
All Iver Johnson Single Guns are perfectly balanced and are easy to handle and smooth in operation.
The barrel and lug are forged in one piece from solid bar high carbon steel. This type of barrel guarantees you a barrel
to safely shoot any regular factory loaded shells.
The joint pin is large giving long wearing qualities.
Compensating locking bolt is an exclusive Iver Johnson feature, so constructed as to automatically take up the wear
and to safeguard the gun against shooting loose.
Safety Action.—When gun is in cocked position it locks the gun against opening or closing.
All guns have automatic ejectors to throw out shells clear of the gun
No. 10183—12 gauge 30" full choke barrel Price, each $12.00
No. 10183—16 gauge 28" full choke barrel Price, each $12.00
No. 10183—20 gauge 28" full choke barrel Price, each $12.00

IVER

JOHNSON

CHAMPION

Made

in

Canada

H & R 410 GAUGE SINGLE GUN

This gun is built on the very best lines, and is a close,
hard-shooting weapon. It has a patented hinged joint pin,
which is easy to operate and positive in action, is unsur¬
passed in quality. Simplicity of construction and an ab¬
sence of small springs and weak or unncessary parts give
it a sturdy and lasting quality.
Take-down, 410-gauge, 26” barrel, weight about 4y2 lbs.
Automatic ejector.
No. 10169 Price, each $16.50

Iver Johnson Matted Top Rib Single Barrel
Shot Gun

Barrel and lug forged in one. Made in automatic ejector.
Has a finely matted raised top rib extending full length of
barrel. This rib prevents glare, and greatly increases
shooting accuracy. Trap style fancy fore-end; full pistol
grip, rubber caped, and genuine hard rubber butt plate.
Both fore-end and stock finely checkered. 30” barrel full
choke. 12 Gauge, weight 6% lbs.
No. 10188 Price, each $21.50

MARBLE’S GAME GETTER 1929 MODEL CHAMBERED
To Shoot New Long Range 2 1/2” Shells

TWO GUNS IN ONE—

ONE GUN FOR ALL GAME
TWO COMBINATIONS, with barrels 15 inches.1.—Upper barrel .22 calibre, rifled; chambered

for Short, Long and Long Rifle cartridges.2.—Lower barrel, smooth bore for .410 gauge
2y2 inch paper shot shells; also .410 ball
cartridges.

IMPORTANT FEATURES;
Single Trigger—Striker is adjustable to either barrel in¬

stantly.
Hammer—Rebounds to safety notch after firing.
Receiver Lock—Trigger guard is pulled back at same time.
Receiver Lock—Trigger guard is pulled back to open breech.
Folding Stock—Is held rigidly in position by sliding lock
Sights—Rear sight has stationary Buckhorn with large U

notch, also Leaf with small U notch, and Folding
Peep with 3-32 inch aperture.
Front sight has 1-16 inch gold head.

Ammunition
which may
be used with
the Game-Getter

A more accurate .22 cannot be
found. The shot cartridges for
small furred and feathered game
almost equal 28 gauge. The .410
ball is very accurate and power¬
ful at medium range. Smokeless
powder may be used with per¬
fect safety and slight recoil.

SPECIFICATIONS: Frame, drop forged. Finish, blued. Stock,

formed from sheet steel, nickeled. Grip plates, walnut.

Holster, finest strap leather.

No. 10465- Harrel, Complete with Holster Price, each $36-00
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HI-POWER RIFLES

WINCHESTER

Model 94 Carbine
30.30 or .32 Special Calibres

This Rifle is Canada’s most popular sporting arm, light in
weight, and inexpensive. It is equipped with 20" Nickel
Steel barrel, standard carbine front sight and carbine
elevating rear sight, with Walnut stock and fore-end. Maga¬
zine holds 7 shots.
Length over all 38 inches.
Weight about 6% lbs.
No. 10221 Price, each $51.50
No. 10222—30-30 cal. with stainless steel barrel.

Price each $60.00

WINCHESTER

New Model 55 Rifle
A new Winchester solid frame sporting rifle with smooth
dependable action, light in weight, 24-in. tapered nickel
steel barrel, is perfectly balanced, with Walnut shot gun
stock and fore-end. Steel Butt plate deeply scored. Lyman
gold bead front sight, standard elevating rear sight. Mag¬
azine holds 5 shots. Weight 7 lbs.
No. 10215—Solid frame Price, each $50.00
No. 10216—Take down Price, each $60..O0
.32 special cal., two weeks delivery at no extra charge.

WINCHESTER

Model 54
270 and 30-06 Cal.

A strong graceful weapon which marks the climax in the
development of modern bolt action rifles. Strong, exceed¬
ingly powerful. For Ballistics see bottom of page 9.
SPECIFICATIONS: 24-in. round tapered barrel of nickel
steel. The receiver is matted on top, weight about 7% lbs.,
solid frame, selected walnut stock handsomely checkered,
shotgun butt with steel butt plate.
No. 10208—30-06 cal Price, each $78.90
270 cal. two weeks delivery no extra charge.

Remington Model 14A

Standard, hammerless, pump action, high power, 6-shot,
take-down rifle, 22-inch ordnance-steel barrel, walnut stock
with half pistol grip. Patented quick adjustable straight
bar rear and copper bead front sight. Furnished for 30 or 32
Remington cartridges as desired; weight about 6% lbs.
No. 10226 Price, each $73.50

Remington Auto-loading Rifle—Model 8-A

This Auto-loading Rifle is hammerless and chambered for
.25 Rem., .30 Rem., .32 Rem., .35 Rem., Cartridges; is a
take-down rifle and has solid breech. Capacity of box
magazine 5 cartridges; remains open after the last cart¬
ridge has been fired. The rapidity of fire is limited only
by the speed with which the shooter can pull and release
trigger. Pulling the trigger once fires only one shot.
SPECIFICATIONS: 22-in. “Ordnance” steel barrel. Weight
7% lbs. Trigger pull exceptionally light. Sights regularly
furnished: adjustable buckhorn step rear sight; white metal
bead front sight. Length over all 41 y2 ins., length taken
down 23 ins.

No. 10223 Price, each $95.00

The New Model 30 Express is chambered for .30-’06 Spring-
field Cartridges. The construction and design, together
with its marvelous acuracy and smooth working action,
makes it an ideal rifle of the bolt action type. Its weight
is about 7*4 lbs.; over-all length, 42% ins.; 22-in. round
ordnance steel barrel. Front sight is gold bead; buckhorn
sporting rear sight with adjustable U and V notches and
an adjustable slide. The safety is conveniently located on
the right side of the receiver.
No. 10228- Price, each $79.50

GENUINE GREENER MAGAZINE SPORTING RIFLES
303 British or 30-06 Springfield

Made for Canadian Sportsmen, and designed especially for Canadian big game, such as Deer, Moose, Bear, etc., etc.
This is an exceedingly handsome weapon—it is chambered for .303 British or .30-06 cartridges, it has a 24-inch barrel,
weight 7% lbs., fitted with nicely figured walnut stock, full pistol grip with horn cap, long full fore-end, both grip and
fore-end are hand checkered, and it is supplied with standard four-leaf back-sight to 500 yards, it has a Platina tipped
bead foresight, it is fitted with eye in the barrel and butt for sling, steel butt plate; magazine holds 4 cartridges.
Beautifully finished and quite up to W. W. Greener’s standard of workmanship, quality and design; no better rifle is
procurable at any price.

No. 10270—-303 British Calibre Price, each $70.00
No. 10273“-30'06 Springfield Calibre Price, each $80-00
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SAVAGE HI-POWER RIFLES

30-30, .300 and .303 Cal.
Hammerless 6 shot repeater hi-pressure 24" tapered round
barrel, walnut stock and fore-arm, solid frame, white metal
front sight, standard sporting rear sight, weight 7*4 lbs.
No- 10231 Price, each $64.85

SAVAGE MODEL 99R RIFLE
.300 Cal.

Hammerless 6 shot repeater, 1932 style, solid frame, check¬
ered stock and fore-end of selected walnut, full pistol grip,
gold bead front sight, semi-buckhorn rear sight, weight
about 7% lbs.
No. 10239 Price, each $75.00

SAVAGE MODEL 99F RIFLE
30-30 and .300 Cal.

Hammerless 6 shot repeater, take-down hi-pressure tapered
round barrel, 24" long, shot-gun stock, standard sights,
walnut stock and fore-end, weight 7 lbs.
No. 10233 Price, each $72.50

SAVAGE MODEL 99H CARBINE
30-30 and .303 Cal.

Six shot repeating carbine, solid frame, 20" medium weight
barrel, walnut carbine style stock and fore-end, weight
6% lbs.
No. 10241 Price, each $58.75

SAVAGE MODEL 99G RIFLE
.300 Cal.

Six shot repeater, hammerless, take-down shot gun oistol
grip stock, 24" tapered hi-pressure steel barrel, standard
sights, checkered walnut stock and fore-end, weight 7 lbs.
No. 10235 Price, each $78.75

SAVAGE MODEL 40 BOLT ACTION
30-30, .300 and 30/06 Cal.

Standard grade, tapered hi-pressure barrel, 30/30 cal., 22",
300 and 30/06 24". One piece pistol grip walnut stock, 5
shot repeater, detachable 4 shot box magazine, white metal
front sight, standard elevating rear sight, weight about
7V2 lbs.
No. 10243 Price, each $55.00

SAVAGE DE LUXE MODEL 99 RIFLE
Style K, .300 Cal.

Hammerless take-down 24" tapered hi-pressure barrel, full
pistol grip, black walnut stock and fore-end, beautifully
checkered, receiver and part of barrel finely engraved,
gold bead front sight, folding middle sight and Lyman rear
peep sight, weight 7 y2 lbs.
No. 10238 Price, each $126.00

SAVAGE MODEL 45 BOLT ACTION
30-30 Cal.

Special grade one-piece walnut stock, beautifully check¬
ered, tapered hi-pressure steel barrel 22" long (300 or 30/06
can be supplied, two weeks’ delivery at no extra charge.
These two calibres have 24" barrel), white metal front
sight, folding middle leaf sight, Lyman windgauge peep
sight, weight about 7 y2 lbs.
No. 10245 Price, each $70.00
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NEW SAVAGE HORNET

This new sensational rifle is chambered for the 22 Hornet cartridge giving 2600 f.s. Muzzle Velocity, with a 45 grain
bullet, muzzle energy is 675 ft. lbs.
SPECIFICATIONS: Model 23.D—.22 Hornet Caliber Bolt Action Repeating' Rifle. Five shot detachable magazine, Hi-
Power smokeless steel 25" barrel. New design, large size, one piece, pistol grip stock and forearm of selected walnut,
rubbed varnish finish. Flat top adjustable sporting rear sight and gold bead front sight. Weight about 0% pounds.
For further particulars write for illustrated folder.

No. 10355 Price, each $51-00

GENUINE MAUSER RIFLES
THE ORIGINAL MAUSER SPORTING RIFLE

Manufactured by Mauser at Obemdorff-on-Neckar, Germany
Possesses the well-known genuine Mauser repeating action clip-loading system,

specially adapted to sporting purposes
It is furnished with all the latest up-to-date Mauser improvements, such as the automatic cocking arrangement, and
flange on the bolt plug to guard the shooter’s face against any escaping powder gases in the event of a defective
cartridge case.
In the genuine Mauser rifle there is no detachable bolthead, the locking lugs are consequently solid with the bolt. It
is, therefore, impossible to fire the rifle with the bolthead missing, and equally so unless the.lugs are properly seated
in their respective recesses.
The sporting rifle weighs about TVZ lbs., is a sporting weapon of considerable ballistic properties, as may be judged
from the particulars of firing tests of which details are given further on.
The Magazine, holding five cartridges, is situated beneath the action. At the bottom the magazine is closed by a plate
which is flush with the stock, and prevents the admission of moisture, impurities, and other foreign matter. The loading
of single cartridges can easily be effected by hand. Single cartridges have only to be placed on the platform and
pressed into the magazine. The magazine may thus be replenished to its full capacity at any time and at a minimum
expenditure of time and trouble.

Fine walnut stock with cheek piece, 24-inch round barrel, rubber butt plate, checkered pistol grip, sling swivels, silver
bead front sight with sight protector, 300-yard leaf rear sight.

No. 10255 . Price> each $58.00

GENUINE MAUSER CARBINES
Carbine Type. Finest walnut stock to end of muzzle,
with cheek piece, 20-inch round barrel, flat bolt, fish-
skin pistol grip, sling swivels, silver bead, steel butt
plate with trap for cleaning kit. Front sight and
sight protector; 300 yards leaf sight. Weight about
7 lbs.
No. 10257 Price, each $87.50

Ballistics
Centre Fire

30-06 and 7M-M

Weight
of Bullet

Grs.

Muzzle
Velocity

Foot,
Seconds

Muzzle
Energy
Foot,

Pounds

TRAJECTORY

Range
for

Accuracy
in Yds.

200 Yds.
Height
at 100

Yds., in.

300 Yds.
Height
at 150

Yds., in.

400 Yds.
Height
at 200

Yds., in.

500 Yds.
Height
at 250

Yds. in

Pi

Lead

7-8-incl
ne Boar

S.P.

ds

M.C.

.30 Springfield 1906, Hi-Speed, Bronze Pointed. . .
150 3000 3045 2.3 5.7 11.1 19.2 800-1000 18

.30 Springfield 1906, Hi-Speed, Bronze Pointed. . . 180 2700 2910 2.8 6.7 13. 22.1 800-1000 19

.30 Springfield 1906, Hi-Speed. Mushroom 110 3500 3000 1.8 4.5 8.9 15.8 700-800 11

.30 Springfield 1906, Express, Mushroom 220 2450 2940 3.5 9.0 17.5 30.0 800-1000 20

.30 Springfield 1906 (Soft Point) 190 2200 2030 4.8 12.5 25.6 46.5 800-1000 14

.30 Springfield 1906 (Soft Point) 220 2210 2370 4.5 11.4 23.2 41.1 1000-1200 18
7 M-M Mauser, Smokeless 175 2300 3060 5.4 10.9 22.2 40.9 800-1000 12
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SMALL BORE RIFLES

STEVENS NEW MODEL “IDEAL JUNIOR” TARGET RIFLE, 22 Calibre
Moderately Priced. Complete as illustrated. (For High Speed or Regular Cartridges.)

This fine Stevens Target Rifle .22 cal. single shot, take down, fully equipped at a most reasonable price.
SPECIFICATIONS: Barrel—Heavy 26" round tapered, tested for accuracy; Frame—Case hardened; Action—Original
Stevens “Ideal” breech block, positive extractor, lever action, short speedy hammer fall, half-cock safety notch. Stock—
American walnut 13 inch, oil finished, full pistol grip, target model stock, and fore-arm fitted with %" neatsfoot oil
treated sling strap, shot gun butt with steel butt plate;Sights—Lyman No. 3 gold bead 1-16-inch front, slot blank
middle, and Lyman No. 2A Tang peep sight; Weight—About 6% lbs.; Ammunition—22 long rifle regular or high speed.
(The only high grade inexpensive target rifle manufactured.)

No. 10454

25-20 AND 32-20 CALIBRES

Savage Sporter Model 23B, 25-20 Calibre
Savage Model 23B, 25-20 cal. bolt action repeater, 25" round
barrel, general specification same as Model 23A, except
rifles of this calibre have an additional rear locking lug
on bolt into receiver—5-shot detachable box type maga¬
zine. Weight 6 lbs.
No. 10350 Price, each $35.75

Savage Sporter Model 23C. 32-20 Cal.
General specifications same as Model 23B.
No. 10352 Price, each $35.75
No. 10352A—Additional Magazines, 25-20 or 32-20. State
calibre when ordering Price, each $1.05

Remington 25A—-25-20 Cal.
Remington Model 25—An ideal rifle for trapper or for
the hunter who desires an economical gun for game. It
is hammerless take-down with 24-inch Remington Steel
Barrel, half pistol grip stock with steel butt plate maga¬
zine holds 10 cartridges and the indicator will show
whether loaded or empty; weight about 5V2 lbs. 25-20
calibre.
No. 10325 Price* eacb $49.75

Price, each $25.00

Winchester
Winchester Model 53 Rifle. 25-20 or 32-30 Calibre.

This new lightweight sporting rifle, chambered for two of
the most inexpensive and popular cartridges, graceful 22”
tapered nickel steel barrel, smooth action, beautiful bal¬
ance, straight grip shotgun stock of selected walnut, gold
bead front sight, standard sporting rear, 8-shot capacity,
weight 6 lbs.
No. 10300—Solid Frame Price, each $52,00
No. 10302—Take Down Price, each $50.00

GENUINE BROWNING AUTOMATIC

.22 CALIBRE RIFLE
This rifle has been imported by us this year and is un¬
doubtedly the best rifle value on the market. An automatic
at about the repeating rifle price. Takes eight .22 long
rifle cartridges, 18" round nitro tested barrel, genuine
walnut stock and fore-end half pistol grip, take down
model, weight about 4 lbs., length over all 37".
No. 10419 Price Each $22.00

GENUINE BROWNING—Trombone 22 Calibre Rifle

This new rifle is a beauty, absolutely accurate, positively safe and thoroughly reliable, yet moderate in price. The
name “Browning” on any firearm is sufficient to guarantee its quality and workmanship, recommended and guaranteed
by A. L. & W.
SPECIFICATIONS: Hammerless solid breech; breech block may be removed for cleaning without tools; safety device
mounted in trigger guard, the broad and solid locking surfaces insure the parts against looseness from wear, the
locking mechanism is especially designed so that the firing pin cannot strike the cartridge until the breech block is
firmly locked, thus positively avoiding danger from prematu re explosions; stock and forearm made of good quality
walnut; will shoot .22 Short, Long or Long Rifle, mixed in magazine if desired. Length of barrel 22"; length over all
39"; weight about 5 lbs.

No. 10418 Price, each $21.00
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22 CALIBRE REPEATING RIFLES

NEW WINCHESTER MODEL 62
.22 Calibre. Take-down

Here are a few of the features which make Model 62 a rifle
for the discriminating shooter who seeks an all round slide
action hammer repeater:1—Round 23-inch tapered barrel, carefully proportioned for

accuracy and balance.2—Lyman Gold Bead front sight with new Winchester quick
elevating sporting open rear sight.3—Smooth, sure-functioning Winchester slide action devel¬
oped from the standard action that has served with such
unfailing satisfaction in more than 1,500,000 Winchesters.4—New design slide handle.5—Pull-sized genuine black walnut straight grip stock.6—Shotgun butt with slightly curved, checkered, steel butt
plate.7—Extra large capacity magazine—holds 20 Shorts or 1C
Longs or 14 Long Rifles.8—Stock and handle lacquered finish.

No. 10375 Price, each $26.50

SAVAGE REPEATING RIFLE
1929 Model

Model 29. .22 calibre, Take-down, Repeating Hammerless,
Slide Forearm Action. 24-in. octagonal barrel with gold
metal bead front sight and adjustable flat top sporting
rear sight. Full pistol grip. American Walnut stock,
with hard rubber butt plate. Chambered to shoot, without
adjustment .22 calibre short, long, or long rifle, rim-fire
cartridges. Magazine capacity 20 short, 17 long or 15
long rifle cartridges. Weight about 5V2 pounds.
The combination of many unusual features in the design
of this rifle, such as the long forearm, full pistol grip
stock and long barrel, have been blended with a simple,
sturdy action in producing a rifle acclaimed by firearm
experts.
No. 10408 Price, each $31.00

SAVAGE MODEL 23A
.zz Calibre Repeating Bolt Action Rifle. 23-inch round
barrel. Sights are Rocky Mountain knife blade front and
flat top elevator adjustment rear, of sturdy construction.
Safety at rear of receiver. Five shot detachable box type
magazine. Chambered for .22 long rifle cartridge. Weight,
6 pounds.
The Sporter has the same barrel and action as the famous
Savage Model 19 N. R. A. Match rifle. This exceptionally
accurate barrel and mechanism so appealed to the small
bore rifle experts that a special Sporter stock was de¬
signed for hunting purposes.
No. 10405 Price, each $30.00
No. 10405A—Extra Magazines.... Price, each 1.25

SAVAGE N. R. A. MATCH RIFLE

Five-shot repeating bolt action target rifle w ith 25-inch bar¬
rel, aperture rear sight with windgauge and elevation
adjustments, and marine corps type front sight, chambered
for .22 long rifle cartridges, weight 7 lbs. Stock of genuine
walnut military style and finish fitted with sling strap
attachments, detachable box magazine.
No. 10406 Price» each $36.50

NEW WINCHESTER MODEL 61

.22 Cal. Hammerless Take-down

These outstanding- features, every one significant to lovers
of fine arms, are yours in this new Winchester:1—Finely balanced, gracefully tapered 24" Winchester proof

steel barrel.2—Man size genuine black walnut stock with well shaped
pistol grip.3—Shotgun butt with slightly curved, checkered, steel butt
plate.4—Lyman Gold Bead front and Winchester quick elevating
sporting rear sight. Tang has screw holes for mounting
Lyman tang peep sight.5—New design of semi-beavertail slide handle, gracefully
modeled to give a most satisfying grip because of its
broad under surface. Admirably fits the shape of the hand.6—Closed-in breech, hammerless slide action—simple in
construction.7—Sturdy breech construction that makes this rifle safe for
use with any of the .22 high power rim fire cartridges.8—Hammer cannot fall when gun is not breeched.9—Slide action lock is in safe and convenient position.
Trigger lock locks directly under nose of sear.

No. 10384 Price, each $37.00
STEVENS' NEW MODEL 66 REPEATING

BOLT ACTION RIFLE, .22 CALIBRE
Fitted with Lyman Ivory Bear front sight and standard
sporting rear sight with elevation, barrel 22", magazine
capacity 10 of .22 long rifle, 12 of .22 long or 14 of .22 short,
safety firing pin; also safety at rear of receiver, walnut
finish stock, take-down, weight 5 lbs., length over all 39%".
No. 10410 Price, each $17.50

STEVENS' NEW MODEL 75 RIFLE

.22 Calibre. 20-3hot Repeater.
Genuine Lyman Ivory Bead front sight, standard sporting
rear sight, walnut stock, 24" barrel, take-down unusually
simple and rugged construction, safety back of trigger
guard magazine holds 15 of .22 long rifle, 17 of .22 cal. long
and 20 of .22 short cartridges; weight 514 lbs.
No. 10412 Price, each $28.00

MARLIN MODEL NO. 39 RIFLE

.22 Calibre, Take-Down,
24-in. Octasron Barrel

A perfectly balanced, strong built rifle, with greater stabil¬
ity and accuracy than any other .22 repeater. Solid-top
receiver, side ejection; ivory bead front sight and flat top
Rocky Mountain rear sight—the best set of sights furn¬
ished on any .22 repeater. Blued barrel, case-hardened re¬
ceiver, pistol grip buttstock of black walnut, extra quality
finish, hard rubber buttplate, handles at one loading, 25
short, 20 long or 18 long rifle cartridges.
No- 10415 Price, each $43.50
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THE NEW WALTHER .22 CALIBRE RIFLES

The Only Combination Rifle

GENUINE MAUSER REPEATING TARGET
RIFLE, .22 CALIBRE

This genuine Mauser Target Rifle is unsurpassed in ac¬
curacy and is one of the finest repeating target rifles made.
26” barrels, weight 6% lbs. Detachable box. Magazine
holds 5 22-long rifle cartridges. Walnut stock grooved
fore-end and checkered pistol grip. Adjustable Tangent
rear sight, hooded front sight, slip strap swivels attach¬
ed, a convenient safety on left side of receiver. A won¬
derful rifle for fine target or game shooting.

Can be used as a single shot, repeater or auto¬
matic rifle, 5-shot detachable box magazine.

This new small calibre rifle is introduced by the well and
favorably known WALTER ARMORY. The rifle satisfied
in every particular the wish expressed by leading sports¬
men for a REAL MAN’S .22 cal. rifle. It is constructed
according to specifications laid down by authorities on
small bore rifles. It has been designed and built for use
as a fine target rifle, or for use in the field. A special
feature of this rifle is that it may be used as a single shot,
repeater or automatic rifle. The change is made in an
instant by simply lifting bolt handle. No tool required.

Model No. 1
Length of barrel—20%". Length of Rifle—39".
Weight about 5% lbs.
Bead—Front Sight.
Rear sight with three-leaf graduations.
Stock—Walnut, nicely finished, checkered pistol grip.
Safety—The same as used on shotguns.
Trigger—Adjustable.

Model No. 2
Length of barrel—24%". Length of Rifle—43".

Weight—About 7 lbs.
Front sight. Semi Target.
Rear sight sliding adjustable with wind gauge adjustments.
Stock is of first class walnut, grooved barley corn Block

style and checkered.
Safety—Same as is generally placed on power bolt action

rifles.
Trigger—Adjustable.

Target Model No. 3
Length of barrel—24%". Length of rifle—43".
Weight—10 lbs.
Gold bead front sight, sliding adjustable rear sight with
wind gauge adjustment, stock first class walnut grooved
and checkered. Safety same as Model No. 2. Trigger Pull
adjustable.
No. 10400—Model No. 1 Price, each $29.75
No. 10401—Model No. 2 Price, each 33.00
No. 10402—Target Model No. 3 Price, each 34.00
All Walther Rifles fitted with Stainless Steel Chambers.

No. 10421 Price each $38.00

WINCHESTER NEW MODEL 57

Bolt Action Repeater.
.22 Calibre Long Rifle. Solid Frame Only.

The Model 57 Winchester offers the target rifleman a
light weight, complete target rifle, 22-inch round, tapered,
steel barrel. The safety cannot be accidentally locked or
unlocked. Square top military blade front sight and Ly¬
man No. 6W single leaf folding open rear sight. Lyman
No. 42W receiver sight with a removable peep disc. It
is adjustable for windage and elevation for any range at¬
tainable with .22 Long Rifle cartridges.
The five shot detachable box magazine can be filled either
in place or detached. It is easily removed with one hand
by pressing a button. Weight about 5 lbs.
No. 10382—Complete with 5-shot magazine

Price, each $46.75
Leather sling strap Extra 1,50
No. 10382a—Extra 5-shot Magazine ....Each 2.00
No. 10382B—10 shot Magazine Extra 2.50

New Model 52 Winchester Target Rifle

With Speed Lock and Semi-Beavertail Fore-End
SPECIFICATIONS: 28-inch tapered barrel, pistol grip
stock, semi-beavertail fore-end, of selected walnut
finish, special adjustable peep sights, 5-shot detachable box
magazine, weight 8% lbs. Twin extractors assure positive
extraction and ejection. For further particulars write for
leaflets on Winchester Rifle Model 52.
No. 10404 Price, each $72.00
Fitted with Lyman 48T Receiver Sight. Price, ea. 93,7$
Fitted with Lyman 48J Receiver Sight. Price, ea. 9&$9

COOEY BOLT ACTION REPEATING RIFLE

Made
in

Canada

NEW COOEY BOLT ACTION REPEATING RIFLE .22 CALIBRE, using the popular .22 short, long or long rifle
cartridges. This Rifle is made in Canada and is undoubtedly the finest moderately priced repeating rifle on the
market, equipped with silver bead front sight and standard elevating sporting rear sight, positive safety, double
extractors, well shaped trigger, take-down, barrel 24" long, length overall 41 inches, weight 5 lbs.

Price, each $14.50No. 10417
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SMALL BORE RIFLES
1929 Improved Remington Model 12A

Sta^dafd grade, .22 calibre- hammerless rifle, 22-inch Rem¬
ington round steel barrel with 16-inch twist, straight grip
Walnut stock with rubber butt plate ; magazine holds 16
• 22 short. 12 .22 long or 11 .22 long rifle cartridges, fur¬
bished with special step rear sight with finger piece, white
metal bead sporting front sight; weight 4% lbs.
No- 10390 Price, each $32.50

1929 Improved Remington Model 12C
Remington 12C, target grade take-down repeating rifle is
chambered to take, without any adjustments, .22 short,
.22 long and .22 long rifle cartridges. Magazine holds 16
short, 12 long or 11 long rifle cartridges. The rifle is equip¬
ped with a 24-inch Remington steel octagon barrel with 16"
twist, half pistol grip, walnut stock fitted with steel butt
plate; weight 5% lbs.; sights same as 12A.
No. 10392 Price, each $35.75

.22 AUTOMATIC
Remington Model 24.

SPECIFICATIONS: 19-inch Remington steel, round barrel,
half pistol grip stock of American walnut, fitted with steel
butt plate. Chambered to take the .22 long rifle cartridge
only. Magazine holds ten .22 long fifle. Sights regularly
furnished; rear sight with screw adjustment or elevation
and white metal bead front sight; top of receiver is mat¬
ted. Length over all, 37 inches. Length taken down, 19
inches.

No. 10398 Price, each $43.50

1929 Improved Remington Model 6 Take-Down

Made in .22 calibre for .22 Short, .22 Long and .22 Long
Rifle R.F. cartridges, and in .32 calibre for .32 Short and
.32 Long R.F. cartridges.
SPECIFICATIONS: 20" round tapered barrel, accurately
bored and rifled; Walnut stock and fore-end. New design
front and rear sights. Barrel detached by loosening thumb
screw. Length over all, 34". Length taken down, 20%".
Weight about 3% lbs.
No. 10431 Price, each $9.25

STEVENS’ FAVORITE

Stevens No. 17 “Favorite” take-down rifle, 24-inch, round
barrel. Rocky Mountain front and sporting rear sights.
Blued frame, automatic ejector, using .22 short, long or
long rifle, or plain ejector using .25 Stevens rim fire cart¬
ridges, or .32 short and long R.F. Weight about 4% lbs.
No. .10452 Price, each $12.50

B.S.A. TARGET RIFLE

SPECIFICATIONS: Martini action, all metal parts hand¬
somely blued excepting loading lever which is case hard¬
ened. Barrel 29" long, stock 13 %" long, stock and fore-end
of selected walnut, London oiled finish, fore-end nicely
checkered, fitted with eyes for sling strap, action easily
taken apart for cleaning, rifle made in solid frame only.
B.S.A. finest combination block and aperture Front sight.
Rear peep sight has a perfect wind gauge and elevation
graduated stem, the disc is of the 6-hole adjustable type.
Weight about 9 lbs.
No. 10460 Price Each $40.00

B.S.A. NEW MODEL 15 TARGET RIFLE

Length—Overall, 44 In.;
Length of barrel, taken

down, 29 in.
Weight—9 lb. 7 oz.
Diameter of barrel (out¬

side) at muzle, 34 in.
Distance between foresight

and aperature backsight,
31% in.

Balance—7% in. in front of
trigger.

The barrel and action are exactly as fitted to the world-famous B.S..
Rifle, but the fixed portion of the backsight is now an integral part of the body. The sturdy construction of the back¬
sight ensures perfect rigidity—there is not the slightest trace of backlash in the windgauge or elevating movements.
Very careful attention has been paid to the design of the new pistol grip, and upon test by some of the leading small
bore riflemen in the country it proved ideal. It is very comfortable, and the special lever facilitates the quick working
of the action in time limit competitions.
The cheek-piece is an addition which has been called for repeatedly by small bore riflemen, and makes possible the
holding of the rifle snugly and firmly.
This new B.S.A. Rifle has a particularly handsome appearance, as a glance at the illustration shows. Special attention
has and is being paid to the bore of the barrels and very fine shooting is being done. This new model has been subjected
to exhaustive tests to ensure that its accuracy is unsurpassed; that it is perfectly balanced and easy to handle.

.22 CALIBRE

No. 10462 PriQe( each 647,66
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VICKERS RIFLES
UNEQUALLED FOR CONSISTENT ACCURACY

Sight showing Disc No. 5 Shade

This sight can also be furnished for any standard rifle.
No. 0 disc is a black steel post; disc No. 1 black aperture;
discs 4 and 5 are 22-kt. gold and pure silver; No. 7 has black
steel cross ribbons.

No. 10510—Sight with any one disc. Price, each $4.00
No. HO$H—Extra discs Price, each.... 1,2$

These latest Vickers Rifles were produced after
the most exhaustive tests, in close co-operation
with United States Cartridge Experts. They pre¬
dominate at the small bore matches of England,
as will be seen from the fact that they were used
by 9 of the 10 victorious British Team who defeat¬
ed the U.S. Team at Bisley in 1931, and 16 out of
20 of last year’s British Dewar Team. SEVENTY
PER CENT. OF THE PRIZE MONEY AT BISLEY
IN 1931 WAS TAKEN BY VICKERS.

Some Outstanding Features
Barrels of proven accuracy, made of special Vickers
steel by Vickers, one of the world’s oldest and
largest makers of steel and firearms of all kinds.
One hundred yard test groups furnished with each
rifle.
Barrel and Receiver are all one piece, having no
joint to develop looseness or movement with pull
of a tight sling.
Rear Sight is mounted solidly on end of Receiver,
with no possible chance for looseness to develop.
Front Sight is Watson No. 2, the most expensive
and accurately made Front Sight obtainable, giving
clearest definition and possibility of almost any
combination desired, as 29 interchangeable discs
are obtainable for it. Watson Bye Cup No. 1,
furnished in Rear Sight.
By unscrewing one thumb screw (shown in illus¬
tration), forward of trigger guard, and without
aid of tools, whole action is instantly removed for
cleaning from breech. Actions are the famous Mar¬
tini, celebrated for their high speed and clean
trigger pull.
Stocks are all one piece; Champion Models are
hand made of selected French Walnut, nicely
checkered, with real pistol grip and rubber recoil
pad. Made for both right and left hand shooters.
The Champion model American style, can also he
supplied. This Rifle is similar to English style,
except American has straight grip instead of form
fitting. A leaflet describing same can be had upon
request:
No. 1Q438—Champion Model, English

style $75.00
No. 1Q441—Champion Model, American

style 75.00
no. 10442—Standard Model No. 1 .... 42.00
No. 1Q443—Standard Model No. 2 .... 38.50
(Quick release rear sight can be supplied for No.
1 and No. 2 Standard Model Rifles, at $1.00 each
extra.)

WATSON NO. 2 FRONT SIGHT
As supplied on all Vicker’s Rifles
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Single Shot Rifles for the Boy or Man
COOEY ACE—Made in Canada

Bolt Action—Single Shot
For Short, Long or Long Rifle Cartridges

Nicely finished with walnut stained Pistol Grip Stock, Bolt
Action, equipped with safety features, prevents accident.
Rear and front sights carefully adjusted.
Length over all 33 inches—Barrel length 21% inches—
Weight 3 pounds.
No. 10445 Price, each $4*9$

GENUINE BAYARD SINGLE SHOT
.22 Calibre Rifle

Genuine Bayard .22 single shot rifle, exceptionally fine
value, walnut finish stock, take-down, 18-inch barrel, length
over all 36%", bead front sight, adjustable rear sight,
positive safety, weight about 3% lbs. Fully guaranteed.

No. 10437 Price, each $7.50
COOEY ACE SPECIAL

New Model

Cooey new model “Ace Special” rifle is a new Cooey design, being much larger and more accurate than the usual
rifle of this make, silver bead front sight, adjustable rear sight, take-down, walnut stock Duco finished, 24-inch barrel,
40% inches over all; weight 4% pounds.

No. 10447 Price, each $8,QQ

Single shot bolt action, take-down. 24-inch tapered barrel; American walnut one-piece stock; steel butt plate.
Chambered for .22 short, long and long rifle, regular or Hi-speed cartridges. Automatic ejector. Step adjustable rear
sight. White metal bead front sight. Important safety features including rebounding lock, double locking lugs, bolt
safety for unloading. Length over all 42 inches. Weight about 4% pounds.

No. 10432 Price, each $10.50

Bolt action single shot take-down rifle, shoots .22 short and .22 long and long rifle cartridges. 23-inch round tapered
barrel; one-piece pistol grip stock; composition shotgun butt plate; Lyman gold bead front sight and new Winchester
sporting rear sight with elevator. Weight 4% pounds.

No. 10426 Price, each $10.50

New Model 3 .22 calibre. Take-down, Bolt Action, Single Shot. 22-inch round barrel with Lyman gold bead front
sight and adjustable flat top rear sight. Safety firing pin. Full sized pistol grip stock, with steel butt plate. Chambered
for .22 calibre long rifle rim-fire cartridges, although .22 short or .22 long cartridges may be used. Over all length
39 inches. Weight about 3% pounds.

No. 1943$ Fries, **oh 99.71
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WEBLEY AIR PISTOLS

Made

in

England

The Webley Senior .22 calibre
Air Pistol is the latest model
De Luxe, exceedingly accurate,
adjustable rear sight. Weight 33 ounces.
Length over all 8% inches. Length of barrel
7 inches, rifled.
No. 10492—22 calibre Price, each $17.50
No. 10495—Webley Pellets, .22 calibre. Per box of 500.
Price 51.25
The Webley Mark 1—.177 calibre Air Pistol is slightly
different in construction but has the same high quality
of material and workmanship as embodied in the Senior
Model. Weight 30 ounces. Length over all 8V2 inches.
Length of barrel 7 inches, rifled.
No. 10490—177 calibre Price, each $12.50
No. 10494—Webley Pellets, .177 cal. Per box of 1,000.
Price 51.25

IVER JOHNSON
New .22 Supershot

Sealed Eight

A Real Sport Revolver
Bored for .22 Long Rifle

Standard Rim Fire Cartridges

.22 calibre, on extra heavy frame; 8 shots with counter¬
sunk Chambers and Extractor. Barrel 6 inches, with
Patridge type rear sight. Blued finish with gold front
sight and lettering. Scored Trigger. Western one piece
grip of specially selected walnut, beautifully hand-check¬
ered. Weight 24 ounces. Shoots .22 Long Rifle, Long and
Short Rim Fire cartridges. Shells are automatically ejected.
No. 10466 Price, each 522.00

Harrington & Richardson Handy Gun
410 Gauge

The new H. & R.
Handy Gun is exact¬
ly what its name im¬
plies. It is a defense
weapon for the home, business, office or
bank. With its spreading charge of shot it
is often more effective than a single ball.
410 gauge with 121/4-inch round barrel with automatic
ejector fitted with large walnut grip finely checked.
Will shoot both shot cartridges and round ball. Weight
44 ounces.

No. 10470 Price, each 516.00
DREADNOUGHT
REVOLVER

.32 AND .38
CALIBRE

A fine quality imported Revolver,
.32 or .38 calibre. Smith and Wes¬
son pattern. 6 shots. 3%-inch
barrel, blued finish. All parts interchangeable
and guaranteed.
No. 10475-.32 calibre Price, each $18.75
No. 10476—-38 calibre Price, each $10.75

Colt’s Police Positive Target Revolvers
.22 Calibre, New Model, Weight 26 Ounces

.32 Calibre, Weight 23 Ounces
i

A high-grade, reli- “■““■“gag
able, well-proportion¬
ed revolver, adapted for inexpen¬
sive .22 calibre ammunition. Uses
.22 short, long, or long rifle rim-fire
cartridges or .32 Colt Police Positive Cart¬
ridges. Equipped with Colt Positive Lock,
jointless, solid frame, swing out cylinder. Six
shots, 6-inch barrel only. Full blued finish, checkered
wood stock; length over all 10V2 inches. Fitted with block
rear sight, adjustable for windage, removable front sight
blade.

No. 10482—-22 or -22 calibre Price Each $46.50

COLT POLICE POSITIVE REVOLVER

.38 Calibre Police
P o s i tive Revolver
with 5-inch Barrel; length over all
8% inches; walnut stocks; check¬
ed trigger; Partridge fixed sights;
blued finish; top of frame matted
to eliminate reflection and glare; weight 21
ounces. This revolver will shoot the following
.38 calibre cartridges: .38 Police Positive, .38
New Police and .38 S. & W.
No. 10484 Price Each 542.50

Iver Johnson Safety Hammer Revolvers

Absolutely
safe. Accidental
discharge impos¬
sible. .32 or .38 calibre;
blued finish; 4-inch bar-
del; hard rubber grips;
weight .32 calibre 15 ounces;
weight .38 caliore, 19% ounces.
Automatic Ejectors.
No. 10467-.32 calibre Price, each 517.00
no. 10468-.38 calibre Price, each $17.00

GOLIAT REVOLVER

.22, .32
AND .38

CALIBRE

Colt Pattern high grade 6-shot im¬
ported Revolver. Blued finish; all
parts interchangeable and guaranteed;
.32 and .38 calibre; 4%-inch barrel.
.22 calibre made with 6-inch barrel, 8-
shot; blued finish, removable rear V-sight.
A very fine target revolver.
No. 10478—-22 calibre Price, each $22.00
No. 10479—32 calibre Price, each $18.7$
No. 10480—-38 calibre Price, each $18,7$

Permit required to purchase any revolver, etc., on this page. Permit not required to purchase Guns or Rifles.
When mailing in your order be sure to enclose Police Permiti to purchase t9YQ\VW, These are procurable from your

local Chief Countable aa<J w <*ar(« for such permit v ro® ^
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GIBBS’ GUARANTEED TRAPS
Gibbs’ guaranteed Traps are the only first class coil spring
traps on the market. Compare the ease with which they
may be set and their gripping power with any other traps
in the same numbers. Gibbs’ Traps are better. Don’t con¬
fuse them with any other make.

GIBBS’ “TWO TRIGGER” TRAP
The Trap that saves its cost. Two traps
in one. Do not need to be set to drown.
Every strike a catch; absolutely no
wringing off; holds by leg and over body.
Made in one size only. For Mink, Musk¬
rats, Marten, etc.

No. 11O0O Price, each .05
Dozen $7.00

GIBBS’ “SINGLE GRIP” TRAPS

quicker in action and easier to set and handle than any
other traps now on the market. They set flat and occupy
less space than long spring traps. Springs are strong
enough to operate the trap quickly under snow and cover¬
ing material. Breakage occurs much less often than when
flat and long spring traps are used. Made in sizes to catch
any animal from weasel to wolf.
No. 0—For weasel, house rats, gophers, etc.,
No. 1—For Muskrat, mink, marten, etc.,
No. iy2—For mink, muskrat, skunk, etc.,
No. 2—For fox, woodchuck, ’possum, etc.,
No. 3—For lynx, fisher, coyote, wildcat, etc.,
No. 4—For beaver, otter, wolf, badger, etc.
No. 11005 ze 0—Price, each .20 Loz. $ 1.85

* 1
<<

.25 2.05
‘ i y2 “ tt .30 3.40
1 2 <1

.50 5.75
■ 3 it .85 9.25
‘ 4 ti 1.00 11.00

WRITE US FOR A GIBBS' CATALOGUE

COLT OFFICERS’ MODEL TARGET REVOLVER
.22 Calibre

This is one of the most accurate target revolvers, being
built on large .38 cal. frame, recessed chambers for high¬
speed cartridges, weight 38 oz., 6" barrel, 6 shots.
No. 10486 Price, each $63-85

SAV-A-SOLE PLASTIC LEATHER
Repairs Leather, Rubber and Cloth Goods

Besides being the world’s most sen¬
sational shoe repair, “Savasole” is
an ideal repair for all kinds of
leather and rubber goods, tires,
boots, rubber boots, overshoes, can¬
vas canoes, rubber coats, etc., etc
No. 13730—Small size tin, %

pint Price, each .gj0
No. 13731—Large size tin, %-

pint Price, each .05
All tins complete with scraper and

cement.

SAV-AN-UPPER
Makes Old Shoes New

Save your worn shoes—it is no
longer necessary to discard shoes
that have become shabby. In a
few minutes time you can renew
their life with “Sav-An-Upper.”
They will look new, wear better,
and last longer. “Sav-An-Upper”
can be used for many other pur-

purposes, such as: Auto tops, kid, calfskin, reptile, canvas
and patent leather shoes, galoshes, rubbers, boots and all
kinds of leather goods, such as purses, travelling bags,
trunks, belts, auto and furniture upholstery, etc.
No- 13734—^-pint size, complete with brush .50

DAISY AIR GUNS

Daisy Single Shot—Lever action, blued finish, walnut fin¬
ished stock. Shooting barrel removable, shoots air rifle
shot. Length 31%". Weight 1 lb. 12 ozs.
No. 1O00O Price, each ^
Daisy Repeater—With lever action. Magazine holds 350
shot. A very sturdy air rifle that will appeal to boys. Sin¬
gle piece steel barrel, beautifully nickeled; walnut finished
stock. Length 31%". Weight 1 lb. 12 ozs.
No. 10002 Price, each $3.50
500-Shot Daisy — Repeater, with lever action. Magazine
holds 500 air rifle shot. Blued finish. For boys wanting a
high-grade repeater. Length 33", weight 2 lb. 7 ozs.
No. 10004 Price, each $4.00

Police permit required for Air Rifles and Pistols.
(See bottom of page 20 for further information.)

SMITH & WESSON
.22 CAL. TARGET REVOLVER

Model K, Outdoorsman

S. & W. heavy framed .22 cal. built on .38 cal. frame Un¬
doubtedly the most accurate revolver made. Accuracy at
50 yds.—iy2" circle. Chambers recessed for high-speed
cartridges, 6" barrel, 6 shots, weight 35 ozs.
No. 10488 Price, each $68.00
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WATSON EYE CUPS

In the ordinary cup the shooter is
forced to look through too thick a
wall of metal around the aperture
and too small and long a hole in
the nipple beyond it.
In Watson Eye Cups this has been
successfully overcome by the large
nipples in which large holes are cut
clear through, and into which at
the cup side, are fitted a thin dia¬
phragm of tool steel .005 inch (five
one-thousandths of an inch) thick.

In these thin diaphragms we put any sized aperture as
shown on aperture gauge. All our cups have that beautiful
dead black finish.

Ordinary
Cup

We can supply these cups to fit all makes of Rear Sights.
When ordering be sure to state the make of Peep Sight,
the Eye Cup Number and Size of Aperture as shown on
Gauge below.
Stock size Discs numbers 2-3 and 4.
Stock size Apertures numbers 3-4 and 5.
Other sizes can be supplied two days’ delivery.

WATSON NO. 8 FRONT SIGHTS
The only Globe Sight with a Bright Bead

For all rifles having dovetailed slots.
The Watson No. 8 combines the quickness of an open sight
with the accuracy of a target sight. The hood protects the
bead without shading it. The hood is beveled to let all
the light on the bead, and this typical Watson flat faced
22-kt. gold bead is sloped to catch more light than the usual
open “gold” bead. Tiny beads can be furnished and they
can be seen as long as there is light enough to see game.
Beads can be had small enough to hold on a woodchuck’s
ear or in the centre of a bull’s eye. The aperture formed
by the hood makes a fast and accurate sight for running
game. It has gone through hard campaigns without damage
and used on the smallest targets with every success. Beads
made in five sizes; see chart below.
Beads carried in stock sizes 3 and 5, other sizes supplied
in two days.

WATSON BEAD GAUGE
Showing exact sizes of beads used
No. 8 sight.
No. 10512 • ...Price, each $2.00 1 2 3 4 5

SHOTGUN SIGHTS

FOR 8INGLE BARREL

SHOTGUNS ONLY

WATSON APERTURE GAUGE

12345 6 7 8 9 10

Bi-Color Front for
8lngle Guns

No. 10543—Bi-color Front
Sight for Single Barrel Shot¬
guns, complete with tap and
wrench $1.50
(Packed one in an envelope)

No. 10518 Price, each $1.00
410 GAUGE ADAPTOR FOR 12 GAUGE GUNS

MADE IN ENGLAND.

Two Guns in One
The illustration clearly shows the Adaptor in use; it Is
made from a fine quality piece of steel, carefully turned to
fit exactly the chamber and bore of the gun. Easy to
extract the fired shells, 2” or 21/£” shells may be used,
giving fine penetration and power; fine English blued
finish, weight 7% ozs., length 5%” long, for 12 ga. guns
only, using 410 ga. shells.

No. 10497

GOLD

IVOR^
STEEL fH

ACTUAL SIZE Ms IN.

Bi-Color Front for
Double* Guns

MARBLE’S SHOTGUN SIGHTS

a

Ivory Rear Sight and
Reamer for Double Guns

The chief and great advantage of the “Bi-Color” sight is
that it will not break off as very often happens with an
all-ivory sight. It can be seen in any light.
The Rear Sight should be placed at about the centre of
the barrels, or from 12 to 16 inches from the muzzle sight,
according to the length of gun and shooter’s eyesight—
never more than 18 inches. The rear sight keeps one
from aiming too close to the gun rib, which prevents a
clear view of the bird and causes under shooting. Good
alignment cannot be secured without a rear sight.

FOR DOUBLE-BARREL GUNS ONLY
No. 10544—Bi-color Front, Ivory Rear and Reamers.

No. 10545—Bi-Color Front Sight
No. 10546—Ivory Rear Sight
No. 10547—Front Sight Reamer
No. 10548—Rear Sight Reamer

$2.00
1.00
.75
.25
.25Price Each $3JgQ
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RIFLE SIGHTS
MARBLE’S SHEARD “GOLD” HUNTING

TARGET SIGHTS

This sight is guaranteed to show up well in the darkest
timber, under any and all circumstances, and not to “blur”.
Will show the same color on different coloured objects;
will stand rough work and improve the shooting greatly.
Made to fit nearly all sporting and military rifles, carbines,
target revolvers and pistols, Luger and Mauser automatic
pistols.
When ordering Sheard Front Sights for Mauser and Mann-
licher Rifles, send sight now in use on rifle as sam¬
ple, to make sure that correct sight is sent.
No. 10532—Sheard Sight, with medium bead
Price Each 52.00

MARBLE’S IVORY BEAD FRONT SIGHTS

Bead diameter Carbine Style Dead Diameter
1/16" Bead Diameters 3/32"

1/16" or 3/32"
Gives a clear white bead which can be seen distinctly
against any object, in any light. The contrasting black
neck of the sight makes the bead all the more prominent
FOR ANY STANDARD MAKE OF RIFLE OR CARBINE.
No. 10500—Rifle style, 1/16" bead. Price, Each $1.50
No. 10501—Rifle style, 3/32" bead. Price, Each 1.50
No. 10502—Carbine style 1/16" bead. Price, Ea. 1.50
No. 10503—Carbine style 3/32" bead. Price, Ea. 1.50

Note.—When ordering rifle sights, be sure to give
maker’s name, model, calibre and length of barrel

of the rifle for which the sight is to be used.

LYMON COMBINATION FRONT SIGHT

Adapted to all guns taking regular rifle type of front sight.
Can be used for combination hunting and target work.
Use protected globe against target or light background,
and instantly adjustable ivory head for hunting and against
dark background.
no. 10504 Price, Each 52.50

MARBLE’S SPECIAL FRONT SIGHT

i/16 Ivory Bead
This sight is designed for Winchester Model 94, 30-30 and
.32 special calibres only. One of the most practicable
carbine sights ever designed.
No. 10508 Price, Each $1.50

MARBLE’S DUPLEX SIGHT
You can “draw a bead”
in dim dawn, hazy
brush, dazzling sun or
jack-light's flare with
this wonderful univer¬
sal sight. Fine or
coarse in one compact
unit. The 1/6" gold

bead is for target practice and game in ordinary light or
on snow. The %" White Enamel Bead is for all game in
dubious light.
Base No. 3—For Winchester 1894; .25-35, .30-30 and .32

Winchester Special.
Base No. 3—For Marlin 1893; .38-55 H.P.S.
Base No 5—For Marlin 1893; .25-36 H.P.S., .30-30, .32 and

.32-40 H.P.S.
Base No 5—For Savage 1899; .25-35, .30-30, .300 and .303,

except Featherweights (.22 H.P., 250-3000 and
.300).

No. 10534 - Price' Each 52.00

WINCHESTER SPORTING REAR SIGHT
Not For Use on Carbine Rifles

no. 10539 Price, Each $2.00

WINCHESTER ROCKY MOUNTAIN REAR
SIGHT

Not For Use on Carbine Rifles

MARBLE’S ADJUSTABLE LEAF SIGHT
Made to Fit American Standard Rifles

The leaf is firmly held in position by the spring on the
long flat part when either up or down, and can be instant¬
ly put in either position. When folded down it permits a
free use of peep and front sights.
The notch-piece is held at elevation desired by the screw
at its side, and is also reversible. The “V” shaped notch
is for use with Rocky Mountain Front Sight. The half-
round notch is for use with Bead Front Sights.
In addition to its utility as a middlesight it serves as a
check to detect any deviation in the alignment of the
other sights.
Mention model and calibre when ordering.
No. 10535 Price, Each nft
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RIFLE SIGHTS
MARBLE’S SPORTING REAR SIGHTS

Improved and designed to contain all possible advantages
of an open rear sight. Answers a steadily increasing de¬
mand for this style of sight.
The reversible notch disc, with white enamel diamond,
gives choice of two “U” and two “V” shaped notches of
different sizes. Disc held in place by a screw.
Adjustment in height is secured by means of a double
step elevator and a sliding notch blank. Screw driver
point on elevator.

SEMI BUCKHORN CARBINE SIGHT

For Winchester Carbines, all calibres: Savage .22 H.P.,
.250-3000 and .300 H.P. Rifles; and all makes of .22 calibre
rifles having standard slots in barrel for rear sight.
When used on Remington .22 calibre or Winchester .22
Self-Loading, a front sight 1-16 inch higher than regular
is required.
No. 10541c Price, Each S2.50

SEMI BUCKHORN RIFLE SIGHT

For Winchester, Savage, Marlin, Remington (except Auto¬
loading H.P.); and other rifles having standard slot in
barrel for rear sight.
No. 10541R Price, each $2.50

MARBLE’S FOLDING
REAR LEAF SIGHT

Folds down on barrel
when not in use, and
therefore permitting the
use of a peep sight, and
has one adjustable disc
having four notches, two

U-shaped and two V-
shaped, of different sizes,
with a white diamond of
hard enamel on one side.

No. 10542 Price, Each S2.25
LYMAN RECEIVER SIGHTS WITH

WIND GAUGE ADJUSTMENT
No. 48 Lyman Sights for Winchester
Model 54, Remington Model 30 Ex¬
press, and Mauser Bolt Action Rifles.
Click adjustments give change of
point of impact of 1 inch at 100 yards.
The aperture has the built-in, turn¬
down peep feature, and can be fur¬
nished with detachable disc if desired.
Tap and drill for receiver sights sup¬
plied if desired.

No. 10528—Sight only with screws. Price, ea. $14.00
No. 10529—TaP and dri11 Price per pair .75
No. 10530—%" Pise, 1/16 or 3/32 aperture,
Price Each .75

Note.—When ordering rifle sights, be sure to give
maker’s name, model, calibre and length of barrel

of the rifle for which the sight is to be used.

LYMAN REAR PEEP SIGHT
This Type of Sight Has Real Advantages

It is easily attached to rifle and read¬
ily adjusted for shooting at various
distances.

Almost instantaneous aim can be
taken, for the object is sighted as
quickly as if only the front sight were
used.

For Win. Models 90 and 06,
92 and 94, all calibres, Stev¬
ens Favorite, etc.

No. 10523—With disc but
without side lock.

Price, each $6.00

No. 10523 No. 10524
For Win. For Savage

For Savage Model 99. All Calibres.
No. 10524—With disc and side lock. Price, ea. $6.50

For Remington Models
12, 14, 24 and 25, all
calibres.

No. 10523 — With
disc but without side
lock. Price, ea. $6.00

All above Peep Sights furnished with screws and instruc¬
tions for mounting.

LYMAN DISCS

Marble’s Rifle Slot Blanks

Price each
No. 10530—Discs V2", diam., 1/16 or 3/32" aperture. .75
No. 10531—Discs 1 , diam., 1/16 aperture 75
No. 10549—Slot blanks .50

LYMAN ADJUSTABLE RECEIVER SIGHTS

No. 42 Lyman Sights for Savage Models
23A, 23B, 23C.

No. 10526S—Sight only with screws.
Price Each $5,00
No. 10529-Tap and Drill
Price Per pair .75
No. 10530—%" Discs, 1/16 or 3/32 aper¬
ture Price, Each .75
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No. 10740—22 and 25 calibre Price per box .35
No. 10742—20 calibre and up. Price per bundle .35

MARBLE’S ANTI-RUST ROPES
For Shotguns and Rifles.

When saturated with oil these “ropes” exclude all air and
moisture and make it impossible for the barrels to rust
or become pitted.- They are longer than the barrel and
larger than the bore. This insures a constant pressure of
oil against the entire circumference of the bore. One oil¬
ing will last for a year.

For shot guns, 12, 16 or 20-gauge; for rifles, state calibre.
No. 10745 Price each $1,00

CLEANING RODS, ETC.
MARBLE'S JOINTED BRASS RIFLE ROD

Cut below shows steel connection. Roller-Benrinf? swivel shown above.

.j. j1

See That Steel Connection!

The view of joint shows size of rod for .30 calibre and
larger rifles. Note the size—which gives needed strength.
It will not break off in the rifle. It is as rigid as a one-
piece rod. Made in 30" length. Furnished with jagged and
slotted tips, packed in cloth bag.
No. 10555—-22 and .25 calibre Price, Each $1,75
No. 10555—-28 calibre and up Price, Each $1,75

MARBLE’S FIELD CLEANER

The cleaner is the same as Marble’s Rifle Cleaner.
Made for all calibres of rifles. In ordering give make and
calibre of rifle for which you desire to use the cleaner.
No. 10558 Price, Each 51.25

MARBLE’S RIFLE CLEANER

CLEANING RODS, ETC.

ONE-PIECE CLEANING RODS

All 26 inches long.
No. Price, Each

10550-.22 and .25 calibre, steel, coppered .10
10551-.30 calibre and up, steel, coppered .15
10553- 30 calibre and up, solid brass .25

BRASS RIFLE ROD

The sections are made of a number of discs cut from
softest brass gauze. They are separated by small fibre
discs and strung on a spirally-bent spring-tempered steel
wire.
The sections are smaller than the bore of a rifle or re¬

volver, therefore the spiral core forces only one part of
each section against the bore, with the result that the
cleaner may follow the twist—reach into every angle of
the rifling and rapidly remove all lead, copper, rust or
powder residue.
No. 18560 Price, Each .80

WINCHESTER RIFLE CLEANING ROD
For Rifles of .30 Calibre or Larger

mma,

Jointed brass rifle rods, with slotted end for cloth, and
threaded tip for brush, any calibre, in canvas bag. No.
10674 brushes will fit this rod.
No. 10668 Price, Each .75

BRASS RIFLE BRUSHES

Brass wire brush with twisted brass core and shank, any
calibre, will fit all standard Cleaning Rods and ppll
through.
N* 19974 Price. Each

WINCHESTER JOINTED STEEL CLEANING ROD

The rod is 44 inches in length. The third tip is made to
accommodate a universal rifle brush, or any brush having
the same thread. This rod is suitable for use in rifles of
.30 calibre or larger, and will be found highly satisfactory
in every way. Riflemen who have tested it pronounced
it the most substantial and practical jointed rod ever
offered. The rod is packed in a cloth bag.
No, 10999 wrow* Price, Each $2.50
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CLEANING RODS, ETC.
ENGLISH RIFLE FIELD CLEANER

English Rifle Field
Cleaners of very best
quality and finish,
complete with bristle
brush and slotted end
for cloth. Packed in
English soft black
grain leather pouch.
No. 10705—
.22 calibre. Price
each $1.00
No 10706-
.30 and .303 calibre.
Price.... Each $1.50

RIFLE FIELD CLEANER

This rifle field cleaner consists of a bristle brush with de¬
tachable cord and weight for dropping through the barrel,
and a separate slotted wiper for pulling through a dry
cloth or for oiling purposes. No. 10674 brushes will fit this
cleaner. Packed in a canvas bag.
No. 10670 Price, Each .40

GUN ROD FITTING

The above fittings made to fit any standard gun rod or
pull through.
No. 10690—Wool Swab 10 to 16 gauge. Price each .15
No. 10692—Wire Brush, 10 to 16 gauge. Price each .15
No. 10694—Slotted end for cloth, 10 to 16 gauge.
Price each 15

MARBLE’S SHOTGUN CLEANER
Made to Fit All Standard Rods

The sections are made of discs cut from softest brass
gauze. They are separated by fibre discs and strung on a
spirally-bent spring-tempered steel wire.
The sections are smaller than the bore, therefore the
spiral core forces only one part of each section against
the bore and gives equal pressure from chamber to choke.
When sections become worn on one side they can be
turned. Cleaner lasts a lifetime.
Made for 12 or 16 gauge guns.

No. 10562 Price, Each $1.25

ENGLISH GUN CLEANING ROD

Genuine English Rosewood, hand-made, cleaning rods, 35"
long. The finest cleaning rod procurable complete with
wool swab, jagged end and wire brush, 12 gauge only.
No. 10715 Price’ each $2.00

GUN CLEANING ROD
Birch Gun Rod

Made of Birch-
wood, brass trim¬
mings, with wool
swab, wire brush
and slotted end
for cloth. Packed
in paper bag, 10.
12. 16. 20, 24, 28
and 410 gauge.

No. 10675—Birch Price, Each .65
No. 10677—Hickory, ebony finish. Nickel plated fit¬
tings. 10 to 16 gauge only Price, Each S1.50

MARBLE’S REVOLVER CLEANING ROD

Marble One-Piece Brass Revolver Cleaning Rod; large,
strong handle. The swivel has a steel roller-bearing in
the end of rod as shown in cut. Furnished complete with
jagged end tip.
No. 10564—-22 cal., 11" long Price, Each $1,00
No. 10565- 30 cal. & up, 9" long....Price, Each 1.00
Brass wire brushes to fit above rod, any calibre Ea. .15

TOMLINSON CLEANER
This Cleaner re¬
moves all lead,
rust spots and
foreign matter
from breech to
muzzle, sides are
of brass wire
gauze wrapped
over wood and
has a bearing
surface of 4 sq.
ins. and will not
injure the bar¬
rel. 12-g a u g e
only. Will fit any standard gun rod.
No. 10720 Price .50

ENGLISH GUN FIELD CLEANER

English shotgun
field cleaner com¬

plete with bristle
brush and slot for
cloth. The weight¬
ed end is a com¬

bination weight and
oil bottle with one
drop oiling rod.

This set is the most complete known and is packed ill
black English soft grain leather case. 12 gauge only.
No. 10718 Price each $2-50
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A. L. & W. QUICK METHOD
GUN BLUEING SOLUTION

In response to the great demand for a Gun
Blueing solution which can be used success¬

fully by the amateur gunsmith, we are plac¬
ing on the market an article which is the
outcome of years of experience in the gun
trade. This solution will positively produce
an elegant and lasting finish on guns, rifles
or revolvers. It can be used successfully by
persons with no previous experience, com¬
plete with instructions and sufficient ma¬
terials for the blueing of at least two guns
or rifles.
No. 10800 Price, complete outfit SI.85

HOPPE’S
NITRO-POWDER SOLVENT

No. 9

Hoppe’s Nitro Powder Solvent No. 9 keeps
gun and rifle barrels free from powder resi¬
due, metallic fouling and rust. It has been
doing just that for twenty years—doing it so
well that it seems as though almost every

sportsman uses Hoppe’s Nitro Powder Sol¬
vent.

No. 10770—2 oz. bottle .65

FIENDOIL
This remarkable product does the work of
solvent and oil—BOTH—at a single low cost
and without manual cleaning whatsoever. It
CLEANS AND PROTECTS. Approved and
used by U.S. War Department; U.S. Navy;
Police Department, Toronto; Members D.C.
R.A.; Capt. Crossman, famous as consulate
of fire-arms, and hundreds of others. Clubs
and organizations can obtain FIENDOIL in
bulk.

° 10780 Price, 2 oz. can .65

NIMROD LEAD REMOVER
For Leaded Guns and Rifles.

Is not a nitro powder solvent, not a so-called
gun cleaner, but a preparation developed by us
for taking out lead only.
No. 10815 Per bottle S1.00

MARBLE’S
NITRO-SOLVENT OIL

In New Containers

3 oz. can displaces 2 oz.

bottle

3 oz. can 6 oz. can

NEW METHOD GUN BLUER

Rusty rifles, shotguns and nickel
plated revolvers can be perfectly
blued in five minutes with New
Method Gun Bluer. Easily applied
with a brush, no heating is neces¬

sary and it will not injure the
finest steel.

The most inexperienced layman
secures satisfactory results with
this bluer. It will take years off
the age of any used gun.

Large size can, enough to blue five
guns.

No. 10805 Price, per can $1.50

THREEWONEOIL
~

| PREVENTS RUST
LUBtSCATES

\ CLEANS AND
, POLISHESI TA1KINQ MACHINE*

•tWWMHACHINES
^swuitcrs *
■1CTSIC fAN»
Ofrt A ITROr*

WcH OB. COM^

THREE-IN-ONE
OIL

In 3 oz. Handy Cans.

An oil that cleans, lubricates and pre¬
vents rust; it will not corrode or thicken
It is an excellent oil for all guns and
machines.

No. 10750 Per can .30

WINCHESTER METAL PREPARATIONS

A solvent is combined with a lubricant and other ingredi¬
ents to make an oil that will dissolve and remove powder
residue and leave the barrel and works lubricated.
Marble’s Nitro-Solvent Oil should be used alone—no other
oil is necessary when the cleaning is finished.
It stops corrosive action by neutralizing the acids of the
residue before or after they have penetrated the steel.
It removes and prevents rust. Contains no acid. Will not
congeal. Cleans and polishes varnished finishes.
Because of the solvent properties the oil does not dry up
quickly and will not gum. This makes it a perfect lubri¬
cant for reels, motors and light machines.

No. 10775—3 oz. can Price per can ,50
No. 10775—6 oz. cap ........ Price per can .75

No. 10760—Gun Oil, 3 oz Per can .40
No. 10762—Gun Grease Per tube .25
No, 1Q764—Rust Remover Per tube -40
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PARKER CELLULOID OIL CAN

The Parker-Hale Valvespout Celluloid Oil Container (made
in England).

Advantages
(1) The stopper cannot be lost.
(2) It has a metallic valve which

hermetically seals the outlet.
(3) A half-turn of the nozzle opens

or closes it.
(4) It is more serviceable than any

other type.
(5) It saves oil, time and temper.
It is strange that the world should
have waited so long for such a sim¬
ple yet practical and useful device.
The mortality among oil cans that
have lost their stoppers is prodigious
and the loss of oil from unstoppered
spouts and the loss of time cleaning
up the consequent mess, is only too

known to oil users. Filled with Young’s celebrated
and rifle oil, which can be refilled when emptied.

■—2*4" diameter, %" thick.
10790 Price, each .75

HOPPE’S GUN CLEANING PACK

N9V.T.I
well
gun
Size
No

Contains the Preparations
Needed to Keep Firearms
Rust-free and Wear-free

Indefinitely.
Everything that the hunter,
rifleman, trapshooter, peace
officer, or gun enthusiast re¬

quires to keep his weapons
bright, clean, free from rust,
and in best working condition
is contained in Hoppe’s Gun
Cleaning Pack and also a sup¬
ply of the proper cloth clean¬
ing patches.
Each one of the Hoppe’s pro¬
ducts contained in this Hoppe’s

Gun Cleaning Pack is first choice in its particular line.
Together they give you full assurance of meeting every
need most efficiently.
No. 10774 Per set SI.75

CARTRIDGE AND SHELL BELTS
Cartridge Belts, made
of heavy russet leather
l%" wide to fit any
cartridge.
Lengths 28 to 32, 33 to
39, 40 to 46 inches.

Price each
No. 10920 $1.75

Shell Belts, made of heavy russet leather 1%" wide with
leather shoulder strap, made to fit 12, 16 or 20-ga. shells.
Lengths 28 to 32, 33 to 39, 40 to 46 inches.
No. 10930 .•-•••••••■•••••••••••-••• -Pyice each $2.25

STEEL SHOTGUN SHELL BOX
This box is 14" long, 6" wide and 5%" high. It is divided
into three equal compartments, each holding two boxes of
12-gauge or smaller shells in original cartons. Ends
of cartons may be removed,
permitting ready access,
and allowing for a variety
of loads. Exceptionally
heavy material is used and
the box may be used for
seat without injury. It is
watertight and keeps the
shells in perfect condition,
weight 5 lbs.
No. 11123

STEEL SHOTGUN
SHELL BOX

A strong serviceable shell box,
yet inexpensive, holds 6 boxes
shells, waterproof, strong lock
and fittings, weight 1 pound
5 oz.

No. 11124 Price ea. $3.00

Russet leather plain sling straps without snaps, as Ulus-
trated above.
No. 10909-%” Price each $1.25
No. 10910-1%” Price each 1.50

Finest quality English web sporting adjustable sling strap
1M” wide, complete with snap swivel hooks, as illustrated.
Undoubtedly the most popular sling strap in use today.
No. 10912 Price each $2.50

SLING STRAP ATTACHMENTS

For Single Guns use
Sling Strap.

No. 10915-
Price per set 51.00

For Double Guns and
Rifles use %” Sling
Strap.
No. 10918-

Price per set S1.5Q
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GUN and RIFLE COVERS and CASES

This cover is made of heavy English Waterproof material,
equal to 10-oz. in duck sizes, interwoven lining, leather
handle and fittings, full bound, for guns and take-down
rifles with 28 and 30" barrels.
No. 10850 Price, each $2.00

This cover is made of heavy English Waterproof material,
equal to 10-oz. in duck sizes, interwoven lining, leather
handle and fittings, full bound, for guns and take-down
rifles with 20, 22, 24, 26, 28, 30 and 32” barrels.
No. 10852 Price, each $2.50

This fine cover is made of very heavy English Waterproof
material, interwoven lining full leatherette bound, clean¬
ing rod pocket, solid leather, hand sewn muzzle protector,
and solid leather action protector, made to fit guns and
take-down rifles with 26, 28 and 30” barrels.
No. 10854 Price, each $3.50

SINGLE END RIFLE CASE

Heavy Russet Cowhide eLather Single End Rifle Case,
purple flannel lined, solid brass fittings, made for Take¬
down Rifles with 22 and 24-inch barrels only.
No. 10908 Price, each $15,00

SINGLE END RIFLE CASE

Heavy Brown Cowhide eLather Single End Case, white
flannel lined, polished brass fittings, partition made with
Cleaning Rod Pocket. 30-inch length only.
No. 10905 Price, each $18.50

: , (Other.Gun Cases shown on next page.)

The above rifle cover made of heavy English Waterproof
material, with interwoven lining, leather handle and fit¬
tings, full bound, made for rifles, with 20, 22, 24 and 26"
barrels.

No. 10875 Price, each $2.00

Rifle cover made of heavy English waterproof material.
Has a solid leather hand sewn muzzle protector and sling
strap, made to fit rifles with 20, 22, 24, 26 and 28” barrels.
No. 10876 Price, each $2.50

This cover is made of extra heavy English Waterproof
material with interwoven lining, full bound, solid leather
sling strap handle, action protector and hand sewn muzzle
protector, made to fit rifles with 20, 22, 24 and 26" barrels.
No. 10877 Price, each $3.50

FOR BOLT ACTION RIFLES
Made of same material and same style as No. 10876, but
much larger to take Bolt Action Rifles.
No. 10879 Price, each $8.50

This cover same style and material as No. 10877, but
larger to fit Bolt Action Rifles. Give length over all when
ordering.
No. 10880 Price, each $5,00

ENGLISH BOX STYLE GUN CASE

Best quality English Box Style Gun Cases, made of brown
cowhide, over a wood frame, strong, durable, gives full
protection to gun. Made with compartments for cleaning
rod and materials. Design same as illustrated above, with¬
out brass corners.

No. 10904—30” only. Price, each $30.00
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LEG-OF-MUTTON GUN CASES

Solid Russet Leather Leg-of-Mutton Gun Case, solid pol¬
ished brass fittings, hinge partition, flannel lining, made
for guns with 30 or 32” barrels.

No. 10895 " Price, each $12.50

Heavy Mahogany Cowhide Leather English Leg-of-Mutton
style Gun Case, purple flannel lined, hand sewn seams,
made with rod pocket under partition; solid brass fittings,
highly polished. 30 or 32 inch lengths.

No. 10898 Price, each $15,00

Extra heavy Brown Cowhide Leather English style Leg-of-
Mutton Gun Case, green felt lined, French style end, fancy
leather trimmings, round handle, hand sewn seams, felt
Rod pocket under partition, 30 inch only.

No. 10900 Price, each $19.00

DOUBLE END SHOT GUN CASES

Solid Russet Leather Gun Case Box Style Double End,
partitioned, lined with flannel, solid polished brass fittings
made for guns with 26-28-30 or 32” barrels.

No. 10901 Price each S18.50

Medium weight Brown Cowhide double end Case, purple
flannel lined, brass fittings, highly polished; a very strong
and serviceable Case, 30 or 32 inch lengths.

No. 10902 Price, each $22.00

Hand-made throughout of the finest Russet Cowhide pro¬
curable, all seams are sewn by hand to last a life-time,
polished brass fittings, full flannel lined. This is un¬
doubtedly the finest Gun Case made and is ideal for pre¬
sentation purposes. 30-inch standard size carried in stock.

No. 10903 Price, each $$5.00

RED HEAD RECOIL PAD

Red Head Brand Recoil Pad. Made
of dark tan glazed sheep leather.
Four tan eyelets on each side to
match leather. Tongue is fastened to
one side by eyelets. Plain y2” sponge
rubber recoil cushion. Made in 3
sizes: 5, 5*A and 5% inches.

No. 11105 -• ...Price each S1.25

Small ..

Medium
Large ..

JOSTAM
“ANTI-FLINCH” RECOIL PAD

No Kick Coming when Anti-Flinch Recoil Pad
is used on your shotgun. Best grade of LIVE
red rubber vulcanized on black hard rubber base
plate. Oblong holes through soft rubber, slant¬
ing at an angle of 45 degrees in line with stock,
eliminates upward whip of muzzle and takes up
the recoil. Maintains balance of gun for second
shot. Leading trap and game shooters are using it.

Latest Improvement in Recoil Pads.
1 inch Thick Length Width

Inches Inches
5 1%
5% 1%
5% 2

No. 11100 Price, each $4.50
The above pad fitted to any gun, and stock polished,
Extra $3.00

THE HAWKINS’

RECOIL PAD

Saves Your Shoulder

Improves Your Score

Used exclusively by world famous shooters, such as Mark
Arie, Frank Hughes, Sam Sharman, Walter Warren, Fred
Etchen, Frank Troeh and many other shooters of known
ability.
The truss formation between the two walls forces the gun
to move straight back and not up or down when pressure
is brought upon it.
The Hawkins’ Recoil Pad, 1 %" thick, made of soft pliable
red rubber. Top vulcanized to a black hard rubber base.
12 gauge size, 5y2" long.
16 or 20 gauge size, 5” long, also used for high power
rifles.

No. 11106 Price, each $4.00
The above pad fitted to any gun, and stock polished

Extra $3.00

ITHACA
RECOIL PAD

Absorbs the Shock

One of the best designed recoil pads for absorbing shock.
The recoil is evenly absorbed and the arch reinforcement
is directly back of the point where the greatest strain
comes. It will stand up well and give excellent service.
Finest quality red rubber top with black rubber base. One
size only 1%" x 5".
No. 11108 Price, each $3,00
The above Pad fitted to any gun, and stock polished, extra

$3.00.

JOTSAM “LEADER” RECOIL PAD
Lace-on Style

Made of chocolate-color horded calf¬
skin leather of extra fine quality,
with curved base of molded sponge
rubber cemented firmly to the lea¬
ther. Finest leather recoil pad on
the market. Made in the following
sizes only:
Small—4%" long, 1%" wide.
Medium—5%" long, 1%" wide.
Large—5y2" long, 1%" wide.
No. 11104 .Price, eacn $2.50
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WHISTLES, CALLS, Etc.
DECOY DUCKS

Mallard, Black Duck,
Blue Bill, Red Head,
and Whistler.

Solid Cedar. These are not made out of the centre of
small timber, but cut out of the side of the block. This
means we can positively guarantee our Decoys against
splitting. All are handsomely painted, in natural colors.
Blue Bill, Red Head, Whistlers, Mallards, Black Duck.
No. 11120 Dozen $15.00

DUCK AND CROW CALLS
A good Duck Call brings many a frightened lone duck into
the decoys, and draws the attention of the larger flocks.
We strongly recommend the Ditto Combination Duck and
Crow Call; it is advisable and can be taken apart to be
cleaned. Approved by prominent duck and crow hunters.

DITTO COM¬
BINATION
DUCK AND

CROW CALL

The finest game call made. Recommended by A. L. & W.
No. 11164 Price, each $1.90

Duck Calls of
Cocobola wood
with heavy
brass nick el
plated ho r n
and ring.
No. 11168
Price, ea. $1.

OLT’S
FAMOUS DUCK

CALL
Olt's changeable all hard rubber duck call. Has natural
duck sound. Any specie of duck, easily imitated. Will
not swell, crack or freeze reed fast. Has tone slide equip¬
ment.

No. 11166 Price> each $1-75

DUCK CALLS

A. L. & W. GOOSE CALL

HUNTING TELESCOPES—Pocket Size

A compact instrument that can be carried at all times.
Clear, accurate lenses, showing brilliant image. For use
when hunting, boating, scouting, etc. Heavy brass body
with brass slide for focussing, with 25 mm. objective.
No. 13125—

3 Sect. 6 Power “Commodore” Price each $2.60
No. 13130-

4 Sect. 8 Power “Admiral” Price each $3.00

GENUINE STAG HORN WHISTLES

As illustrated above, fine in tone and nicely finished.
No. 11190 Price each .$0

ACME SIREN

The “Acme Siren” Whistles are known throughout the
world as the only efficient and reliable sirens on the
market. Size % -a 2% inches, brass, nickel plated. Sound
just like the horn on a modern fire-truck. We guarantee
them to be the finest workmanship and finish.
No. 11180 Price each .75

ACME THUNDERER
(ACEMOID)

A new moulded whistle of
black and white Acmeoid,
the latest and greatest ad¬
vance in whistles for a cen¬

tury, will not freeze to the
lips like metal, waterproof,
will not burn, very shrill.
This is the official whistle of
the Montreal Police Force.

No. 11184—Price ea. .50
Positively the best goose call on the market.
No. H170 Price, each $2.85
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DUVROCK REPEATING TRAP

Just pull the cord

The new Peters Duvrock Trap is ideal for all who enjoy
the sport of shooting. This new trap is light in weight,
compact, and takes 43 Birds at one loading. Can be set
up instantly any place. Elevation can be made quickly.
Can be used with all sizes of Guns or Rifles. The Targets
are 3" flat black discs and are packed 500 in a carton.

No- 11128—Trap Price, each $15.00
No. 11128T—'Targets Per 500 6.00

A. L. & W. HAND TRAP

Assembled and Set Ready for the Target—Length when
folded, 22 inches.
A. L. & W. Hand Trap, a practical device for throwing
standard makes of clay targets for pleasure; strongly
constructed, very compact, easily fits in suit case or
travelling bag, made of high grade malleable iron, weighs
about 6 XA pounds.
No. 11125 Price, each $8.50

THE EXPERT
TRAP

Is a first-class Trap for
small clubs and indi¬
vidual use, and is a
time - tried devise
that is hard to beat.

No. 11126-
Price, each ....$18.00

CANADIAN BLACK
BIRD TARGETS

For use with Expert and
A. L. & W. Hand Trap.

The Canadian Black Bird Target is a clean-cut, saucer
shaped disc, 4*4 inches in diameter; with its ebony black
surface it makes a beautiful target.
Canadian Black Bird Targets are used by nearly every
Gun Club and at all tournaments.

PRACTICAL OUTDOOR BOOKS
By the Best Authorities.

45£ Each

“The Outdoor Lovers’ Library” of handy pocket volumes
(5 x 6 inches) on the eight subjects most dear to the lover
of the great outdoors. The authors are all outstanding
authorities on their subject, and each book contains 60 or
70 pages of invaluable information and instruction, boiled
down and concise. As interesting as a novel. Every de¬
votee of the Rod, Gun or Camp should possess this com¬
plete little outdoor library. A veritable encyclopedia, which
is mighty pleasant to read.

BOOK 1—FISHING FACTS—By Sheridan R. Jones
The only handbook ever printed which summarizes fishing
methods—what tackle to use, how to use it, where to find
and how to catch the best-known fresh water fish.

BOOK 2—BAIT CASTING—By Sheridan Jones
Short-rod experts regard this book as the equal in value of
most volumes costing $2.00, and it is planned to help the
novice as well as the veteran bait-caster.

BOOK 3—FLY CASTING—By Sheridan R. Jones
A volume as practical as it is up-to-date. The most thor¬
ough presentation of long-rod tackle and the art of fly
casting that has recently appeared. ; >

BOOK 4—AUTO CAMPING FACTS—By F. E. Brimmer
A modern and practical volume on auto camping by that
well-known authority, F. E. Brimmer. This book contains
many valuable hints and is most helpful to both the begin¬
ner and old-timer.
BOOK 5—THE CAMPER’S MANUAL—By Horace Kephart
Written by the nationally-known authority, who has pub¬
lished more popular and successful books on camping and
woodcraft than any other expert alive today.

BOOK 6—WING SHOOTING—By Chas. Askins
Askins is the most famous student of the shotgun in this
country. With a background of scientific knowledge he
writes from the standpoint of the practical hunter
BOOK 7—BIG GAME HUNTING—By Maj. Townsend Whelen
The author of the greatest book ever written on the rifle
tells what he has learned in a lifetime of personal experi¬
ence in the hunting of big game.

BOOK 8—SHOOTING FACTS—By Chas. Askins
Sportsmen for years have respected the statements of Chas.
Askins regarding rifles, guns and pistols. In this book he
gives the plain facts of choosing, using and cleaning fire¬
arms.

No. 11127 Price per carton of (135) birds $2.00 No. 13630 Price, each .45
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MARBLE’S WATERPROOF MATCH BOX
Absolutely water and mois¬
ture proof. Keeps you in
dry matches when you are
caught out in wet or cold
weather. Always a com¬
fort—and may save lives.
Seamless drawn brass,
heavily nickled, %" inhide
diameter. Has rubber gasket in the cover.

No. 11160 Price, each .95

MARBLE’S POCKET COMPASS
Diameter 1V8 inches, Agate bearings,
positively waterproof, polished brass fin¬
ish. Weight 1 ounce.
NO. 11129—Revolving Dial.

Price, each $2.00

STANDARD

COMPASS

WITH COVER

Standard brass com¬

pass N.P., with cover

1%", metal dial and
Jewel needle bar with

needle bar lock.

No. 11136-
Price, each ... $1.50

Standard Compass without cover. Same compass as No.
11136 without cover.

No. 11135 Price each 1.25

HUNTER’S
MARCHING

NEEDLE
COMPASS

Hunter’s Compass,
with marching needle,
solid brass through¬
out, wi t h hinged
cover, full division,
best quality, 1%”
metal dial.

No. 11138-
Price, each .... $2.50

PLAIN BRASS COMPASS

Solid brass open face compass,
1%”. Paper dial with plain needle
ring attached, as illustrated.
No. 11132 Price, each .50

MARBLE’S COAT COMPASS

Never goes wrong. It attaches to out
side of coat and is waterproof. Always
in sight and balances so readily direc¬
tion can be taken while walking. Does
not easily become demagnetized, ltj
inches in diameter. Weight 2 ounces.
Polished brass finish, revolving dial.

No. 11130 Price, each $2.35

MARBLE

WRIST COMPASS

Revolving Dial

For the hunter, fisherman, camper, tourist, scout, woods¬
man and boatman who prefers a wrist compass to the
pocket or coat styles, this new style compass will prove
ideal. Case is of polished lacquered brass, 1/3-16" in
diameter. Crystal is unbreakable, domed style. Has agate
bearing. Is extremely accurate. The wrist strap is made
from a high grade of leather. Weight 1 ounce.
No. 11131 Price, each $2.35

LIQUID COMPASS
This instrument is made by
one of the world’s best mak¬
ers, Francis Barker & Son,
Ltd., London, England.
A compass of this style is
free from ordinary metallic
magnetism and most satis¬
factory for land or lake ser¬
vice. There is no finer pocket
compass procurable. Full di¬
vision face with radium
points (Size 1%” diameter.)
Pearl dial, oxydized case.
No. 11150 Price each $15.00

Best quality English Boy Scout Whistles, assorted nickel
plated and gun metal, 2y%" to 3" long.
No. 11178 Price each
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AMMUNITION
DOMINION, REMINGTON, WINCHESTER and SAVAGE

RIM FIRE CARTRIDGES.
Quantity
Per Box No. Calibre Description Manufacturer Bullet

Price
Per Box

100 12000 22 B.B. Caps, Super-Clean Dominion Lead $ .35
50 12004 22 Short, Super-Clean Dominion Lead .25
50 12005 22 Short Whiz-Bang Super-Clean Dominion Lead .25
50 12303 22 Short, Kleanbore, Greased Remington Lead .30
50 12304 22 Short, Kleanbore, Hi-Speed Silvadry Remington Lead .30
50 12000 22 Short Whiz-Bang Super-Clean Dominion H.P.M. .35
50 12008 22 Long, Super-Clean Dominion Lead .30
50 12009 22 Long Whiz-Bang Super-Clean Dominion Lead .35
60 12307 22 Long, Kleanbore, Lub Remington Lead .40
60 12308 22 Long, Kleanbore, Hi-Speed Silvadry Remington Lead .40

50 12010 22 Long Rifle, Super-Clean Dominion Lead .35
50 12015 22 Long Rifle Whiz-Bang Super-Clean Dominion Lead .40
50 12019 22 Long Rifle Bisley, Super-Clean Dominion Lead .45
50 12311 22 Long Rifle, Kleanbore Lub Remington Lead .50
50 12312 22 Long Rifle, Kleanbore Hi-Speed Silvadry ....

Long Rifle Whiz-Bang, Super-Clean
Remington Lead .50

50 12018 22 Dominion H.P.M. .40
60 12313 22 Long Rifle, Kleanbore Lub Remington H.P.M. .50
50 12314 22 Long Rifle, Kleanbore Hi-Speed Silvadry .... Remington H.P.M. .50
50 12317 22 W.R.F. Kleanbore Remington Lead .80
50 12317A 22 W.R.F. Kleanbore Hi-Speed Remington Lead .80
50 12318 22 W.R.F. Kleanbore, Mushroom Remington H.P.M. .85
50 12318R 22 W.R.F. Kleanbore Hi-Speed Remington H.P.M. .85
50 12051 22 Winchester Automatic Model 1903, Stainless.. Winchester Lead .85
60 12310 22 Remington Automatic Model 16, Kleanbore.. Remington Lead .80
50 12020 25 Short Stevens, Super-Clean Dominion Lead .65
50 12318A 25 Short Stevens, Kleanbore Remington Lead .90
50 12024 25 Long Stevens Lesmoke, Super-Clean Dominion Lead .90
50 12319 25 Long Stevens, Kleanbore

Long Stevens, Super-Clean
Remington Lead 1.25

60 12025 25 Dominion H.P.M. .95
50 12320 25 Long Stevens, Kleanbore, Mushroom Remington H.P.M. 1.35
50 12020 32 Short, Super-Clean Dominion Lead .65
50 12321 32 Short, Kleanbore Remington Lead .90
50 12028 32 Long Super-Clean Dominion Lead .75
50 12323 32 ILong, Kleanbore Remington Lead 1.00

Rim Fire Cartridges
50 ) 12050 | 22 |Long Shot | Dominion | Shot || .65

Rim Fire Blank Cartridges
50 | 12060 | 22 |Blanks | Dominion | Blank | 20

Centre Fire Pistol and Revolver Cartridges
Quantity
Per Box No. Calibre Description Manufacturer Bullet

Price
Per Box

50 12755 22 C.F. Hornet Savage H.P.M. $2.30
20 12758 22 Savage Hi-Power Savage S.P. 2.10

50 12072 25-20 Winchester, Marlin and Savage Smokeless.. Dominion S.P. 2.00
50 12073 25-20 Win., Mar. and Savage Savage Pneumatic 2.00
50 12329 25-20 Win., Mar. and Savage Remington S.P. 2.60
50 12463 25-20 Winchester Hi-Speed It cmington H.P.M. 2.60
50 12330 25-20 Stevens Single Shot Remington S.P. 2.85
50 12074 25 Auto. Colt Pistol Dominion M.C. 1.65
50 12331 25 Auto Colt Pistol Remington M.C. 2.15
20 12401 25 Remington Hi-Speed Remington H.P.M. 1.85
20 12076 25-35 Winchester, Marlin and Savage Dominion S.P. 1.40
20 12495 25-35 Remington H.P.M. 1.85
20 12337 25-36 Marlin Remington S.P. 1.85
20 12078 250-3000 Savage High Power Dominion Pneumatic 1.80
20 12339 250-3000 Savage Remington H.P.M. 2.35
20 12700 250-3000 Savage S.P. 2.35
20 12075 270 Winchester Winchester C.P. 3.10
50 12080 30 Mauser Pistol Dominion M.C. 2.60
60 12341 30 huger Pistol Remington M.C. 3.35
20 12345 30 Remington Rimless Remington S.P. 2.10
20 12409 30 Remington Rimless Hi-Speed Remington H.P.M. 2.10
20 12497 30 Remington Rimless Express Remington H.P.M. 2.10

20 12082 30 (30-30) Winchester Dominion S.P. 1.60
20 12083 30

” Winchester Pneumatic Dominion Mush 1.60
20 12343 30 Remington S.P. 2.10

BULLETS—Lead—All lead. S. P.—Soft Point. M. C.—Metal Cased. H.P.M.—Hollow Point Mushroom.
C. P.—Copper Point Mushroom.

AMMUNITION MANUFACTURERS—Dominion Cartridge Co. Remington—Remington Arms Co.
Winchester—Winchester Repeating Co. Savage—Savage Arms Co.
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Quantity Price
Per Box No. Calibre Description Manufacturer Bullet Per Box

20 12467 30 (30-30 Winchester Hi-Speed Remington H.P.M. $2.10
20 12499 30 ” ”

Express Remington H.P.M. 2.10
20 12677 30 M »> Winchester S.P. 2.10
20 12347 30-06 Springfield 190 grs. Remington S.P. 3.10
20 12473A 30-06 ” High-Speed 150 grs. Remington H.P.M. 3.10
20 12473B 30-06 ” ” ’’ 180 grs. Remington H.P.M. 3.10
20 12503 30-06 ” Express 220 grs. Remington H.P.M. 3.10

20 12351 30 Army (30-40) Krag Remington S.P. 2.80
20 12501 (30-40) Krag Express Remington H.P.M. 2.80
20 12085 300 Savage H.-Velocity Dominion Pneumatic 2.00
20 12353 300 Savage Remington C.P. 2.05
20 12770 300 " 150 grs. Savage S.P. 2,05
20 12770A 300 ’’ 180 grs. Savage S.P. 2.05
20 12086 303 Dominion S.P. 1.60
20 12355 303 Remington S.P. 2.10
20 12760 303 Savage S.P. 2.10

20 12088 303 British Dominion S.P. 2.10
20 12089 303 British Pneumatic Dominion Pneumatic 2.10
20 12350 303 British Remington S.P. 2.80
50 12094 32 S. & W. Revolver, Smokeless Dominion Lead 1.20
60 12307 32

** M **
.............. Remington Lead 1.55

50 12309 32
” Long ” ” Remington

**
1.70

50 12373 32 Short Colt ” ” Remington **
1.55

50 12374 32 Long Colt ” ” Remington 1.70

50 12375 32 Colt, Police Positive, Smokeless Remington
,,

1.70
50 12098 32 Colt, Auto Pistol, Smokeless Dominion M.C. 1.85
50 12377 32 Colt, Auto Pistol, Smokeless Remington M.C. 2.35
50 12104 32 S. & W. Revolver, Smokeless '. Dominion S.P. 1.60
20 12105 32 Win. Special Dominion Pneumatic 1.00
20 12383 32 Winchester Special Remington S.P. 2.10

20 12507 32 Winchester Special Express Remington H.P.M. 2.10
20 12083 32 Winchester Special Winchester S.P. 2.10
20 12100 32 Remington Rimless Dominion Pneumatic i .on
20 12385 32 Remington Rimless Remington S.P. 2.10
20 12479 32

” ” Hi-Speed Remington H.P.M. 2.10
20 12505 32

” ” Express Remington H.P.M. 2.10
50 12081 32 Winchester Self-Loading Winchester S.P. 3.80

50 12102 32 W.C.F. (32-20) Winchester, Smokeless Dominion S.P. 1.95
50 12381 32 W.C.F. (32-20) Winchester Smokeless Remington S.P. 2.00
50 12477 32 W.C.F. (32-20) Winchester Smokeless Hi-Speed .... Remington H.P.M. 2.00
20 12110 32-40 Winchester, Smokeless Dominion S.P. 1.35
20 12389 32-40 Winchester Smokeless Remington S.P. 1.80
20 12357 6-5 MM Mannlicher Rifle Remington S.P. 2.SO
20 12358 7 MM Mauser Rifle Remington S.P. 2.80

20 12490 7 MM Mauser Express Remington H.P.M. 2.80
20 12359 7-65 MM Remington S.P. 2.80
20 12301 8 MM Mauser Rifle 170 grs. Remington S.P. 2.80
20 12302 8 MM Mauser Rifle 236 grs. Remington S.P. 2.80
20 12305 9 MM Mauser Rifle Remington S.P. 3.10
50 12391 9-MM Luger Pistol Remington M.C. 3 50
50 12390 9 MM Luger Pistol Express Remington H.P.M. 3 50
20 12089 33 Winchester Winchester S.P. 2.80

20 12114 35 Remington Rimless Dominion S.P. 1.75
20 12393 35 Remington Rimless Remington S.P. 2.35
20 12481 35

” ” Hi-Speed Remington H.P.M. 2.35
20 12509 35 ’’ ” Express Remington H.P.M. 2.35
20 12091 35 Winchester Model 95 Winchester S.P. 3.10
50 12093 35

" Self-Loading Winchester S.P. 3.85
60 12095 351 Winchester S.P. 4.50

50 12117 38 S. & W. Revolver, Smokeless Dominion Lead 1.60
50 12396 38 S. & W. Revolver. Smokeless Remington Lead 2.00
50 12397 38 S. & W. Special Revolver, Smokeless Remington Lead 2.40
50 12397A 38-44 Hi-Speed (38 S. & W. Special) Remington Met. Pt. 2.90
60 12398 38 Short Colt Revolver, Smokeless Remington Lead 2.00

BULLETS—Lead—All lead.—S. P.—Soft Point. M. C.— Metal Cased. H.P.M.—Hollow Point Mushroom.
C. P.—Copper Point Mushroom.

AMMUNITION MANUFACTURERS — Dominion—Dominion Winchester—Winchester Repeating Arms Co. Savage—
Savage Arms Co.
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Centre Fire Pistol and Revolver Cartridges—Continued
Quantity
Per Box No. Calibre Description Manufacturer Bullet

Price
Per Box

50 12308A 38 Long Colt Revolver, Smokeless Remington Lead $2*15
50 12398B 38 Colt, Police, Positive, Smokeless Remington

M.C.
-.15

50 13101 38 Super Auto. Colt Pistol Remington
50 12309 380 Auto Colt Pistol Remington M.C. d

50 12122 38 (38-40) Winchester Smokeless Dominion S.P. 2.40
50 12405 38 (38-40) Winchester Kleanbore Remington S.P. 3.10
50 12483 38 (38-40) Winchester Hi-Speed Remington H.P.M. 3.10

20 12126 38-5T Winchester Smokeless Dominion S.P. 1.70
20 12409 38-55 Winchester Smokeless Remington S.P. 2.25
20 12410 38-55 ” ” High Power Remington S.P. 2.60
20 12411 38-56 Remington S.P. 2.25
20 12007 38-72 M M Winchester S.P. 2.40
20 12410 40-72 •• ** Remington S.P. 2.40
20 12419 40-82 ” " Remington S.P. 2.40
20 12701 401 ” Self-Loading Winchester S.P. 2.25
20 12130 43 Mauser Black Dominion Lead 1.50
50 12425 44 S. & W. Russian Revolver, Smokeless Remington Lead 2.85
50 12427 44 Game Getter Kleanbore Remington Rd. Ball 2.85

50 12132 44 (44-40) Winchester Smokeless Dominion S.P. 2.40
60 12429 44 (44-40) Winchester, Smokeless Remington S.P. 3.10
50 12485 44 44-40) Winchester Hi-Speed, Smokeless . . . Remington H.P.M. 3.10
50 12431 45 Auto Colt Pistol Remington M.C. 3.85
20 12435 45-70 Gov’t Smokeless Remington S.P. 2.35
20 12437 45-90 Winchester Smokeless Remington S.P. 2.40

60 12134 455 Colt Service Revolver Dominion Lead 2.40

Centre Fire Shot Cartridges

20 12137 43 Mauser Shot, Black Dominion Shot 1.50
50 12138 44 (44-40) Winchester Dominion Shot 1.70
50 12140 44-IXL (44-40) Winchester Dominion 1.80

Centre Fire Blank Cartridges

50 12150 32 S. & W. Revolver Dominion Blank .70
50 12152 38 S. & W. Revolver Dominion Blank .90

AIR RIFLE SHOT

260 Shot | Per Tube
per Tube 12299 B.B. In Tube Lead .10

LOADED SHOT SHELLS
Quantity
Per Box No. Gauge Description Manufacturer Load Shot Sizes

Price
per Box

25 12205 12 gauge Tracer Shells Dominion Trap 7% Shot $2.60
25 12200 12 Imperial (Duco) Oval Dominion Long Range BB.2-3-

25 12174 12 Canuck (Duco) Diamond Dominion Heavv Load
4-5-6 Ch.

2-4-5-6‘ Ch.
1.75
1.40

25 12172 12 Canuck (Duco) Dupont Dominion Standard SSG-BB 2-

25 12173 12 Canuck (Duco) Dupont Dominion Trap
4-5-6 Ch.
7% Ch.

1.30
1.30

25 12187 12 Export Dominion Standard 4-5-6 1.10
25 12551 12 Nitro Express, Kleanbore Remington Long Range Buck-BB

25 12553 12 Nitro Club. Kleanbore Remington Trap
2-4-5-6Ch.

7% Ch.
2.00
1.90

25 12552 12 Nitro Express ” Remington Heavy Solid Ball 2.00
2t> 12724 1 2 (3-inch Leader Winchester Long Ranee 6 Ch. 2.60
25 121/0 10 Canuck (Duco) Dominion Heavy 4-5-6 Ch. 1.50
25 12180 16 Canuck (Duco) Dominion Standard 4-5-6 Ch. 1.20
25 12554 16 Nitro Express Remington Long Range 4-5-6 Ch. 1.95
25 12182 20 Canuck (Duco) Dominion Standard 4-5-6 Ch. 1.20
25 3 2555 20 Nitro Express Remington Long Range 4-5-6 Ch. 1.90
25 12503 24 Remington Remington Standard 6 Ch. 1.80
25 12184 28 Canuck Dominion Standard 6 Ch. 1.30
25 12214 410 Dominion 214" Dominion Standard 4-6-7% Ch. .90
25 12217 410 2% Inch Dominion Dominion Long Range 4-6-7% Ch. 1.0025 12575 41 0 Nitro Express, Kleanbore 214” .. Remington Long Range 4-6-7% 1.2025 12215 410 Dominion 21/4" Dominion Standard Solid Ball 1.10
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Boker’s Camp and Scout Knife
Stag handle; six blades, 1 large spear,
crocus polished and etched, 1 screvy-
driver—cap lifter, 1 clip. 1 can-opener
and 1 corkscrew, blue glazed, 1 punch,
blued inside, polished back, nickel sil¬
ver bolsters, shackle, shield and rivets;
brass lining. Length, closed. 3 y2 inches.
No. 12849 ... Price, each $4.50

Boker’s "Camper’s Pal” nickel plated
flat handle, 4% inches long when
closed, two blades, bottle cap opener,
corkscrew, reamer, can-opener, screw¬
driver, and shackle.
No. 12851- .. Price each $3.50

H. Boker & Cos 2 blades Pen Knife,
3% inches, stag. 2 blades, caps, shield,
brass lined.
No. 12833 Price each $1.50

Medium size Scout Knife, stag handle,
brass lined, one large spear blade cro-
cused, one can-opener, one combination
screw-driver and cap lifter, one punch
blade, nickel silver bolsters and shield,
•Quipped with a shackle to attach
chain. Sice of knife closed 3% inches.
r* IlffifF Price each $1,00

REMINGTON FISH KNIFE

Stag handle, one blade, long clip, blue
glazed and etched, disgorger spring,
polished steel bolster with long taper¬
ing'cap; brass lining. Length, closed.
5 inches. -Weight, per dozen, 2% lbs.
No. 12988 ... Price each $2.50

REMINGTON’S FINEST
KNIFE

Genuine stag handle, one blade,
sticking and skinning, crocus

polished and etched; nickel silver
bolster, shield, rivets and lining;
hollow rivet in butt for throng.
Length, closed, 4% inches. Lock
back blade.

No. 12988 Price each $5.00

REMINGTON PEN-KNIFE

Stag handle; two blades, 1 large clip,
crocus polished and etched, 1 pen. blue
glazed; nickel silver bolster and lining.
Length, closed, 3% inches.
No. 12980 .. Price each $2.00

Boker’s 3-blade pocket-knife, stag
handle, bolstered, initial shield, brass
lined, length overall 3% inches.

Mo. 12841 Price each $2,25

"Stainless Hunter”, the Stainless aid to
trappers and hunters; can't rust, it's
stainless. Stainless steel blades pro¬
duced by the Stainless Cutlery Com¬
pany’s scientific tempering and hard¬
ening process. Highly polished, stag
handle, fine nickel silver bolsters and
shield; length of the stainless clip
blade 3% inches. Stainless steel spring
with a stainless lock that holds the
blade open when in use. No fear of
septic poison due to germ harboring
rust; every hiker, camper, hunter, trap¬
per, angler or any other outdoor man
should own “Stainless Hunter”. Length
over all 4% inches when closed.

No. 12910 Price each $3.00

STAINLESS FISH KNIFE

A new angle in Knives for Anglers.
"Stainless Sportsman”, the Knife that
has made skinning and cleaning easy.
It is always new, can’t rust, and it is
well built for the hard use that fisher¬
men put to Knives. The blades and
springs are made of Stainless Steel, as
well as the disgorger cap on the rear
of the Knife, which removes hooks
from fish, as if the fish were working
with you. The Stainless blade is 4
inches long and ground to a sharp,
lasting edge. The knife when closed
measures 5 inches over all.

No. 12905 Price each $2.50

Stag handle, one blade, Hunting Knife
which locks when opened. Size of
blade 3% inches; size of knife closed
4% inches.

No. 12867 Price each .75

H. Boker & Co’s 1 blade Hunting Knife,
4% inches, stag, bevelled clip blade
etched 'King Cutter”, spring lock, Gor¬
man silver caps, brass lined, with
shackle.

No. 12847 Price each $2,78
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A. L. & W. FOREST KING KNIFE

Celebrated Forest King Skinning Knife, with a laminated
leather handle, aluminum cap, made made from high-grade
steel, each knife equipped with a genuine leather sheath.
A high-grade skinning knife throughout. Size of blade 4%
inches.
No. 12895 Price each $1,75

A. L. & W. MINIATURE KNIVES

The Little Wonder Knife—built strong enough to do any
work around a camp or on the trail, but only 6%" long.
Length of blade, Zy2". The blade goes completely through
the handle and is securely held by brass nut.
No. 13005—Unbreakable Handle. Price each $3,50

Black, White, Amber Combination.
No. 13007—Genuine Stag Handle ....Price each $3.50

A. L. & W. HUNTING KNIFE

A new design which neatly combines the skinning blade
with the general utility blade. It has corrugated thumb
hollow in the back of the blade. Handle is made of un¬

breakable waterproof material of beautiful colors—amber
and pearl. The handle is held securely by aluminum butt
and brass nut, blade 4%” long, length overall 8%”. Com¬
plete with Russet Cowhide Sheath.
No. 13010 Price each $5.00

A. L. & W. BIG CHIEF HUNTING KNIFE
Stainless

i ne new A. L. & W. Big Chief Hunting Knife is the most
useful hunting knife yet designed. It embodies all the
good features of knives, plus the thin blade which will
really cut, being stainless. It can be used generally as a
good camp knife. This knife is made for us by one of the
foremost cutlery manufacturers in Sheffield, England.
Guaranteed to hold a keen edge, this fine knife is a work
of art and finely finished. Through a survey of many big
game hunters we have found the 4-inch knife the most
useful and would recommend the purchase of this size.
5-inch length is also carried in stock for those desiring it.

Price each
No. 12938—4" Leather washer handle $2.75
No. 12939—5" Leather washer handle 3.00
No. 12941—5" Genuine Stag handle 3.00

REMINGTON SHEATH KNIFE

Length over all 9 inches, blade length 4V2 inches, blade
one piece steel forging, with keen cutting edges; set ready
for immediate use. Handle, leather, nickel silver thumb
guard; aluminum cap. Handle securely and solidly locked.
Sheath of oak tanned leather.

Weight, with sheath, 10 ounces.
Packed One in Box, Half Dozen in Carton

No. 12992 Price each $5.00
No. 12994—6-inch blade Price each 6,00

REMINGTON SHEATH KNIFE

Length over all 7% inches. Blade length 4% inches.
Forged blade, keen cutting edges; full mirror polished.
Stang handle. Sheath of oak tanned leather. Weight, with
sheath, 4 ounces.

Packed One in Box, Half Dozen in Carton.
No. 12990 Price each $2.00

MARBLE’S SAFETY HUNTING KNIFE

When blade open can
be locked as solid as a

one-piece knife.

Bolsters and linings are of German silver. Side plates are
of staghorn.
All parts are hand fitted with the utmost care, so that
when knife is open it is as rigid as a one-piece knife.
Sheath furnished.
No. 13025—Blade 4y2", weight 4 oz., complete with
sheath Price each $5.00

A. L. & W. SAILING KNIFE

A. L. & W. Sailing Knife has been designed especially for
yachtsmen and sailors. This knife has been approved by
many local sportsmen who have had great difficulty in
the past to procure a practical sailing knife.
Razor steel blade 4" long, highly polished; Blade hand
honed, razor edge. Length overall 8". Cocobola handle
with hole for lanyard, Marlin spike 5" long, highly polished
N.P. Special cowhide russet sheath, hand sewn. Finest
quality throughout.
No. 13000 Price each $6.00
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ENGLISH HUNTING KNIVES

PIONEER—Wade & Butcher

Aluminum-tipped handle, same construction as the “Teddy*’
models.
Furnished with genuine heavy-stitched cowhide leather
sheath, with slots for belt. Strap around handle, secured by
patent snap, prevents knife from falling out. In three
sizes.

Prices complete with sheath:
No. 12930—4/2 Blade Each S2.75
No. 12931—5" Blade Each 3^00
No. 12932—6" Blade Each 3.25

TRAPPER—Wade & Butcher

Has leather handle, aluminum tip. Length of blade, 5
inches. Weight with sheath about 8 ounces. Furnished
with genuine heavy stitched leather tube sheath, with loop
for belt.
No. 12917—Price, complete with sheath....Each $2.75

BOONE—Wade & Butcher

An all-round knife for skinning large or medium sized
game or for cutting light shrubbery, underbrush, etc.
Length, over all, 9% inches. Length of blades, 4% inches.
Extreme width, 1*4 inches. Furnished with genuine heavy-
stitched cowhide sheath, with slots for belt. Strap around
handle, secured by patent snap, prevents knife from falling
out.

No. 12915—Price, complete Each $2.75

TEDDY-STAINLESS—Wade & Butcher

The blade of this knife is of exceptionally heavy construc¬
tion, making it a substantial cutting instrument for all
kinds of rough work. Ground to a keen cutting edge.
Blade has swaged point, with a “file” or “milled” section
on shank to provide a firm hold for heavy skinning. A
knife designed for all-round service.
Length over all, 9% inches; length of blade, 4% inches;
extreme width, 1% inches. Furnished with genuine heavy-
stitched cowhide sheaths with slots for belt. Strap around
handle, secured by patent snap, prevents knife from falling
out.

No. 12934—Price, complete

8-POWER GERMAN FIELD GLASSES
Made according to the
strict specifications of
German military en¬
gineers. Adapted for all
outdoor purposes —

ranching, fence riding,
hunting, trapping, fish
ing, motoring, soccer,
sports, games and other
outdoor diversions where
one may, with the aid
of these fine glasses,
follow every critical
move upon the distant
field. Complete with
lens cover and shoulder straps.
No. 13110 Price each $9.85
No. 13112—Cases for No. 13110 Glasses, solid cowhide,
russet. Hand sewn Price, each $2.00

GIGANTIC MICROSCOPE—25 POWER

Hits Your Pocket Like a Pencil
The smallest microscope made. Practical for home, office
and factory use. Ideal for minute examination of paint
surfaces, magnifying and examining textiles, photos,
metals, insects, etc.
No. 13120 Price each $1-00

AUTO KIT

Just the thing for campers,
motorists, etc. Very com¬
pact and light in weight and
will take up very little room
in the kitbag. Contains a
complete assortment of
dressings packed in a dur¬
able metal case, which is en¬
closed in a strong canvas
bag, the whole weighing but
1 lb. 2 oz. Size 1%
inches.

Price each
No. 13070 $3.50

TRAVEL KIT
An excellent pocket first-aid kit, designed especially for
campers, hikers and sportsmen. Travel Kit is a strong,
round cornered, metal case and is made to withstand a

lot of rough usage. Contains the following material:
2 Gauze Bandages
1 Spool Adhesive

Plaster
1 Roll Surgical Gauze
1 Iodine Applicator
L Tube C a r b olized

Petrolatum
1 Picric Acid Pad
1 Compress Bandage
3 Safety Pins
1 Piece Band-Aid
1 Package Absorbent

Cotton
Colored First-Aid
Chart and Guide

No. 13071-
Price each $1.50Each $4.00
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TAYLOR “STORMOGUIDES”
Instead of the puzzling weather words “rain,” “change” and “fair,” the dials of the barometers listed below inter¬
pret plainly in weather descriptions understandable to fishermen, motorists, vacationists in fact to everyone who
is concerned with weather probabilities—that they may know what to expect and be able to plan accordingly. All
three instruments have a revolving-back adjustment for altitudes to 3,500 feet.

Taylor “Stormoguide-Junior.” Wal- Taylor Stand ‘Stormoguide.” Wal¬
nut finish bakelite frame; brass nut finish bakelite easel stand;
bezel; 4” white enamel dial. brass bezel; 4” grained brass dial.

Taylor “Stormoguide,” Fairfax
Model. Satin black finish, chrome-
trimmed, 5” square case; aluminum
dial.

No. 13141 Price each $10.00 No. 13142 Price each $16.00 No. 13140 Price each $13.50

FLASKS
ENGLISH GLASS FLASKS.

Leather covered with indicator slot,
heavy nickel plated cup.

Price ea.
No. 13083—% Pint $2.50
No- 13084—1 Pint 3.00

METAL FLASKS
Very best quality imported Solid
Brass Flask, Triple Nickel Plated,
with Bayonet Top, Screw Cap Cup,
shape curved to pocket.

Price ea.
No. 13081—10-oz. striped $3.50
No. 13082—16 oz. hammered,

without screw, cap cup $5.00

AMBROID CEMENT
AMBROID has stood the test of years
and has won the endorsement of
thousands of users.

AMBROID is unsurpassed for cement¬
ing or repairing articles made of
wood, leather, canvas or fabrics,
stone and earthware and all porous
materials. It will permanently hold
together many things not possible
with any other glue or cement.
Out of doors, Canoeists and guides
endorse AMBROID as the one perfect
canoe cement.

AMBROID makes lasting repairs to
tents, curtains, covers, cushions, awn¬
ings, sails and articles of canvas or
fabric, cabin and auto tops, and many
other things used by the sportsmen

No. 13725—2 oz. tin .50

JEFFERY’S MARINE GLUE
Will effectively repair any punc¬
ture or leak in boat or canoe in
five minutes. Easily applied
flexible, durable, absolutely
waterproof and insoluble in water.
Perfectly clean. Is as necessary
to a canoeist as repair kit to
cyclist or motorist. Emergency
Tin 14 lb.
No, 13710 Price each „65

Waterproof
Flexible
Oilproof

REPAIRS TO ALL FIREARMS

EXPERT GUN-SMITHS

SPORTSMEN’S CARBORUNDUM
SHARPENING STONES

Carborundum Sportsmen’s
Round Combination Stone

A handy round combination stone
for sharpening hatchets, sheath
and clasp knives, etc., and for
pointing gaffs and fish hooks.
Furnished in a neat walrus leather
belt case.

No. 13198 — Sportsmen’s Com¬
bination Stone, 3-inch diameter.

Price each $2.00

The Carborundum Official
Boy Scout Sharpening Stone

This handy little Carborundum Boy
Scout Sharpening Stone puts a keen,
fast-cutting edge on Scout Knives,
Scout axes, mess knives, or any of
the edge tools in a Scout outfit. It
is made of Carborundum—the great¬
est of all sharpening materials.
The stone is just of the right handy
size and comes in a neat genuine
leather case with loop for fastening
to the belt.

No. 13196-
Boy Scout Stoat,,.,Eftcb ,75
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A. L. & W. PERFECT AXE

The A. Lr & W. Hunter’s and Camper’s Axe is guaranteed
by free replacement that the thin, light, tempered steel
handle and genuine leather grip will never break or loosen.
The edge, face and claw have no superior. This axe is made
of one piece, forged and tempered steel head and handle.
Eight reasons why it is superior:
1. The head cannot come loose.
2. Handle will not break or split
3. Side blows, pulling or splitting do not harm them.
4. They are well balanced.
5. Thin handle for close quarters.
6. Comfortable “Lifetime” leather grip.
7. Always same length for measuring.
8. Thin blade makes grinding easy.
The handle is made of leather washers, one on top of
the other, similar to hunting knife construction.
Width of blade 3x1% inches at head. Length of blade
6 inches. Size of head % x 1% inches. Length over all
13 inches. Complete with heavy leather sheath.
No. 13192 Price, each $3.gQ

A. L. & W. HUNTER’S AXE

A strong high grade hunter’s axe, forged from high carbon
Steel, will hold a keen cutting edge, the entire axe is highly

Eolished. The head weighs one pound, four ounces. Theandle is 14 inches long, made of selected second growth
hickory, and is fastened to the head by a grady wedge
and cannot come off. The handle is Duco finished, the
greatest known finish for tool "handles.
No. 13186 Price each $1.25

AXE SHEATH

Made of best quality leather, securely fastened, loops are
designed to fit standard belts.
No. 13194 Price each .50

MARBLE’S SAFETY AXES
The nickel-plated, spring-hinged guard is lined with lead
and folds into the handle. The blade is made of tool steel,
carefully tempered and sharpened. The handles are drop
forged steel, nickel-plated, and never break. The side
plates are of rubber. The wooden handles are of selected
hickory, with nickel-plated guard and receiver.
Weight 20 ounces. Length 11 inches. Solid steel blade,
2% x 4 inches.

The wooden handles are of selected hickory, and have
nickel-plated guard and receiver. Weight 16 ounces.
Length 10Vz inches. Solid steel blade, 2% x 4 11/16 inches.
No. 13182 Price each $3.00

MARBLE’S CAMP AXE

The blade is forged from solid tool steel. The tempered
head will not become battered, even under continuous ser¬
vice. The handle is perfectly fitted to the eyes and will
not work loose. The axe has nail puller with tempered
jaw, and thoroughly seasoned selected hickory handle.
Blade 3% x 5% inches, weight 28 ounces. Handle, 24
inches.
No. 13184 Price each $3.75

10-IN-l UNIVERSAL TOOL
For

CAMPERS, TOURISTS
FISHERMEN
MECHANICS

and around the
KITCHEN

All these Tools in one

and all good quality.
1. Steel Hammer.
2. Steel Screwdriver.

3. Steel Nailpuller.
4. Steel Bottle-Opener.
5. Knife Sharpener.
6. Corkscrew.
7. Canopener.
8. 15-lb. Weigh Scale.
9. 6-inch Steel Rule.10.Weights and Measures.

Made of special steel—durable, practical.
No. 13076 Price each $1.00

TtMP£H£0 STWaaL
SCA£W DU.IVEJ%
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Eveready Flashlights and
THEY LAST LONGER

Batteries
200 FOOT RANGE

No. 13250
Size 1 y2 x 6V2 inches.

No. 13250-2604—Brass, ribbon black finish, com¬
plete $1 .25
Renewal Cells, 2 only, No. 13290-950 Price each .15
Renewal Bulb, No. 13280-1198 2/5 volt) Price each .15

No. 13266
Size iy2 x 6Y2 inches. Focusing Type.

No. 132662671—Brass, ribbon black finish, com¬
plete $2.00
Renewal Cells, 2 only, No. 13290-950....Price each .15
Renewal Bulb, No. 13288-1161 (2/5 volt) Price each .15

300 FOOT RANGE

EVEREADY
FLASHLIGHT DISPLAYS

No. 13256
Size iy2 x 6V2 inches

No. 13254-2616—Brass, ribbon black finish, com¬
plete $1.75

Renewal Cells and Bulbs same as No. 13250

No. 13268
Size 1% x 9 inches. Focusing Type.

No. 13268-2672—Brass, ribbon black finish, com¬
plete $2.95
Renewal Cells, 3 only, No. 13290-950 Price each .15
Renewal Bulb, No. 13282-1162 (3/8 volt)....Price each .15

500 FOOT RANGE

EVEREADY OFFICIAL BOY SCOUT
FLASHLIGHT

Using two 950 unit cells. Khaki finish, nickel trim, l^xTVfc.
No. 13257-2697 Complete price, each 52.95

FLASHLIGHT BULBS
No. 13280-1197—Volts 2.3 Round Price each .15
No. 132821161—Volts 2.5 Focusing....Price each ,15
No. 132821162—Volts 3.8 Focusing....Price each .15
No. 13282-1163—Volts 6.0 Focusing....Price each .15

EVEREADY UNIT CELLS
Each

No. 13290*950—For tubular flashlights, iy2" dia. .15
no. 13292935—For tubular flashlights, 1" dia. .15

Regular Style
The No. 40 Package contains 6 No.
2640 Eveready Flashlights. A special
new Eveready, designed for those
who desire a low-priced flashlight
of the broad beam type. Suitable
for general indoor and outdoor use.
Finished in black with nickel trim¬
mings. Size 6%"xlt4i". Uses 2 No.
950 Eveready Batteries. Eveready
Mazda Lamp No. 1161.
No. 13253-40 —Flashlight com¬
plete with Batteries. Price, ea. .98

Focusing Type
No. 17 Package contains 6 No. 2617
Eveready 2-cell focusing flashlights,
finished in black with nickel trim¬
mings. This light is of the head
focusing type and throws a beam of
light 400 feet, making it particular¬
ly suited for outdoor work. Also
equipped with candle light feature.
An unusual value. Size 6%"xl%".
Uses 2 No. 950 Eveready Batteries.
Eveready Mazda Lamp No. 1161.
No. 13267-17—Flashlight com¬
plete with Batteries. Price,
each $1.50

Size iy2 x 81/2 inches. Focusing Type.
No- 13270-2642—Brass, ribbon black finish, com¬
plete $4.00
Renewal Cells, 3 only, No. 13290-950 Price each ,15
Renewal Bulb, No. 13282-1162 (3/8 volt)....Price each .15

1,000 FOOT RANQE
Size 1% x 13 inches. Focusing Type.

No. 13272-2645—1Similar to No. 13270, nickel plated—
made for 5 cells—complete $6.75
Renewal Cells, 5 only, No. 13290-950 Price each. .15
Renewal Bulb, No. 13282-1163 (6/0 volt)—Price each .15

No. 17-13267



THE ALLCOCK, LAIGHT & WESTWOOD Co., Limited 43

ALLBRIGHT FLASHLIGHT
200 FOOT FOCUSING FLASHLIGHT

2 cell head focusing flashlight taking two standard unit
cells. Made of fibre with N.P. fittings. Length 6%", head
diameter 1%".
N°. 13208—Price each, complete with batteries $1,50
Same flashlight as above, made of brass, chromium plated.
No. 13210—Price each, complete with batteries $1.75
Same as 13210, only made to take 3 cells. Head dia. 21/£",
length 8
No. 13212—Price each, complete with batteries $2.50

RAJAH BOY SCOUT FLASHLIGHT—2 STYLES
One made of brass, Khaki body with N.P.
fittings. The other all nickel plated. 2 cell
style. Button on top changes light from
white to green or red instantly. Ideal for
the outdoor boy. 6%" long. Body 1%" dia.
Lens 1%".
No. 13216-
Price each, complete with batteries $2.95

SPECIAL HEADLIGHT

Headlight 3 cell
brass N.P. battery
container carried on

belt or in pocket. Size I%x8".
Lens 2Vs". This is a very handy
lamp for men who need the use
of both hands.

No. 13222—Price each, com¬
plete with batteries .. $2.95

EVEREADY WALLITE

This new Wallite provides a very convenient and useful
portable light. It can be fastened anywhere and gives light

ALLBRIGHT

Pegra Lantern or Bicycle Lamp,
size 2%x2%xiyz" deep. Black
enamel finish using 2 standard
unit cells. The lantern is made
with handle and an attachment
to hold on button of coat or

to hang\>n a nail. The Bicycle
Lamp is made with handle and
a spring attachment to fit
bracket on bicycle.
No. 13219—Lantern with

with batteries. Each $1.25
No. 13220—Bicycle Lamp

with batteries. Each $1.50

BURGESS UTILITY LANTERN
Something entirely new in electric hand lant¬
erns. Illuminated with four standard flashlightbatteries. Excellent for camping, motoring andall kinds of out-of-door use and in and around
the home and farm. Gives a great area of brightlight. Corrosion free, chromium alloy reflectors
stay bright.
Body is of heavy gauge steel and lacquered red.Provided with a large bail of heavy gauge steelto carry on the arm. Self-cleaning, weather¬
proof switch is easy to operate, even with
gloved hands.
Illuminated with 4 standard Flashlight Batteries, that
snap into unique battery holder and hold tightly in placewithout rattling. Uses No. 26 Mazda Lamp. Base has re¬
ceptacle for extra lamp to provide for unexpected lampburn-out. It also has a red cap which if placed over the
lamp provides a “safety-light” if desired. Weight without
battery 17 ounces, with battery 31 ounces. Size: Height10% inches—Diameter of base 4*4 inches.

$3.85No. 13238—Price complete with batteries

WINCHESTER HEAD LIGHTS

to a number of dark places
Finished in soft ivory with

not reached by light lines.
Butler finish nickel trim¬
ming. Operates from two
No. 950 cells.
No. 13275 • .Each $2.25

ELECTRIC CANDLE
A rich satin silverlike finish
enhances the appearance of
the candle. A
black band run¬

ning around
base has radium
spots so that
light may be
located easily at
night. A switch
in the base auto¬
matically turns

light on when it is picked up. This switch
can be turned on automatically if a permanent
light is desired. Height, 6% inches.

No. 13274 Price each S2.3S

The Headlight is a distinctive
Winchester product which is
adapted to a wide range of
uses. It not only can be used
for all flashlight purposes,but is particularly adapted for
use where the nature of the
work requires the use of both
hands for handling.
The Headpiece is remarkablylight and may be worn over
hat or cap. A soft rubber padinsures comfort. The battery
case may be carried in the
pocket or hooked on the belt
Focusing type throws a beam
of light 360 feet.

. No. 13294—Complete with
batteries $4.85
WIN CHESTER HEADLIGHT

LANTERNS
Some conditions call for an
even more powerful Headlight
than the three cell. To take
care of these the five cell
Headlight has been developed
The focusing type throws a
beam 1200 feet long making
objects at its extreme range
clearly visible. No.
Can be used as a lantern by

13295 — Complete
can be used as a lantern by ... ....

attaching headpiece to battery with batteries .. $6.85
case.
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THE NEW DELTA BUDDY LANTERN

A real high-grade Lantern at a moderate price, beautiful
red enamel finish, silvered reflector, 3% ins. high, weighs
only 15 y2 ozs. with batteries
installed; bale and handles
fold out of the way; carries
in the hand, on the belt or in
the pocket; projects a power¬
ful bright light. Ideal for
scouts, hunters, anglers, tour¬
ists and motorists; operates
on two No. 950 Eveready unit
cells.

No. 13242—Complete, with
batteries, price, each $2.00

THE DELTA BUDDY ELECTRIC LANTERN
3V* HIGH 3/a WIDE 2Va DEEP

OPERATES ON TWO STANDARD FLASHLIGHT CELLS
ANY MAKE.

- READY TO USE-

The New Stonebridge Folding Lantern
The new Stonebridge weighs only 23
ounces and, when folded, will go in a
coat pocket. It is easily put together
and there are no loose parts. It takes
a candle of almost any size. It is safe
to use in boats and in camp, for there
is no oil to catch on fire. The candle
burns brightly in the strongest wind
or storm, and throws out ample- light
for over three hours.
Lamp folded. 4% x 7% x % ins. thick.
Lamp upright, 4x4% x 10 inches high
(handle not included).
Ideal for canoe trips, prospecting, «tc.

No. 13310—Galvanized finish.
Price each $3.00

No. 13312—Special three-hour
candles Dozen $1.80

AMERICAN READY-LITE LAMPS AND
LANTERNS

NEW DELTA HUSKY LANTERN
Using 2 Large No. 6 Batteries

The “Husky” is a high-
grade low-priced utility
lantern, of the focussing
type, somewhat similar in
design to the “Apollo.”
Operates on two No. 6
Eveready Batteries and
Eveready Mazda Bulb No.
1452. Equipped with a
strong, rigid handle at the
back, in addition to the
handy carrying bail shown
in illustration. Projects a
powerful beam of light for
a distance of 600 feet. See
prices below.

Size—Height, 7%", excluding handle; width, about 5%";
depth, including lens and handle, about 5%".
No. 13243—Price, each, complete with batteries $3,00

NEW DELTA APOLLO
ELECTRIC LANTERN

1931 Advance Model.

Gives many times, more light
than the best flashlights,
burns continuously by the
hour, operates on two stand¬
ard, No. 6, dry cells, which
will last many months. Built
for a lifetime of service.
Chromium trimmings cannot
rust.

Specifications.
Body—7% inches high—Steel—Ribbed for strength.
Finish—Bright special Delta red enamel—beautiful.
Reflector—4 y2 inch—Silver, Housed in Chromium retainer.
Bail—Easily removable.
Handles—Two fold, out of way for packing.
Bulb—National Mazda, No. 35—Delta, No. 460.
Wide flanged bottom to prevent upsetting.
Wiring diagram and all fittings complete.
Packing—Lanterns are packed in individual containers.
No. 13244—Complete with batteries Price each $4 M

Instant Lighting—No Generating.
American Ready-Lites light instantly. Open the valve—light
them just as you would light gas—without generating. No
generating, no preheating of any kind. You can’t do it
wrong because the regulating and cleaning valve, an ex¬
clusive American feature, automatically keeps the intake
orifice clean and admits just the correct amount of fuel
for perfect lighting.

Automatic Tip Cleaner.
By means of the automatic cleaner, carbon and other de¬
posits in the gas orifice are broken up and forced out. while
the lamp is burning and without interfering with the light.

Built-in Pump.
All American Ready-Lite lamps and lanterns have hand
operated filled plug and built-in pump, making it easy to
maintain the best working pressure.
Lamps are finished in attractive lacquer colors and come
with heat resisting Monax glass shades.
Lanterns have blue viterous enamel tops and the fount is
finished in durable blue lacquer. Mica chimneys are brass
bound and rust-proof. Other exposed metal parts are cad¬
mium plated and rust-proof.

LAMPS

No. 13300—Is forest green and jet black,
a beautiful two-tone effect. Opal Monax
shade. Height 19inches, fuel capacity, 314
pints, 18 hours’ supply.

Shipping weight, 10 lbs.

Price each $9.50

LANTERNS
no- 13301—Height, 13 inches. Fuel capa¬
city about one quart, 13 to 15 hours’ supply.
Blue vitreous enamel top, lacquered fount.
Shipping weight, 6 lbs. Price each ....$7,50
No. 13302—Same as No. 13301, with 8%
inch white vitreous enamel reflector. Ship¬
ping weight, 7 lbs Price each $8.50
No. 13303—Extra Mica Lantern Chimneys,

Price each $1.25
No. 13304—Extra Generator and Cleaner.

Price each .65
(If you wish 30% more light use this Generator in your

old lamp—this Generator lasts indefinitely.)
No. 13306—Eigh grade Mantles. Price per pair.... 20
Price per dozen $1.00



45THE ALLCOCK, LAIGHT & WESTWOOD Co., Limited
CAMP COOKING OUTFITS CAMP COOKING OUTFIT

Solid
Aluminum
Handle*
Excepted

THE

PERFECT

COOKING

OUTFIT

The utensils comprising' the Camp Cooking Outfit are made
of heavy gauge aluminum, and will withstand the severe
service of the camp. The entire set is extremely strong,
will not dent easily, no solder or seams to melt over the
hottest fire, and it is always sanitary. As a camp cooking
outfit requires compactness and close nesting for conveni¬
ence in carrying, this outfit fits snugly into a strong can¬
vas case, not over 10% inches high and 10% inches in dia¬
meter—built to carry packed out of sight at the end of
the canoe, motor boat, or in the automobile. It is ideal
for the man who packs and carries, requiring a complete
cooking outfit at a minimum weight.

FOR LARGE OR SMALL FAMILY.
Number Persons 2 4 6

10-qt. Bail Kettle, with Cover .. .. 1
8-qt. Bail Kettle, with Cover 1 1 1
3-qt. Coffee Pot, with Cover 1 1 1
9%-inch Stew Fry Pan, 2% in. deep,

with Cover 1 1 1
Hot ^an Lifter 1 1 1
8% .inch Dinner Plate 2 4 6
2-plnt Soup Bowl 2 4 6
%-pint Drink Cup, with Open Handles ... 2 4 6
Set Salt and Pepper Shakers 1 1 1
Steel Hand Forged Nickeled Knives .... 2 4 6
Steel Hand Forged Nickeled Forks 2 4 6
8-inch Table Spoons 2 4 6
6-inch Tea Spoons 2 4 6
Heavy Carrying Bag, with Strap Handle 111
Canvas Case for Cutlery 1 1 1

Total number of pieces 24 38 64
No. 1333ft—2-person, with cutlery Per set $13.50
No. 13332—4-person, with cutlery Per Set 16.00
No. 13334—6-person, with cutlery Per set 22.50

UNIT PIECES
Aluminum Material as shown above.

No. 13340—8-qt. Pail, with Cover
No. 13341—4-qt. Pail, with Cover
No. 13342—3-qt. Coffee Pot, with Cover
No. 13343—1%-qt. Coffee Pot, with Cover
No. 13344—8%-inch Dinner Plate
No. 13345—2-pt. Soup Bowls
No. 13340—%-pt. Cups. Open Handle
No. 1334T—Salt and Pepper Shakers

$3.00
2.00
3.00
1.50
.40
.50
.40
.40

NESTING COVERED TIN PAILS

No. 13350—1 qt., 4% x 4% ins...Each .25
No. 13351—2 qt., 6V8 x 6% ins. ..Each .35
No. 13352—3 qt., 6% x 6% ins...Each .45
No. 13353—4 qt., 7% x 7% ins. ..Each .55
Set of 4 pails Set $1.50

SEAMLESS ALUMINUM CANTEEN OR
WATER BOTTLE—1 Quart Capacity

Bright natural finish. Welded to pre¬
vent leaking. Stopper attached to neck
of canteen with sturdy rust proof
chain, and equipped with replaceable,
heavy, rubber washer. Furnished with
a removable khaki bag, with heavy
felt liner and adjustable shoulder
strap. Contents kept cool by dipping
canteen with jacket in water after
filling. The evaporation of the water
from the jacket keeps the outside
heat from coming in contact with
the body of the canteen, thereby keep
the contents cool.

Frlct »»cfa |8.oo

4 Person—Moderately Priced

Sturdy camp cooking outfit, fills many needs, fine for week¬
end trips, overnight hikes, transcontinental tours, family
picnics—for all types of camp cookery, compact, complete
with canvas carrying bag with strap, moderately priced.

This set contains the following pieces:
1—6-qt. Kettle, with bail handle and cover.
1—4-qt. Kettle, with bail handle and cover.
1—Fry Pan 9% inch.
1—Coffee Pot with ring cover 5 x 5% inches.
1—Hot Pan Lifter.
4—9-inch plates.
4—Cups open handle.
1 pair salt and pepper shakes with closing tops.
1 canvas carrying bag with strap.

No. 13322 Price each $7.95

INDIVIDUAL CAMP OUTFIT

Solid Aluminum, Handles
Excepted

Bright natural finish. Rust-proof
steel Fry Pan handle provided with
holes that extension stick can be
inserted. All utensils nest and pack
between fry pan and dish and held
in this position by handle of fry
pan. Rust-proof fork and spoon.
Furnished with khaki bag with ad¬
justable shoulder strap.

B. & S. Cap Diam. Top.
Gauge In.

(Fry Pan) 16 7% One set in
(Dish) 20 1% Pts. 7 a carton
(Pail) 18 1% Pts. 5% Weight per
(Cup) 20 12 Ozs. 4% Set 2% lbs.
(Fork) Length In. 6
(Spoon) “ 5%
No. 13320 Price per set $3.00

KAMPKOOK FRY PAN

These Fry Pans are

equally satisfactory
for any kind of
camp fire. When
necessary, a stick
may be inserted in
the handle as

shown, extending it
t o any desired
length. Handle sup¬
port is welded to
the pan, leaving the
inside of the pan

perfectly smooth.

Made in the three

following sizes:
No. 13359-Diameter

9”, depth 1% ins.,
Each $1.00

No. 13360—Dia, JO ins., depth 2 Ins..Price each $1.25

Jf$. JMfll—Diak |2 |pg,, ms, ,,,,Prlot saefe l.M
?»!>«••« I «
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GENUINE PRIMUS STOVE
With Combination Roarer and Silent Burner—Take Down,

Packs in Small Space
For tourists and travellers who enjoy outdoor life, the Primus Stove has become an
indispensable article of equipment.
In order to satisfy a steadily increasing demand for a fine stove suitable for travelling
and camping out purposes, the Primus Company have constructed a special stove,
shown above, which can be taken to pieces to make the stove as convenient and eas¬
ily carried as possible.
It is provided with burners of a specially simple and solid construction, and can be
made to roar or to burn silently according to wish. The burners consist of a simple,
straight vaporizing tube, and a brass gauze which is placed within the tube, the object
of which is to catch any impurities that may happen to be in the gasoline or coal oil.
This gauze can easily be taken out to be cleaned. All the parts can be taken to pieces
and can easily be replaced by new ones when necessary. They are carried in stock or
can be procured quickly for you at all times.
This stove is packed in cardboard box complete with top ring, burner plate, silencer,
Primus lighter, wrench, cleaning needles, tank plug to prevent gasoline from draining

from tank when stove is taken down for carrying. Made of solid brass, highly polished, except legs, which are made
of galvanized steel rod.
Tank holds about 2 pints, sufficient fuel for about five hours burning with normal flame. Full height when set up 8”,
width about 7”. Size when packed, 3% x 8 x 8 inches.
No. 13402 Price each $4.75 No. 13406—Cleaning Needles .. Package of 3 ,15

No. 134Q7—Vaporizing tube or generator with brass gauze strainer .75

KAMPKOOK STOVES

Instantaneous lighting, two burners, steel grate hinged to
case; folding adjustable windshield. Tank holds one quart
gasoline, three hours supply for both burners, built-in air
pump. This is a small and compact model, very popular
with campers who like to “travel light.” Olive drab enamel
finish, tank in red lacquer. Cooking surface is 10xl7y2";
stove folds to S^xlOxl?1/^". Weight, 11 lbs.
No. 13425 Price, each $8.50

For larger size Kampkook Stoves write for illustrated
folder and prices.

HORSESHOE PITCHING QUOITS
A great sport
spreading in popu-
1 a r i t y throughout
Canada. Specially
adaptable for sum¬
mer resorts, hotels
and camps. Made of
drop forged steel,
2 lb. 8 oz. each, offi¬
cial weight. Supplied
in sets of four, two
painted aluminum
and two painted

No, 13075 ouniii Per set of 4 $2.25

THERMOS STRONGLAS
VACUUM BOTTLE will not
break unless treated outrage¬
ously.
A necessary part of every
sporting trip.
The new Stronglas Bottles
have wider opening for easy
filling, cleaning and pouring.
Will keep boiling hot liquids
hot 24 hours, or ice cold
liquids cold three days. The
quart size has two extra cups
as cut.

The Thermos Stronglas Bottles, as illustrated, in two
sizes.
No. 13366—0ne and Half Pint size bottle, with black
japanned case and large aluminum cup Each $2.50
No. 13367—One Quart size bottle, same model, with
three aluminum cups, as illustrated Each $3.00

NEW ALADDIN SANI-SEALD THERMAL JAR
At Now I ow Pv-iro Th® £laddin Sani-Seald Ther-/\t INew LOW r nee mal jar a.nswers the need for

a large capacity food and
liquid thermal container in a
far greater degree than repre¬
sented by its price. Not a
single feature -that goes to
make a substantial, long-lived
Jar has been overlooked.
The Aladdin San-Seald Ther¬
mal Jar is of one-gallon capa¬
city; has hand-size opening;
vitrified porcelain-like white-
glazed container. Famous pat¬
ented Aladdin neck-seal join¬
ing inner and outer jacket of
lead-coated steel forms a per¬
manent leak proof and germ
proof union between them
Unusually high in efficiency.

Has sanitary glass stopper and heavy, full-size polished
aluminum cup-cap.

No. 13371 Prteo, each
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NORTHLAND CAMP STOVE

Th« Northland Camp
Stove consists of the
Camp Grid and has sheet
metal Windshields at¬
tached on three sides. It
is durably built and ex¬
ceptionally well reinforc¬
ed throughout, It meets
every demand of any out¬
door camp stove built.
The “Nugget” Detachable
O.ven can be used with
this stove. Built in one
size and finish only.
Size—12x20 inches, Lac-
quired finish.
No. 13453 93.00

A. L. & W.
WIRE GRIDS

Made throughout of the
best steel wire and reinfor¬
ced with steel bars, making
it rigid and preventing the
cross wires from being
warped by heat. All joints
are electrically welded,
making Grid same as one
piece, hence capable of re¬
sisting strains over the en¬
tire surface. Made in two
sizes.
No. 13450—Size 10x14 ins.

Price each 90.75
No. 13450—Size 13x21% ins.

Price each $1.00

THE

NUGGET OVEN

Detachable and folding.
Any camp baking can
be done with this oven;
baking potatoes, corn,
bread, etc.
Complete with oven bak¬
ing pan. Size when fold¬
ed 8x14 ins. long, 1%”
deep. For use with
Northland Stove.

A. L. & W. FOLDING CAMP COT

No. 13454 Price each 92.50

“Dawson”
Gamp Stoves

the demand for a popular priced serviceable cot. It is
designed after the well known army cot and in its con¬
struction only substantial materials are used. The frame
is of hardwood, the steel plates are extra strong, and the
cover is made of strong canvas. This cot is serviceable
for touring,( camping and around the home. It is 6 feet 4
inches long, 25 inches wide, and 15 inches high. Weight
15 pounds.

Packed for Shipping

no. 13500 Price each S3.85

CAMP MATTRESSES — See Page 48

Nests into a small compact space, and when built up forms
a perfectly rigid stove. Five lengths of telescope pipe,
which will extend to 7% feet, supplied with each stove.

Stove Ready Stove Weight
for Use Nested with Pipe Price

No. 13430—1 hole 20xl2%xl2”. 20xl2%x2% In. 16 lbs. 95-00
No. 13436—2 hole 24xl2%xl2”. 24xl2%x2% in. 17 lbs. 6.75

TESLIN CAMP STOVE

These stoves are made of sheet steel; have a direct as well
as indirect draught. The arrangement of flues directs the
heat around the oven for baking, as in an ordinary cook
stove. The simple construction of the stove renders it per¬
fectly rigid when put together. Its height is 15% inches,
door 7 by 9 inches. The stove nests into a package 4 inch¬
es thick. Five lengths of telescope pipe, which extend to
9 feet, supplied with each stove.

Size of Top Size of Oven Weight Price
No. 13438—2 hole 28x13% In. 13%x9xl8% In. 40 lbs. *13-00
X* 1343ft—4 holt llxlt ||. lx, M «»* IMt

RACINE FOLDING DOUBLE STEEL BED

This bed is unusually comfortable, rugged, light in weight,
yet folds very easily and compactly. The frame is made
of special steel handsomely finished in black enamel.
Furnished with a non-rust indestructible steel fabricated
spring top with 23 helical springs at each end. The legs
of this bed fold inside of the side rails and are thoroughly
supported with strong braces which are extremely simple
in operation yet lock securely and insure great rigidity.
When open, this bed is full length and full width, measur¬
ing 76 in. long, 48 in. wide and 16 in. high. The bed folds
quickly and easily without a single loose part.
Specifications—
Size—Opened—76 inches by 48 inches by 16 inches.
Size—Closed—48 inches by 4V2 inches by 4Vz inches.
Weight—Only 39 pounds.
Packed in convenient carton.

No. 13508 Price e&ch $14*50
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Wood’s Arctic Eiderdown Robe
WOOD’S ARCTIC ROBE

is proof against ice, snow and cold? Relaxed in every mus¬
cle, toasty warmth to the tips of your toes, you may sleep
through winter’s fiercest blizzard on an open porch while
you dream of blue skies, droning bees and June roses.
Protected adequately against every emergency of cold and
dampness, go out under the frosty winter stars and let the
ozone put new color in your cheeks.
Here are warmth, lightness, automatic ventilation and per¬
fect dryness, every quality you need in a protective robe
for camping trips, automobiling, canoeing or home use.

Wood’s Robes have proved a boon to the Royai Northwest
Mounted Police, Hudson Bay trappers and Arctic big-game
hunters as well as United States and Canadian Government
forest survey forces. Now let them point the way to win¬
ter health in outdoor life for you.

No. 13550—90 X 90”. Reg. 15Vz lb. Price ea. $55-00
No. 13550—78 x 84”. Reg. 14 lb. Price each $47-50
No. 13551—78 x 84”. Junior, 9% lb. Price each $40.50

WOOD’S
DOWN-LITE

SLEEPING ROBE
The new Downlite summer weight Eider Down sleeping
robe was designed to meet the ever growing demand for a
sleeping robe of Woods quality at a lower price. It is in¬
sulated with best quality Eiderdown and is lined with
Army Khaki pure wool flannel. The cover is made of Khaki
Egyptian Sailcloth, water and mildew repellent. Ideal for
all summer camping purposes. Made in one size only 34 x
78 inches, size rolled 34 x 9” dia. Weight about 5 lbs. 8 ozs.

No. 13552 Price each $22.50
Khaki Bag to carry above robe, extra 1.75

A. L. & W. NEW MODEL SLEEPING BAG

GENUINE HUDSON'S BAY POINT BLANKETS
Have now a world-wide reputation and are acknowledged
to be the best blankets made.

“For the Home and the Hunt.”

“For Service-Value, They Are
Unparalleled”

Justly famous for gen¬
erations as the favorite
of the hunter, tourist,
trapper, surveyor, pros¬
pector and explorer—
Hudson’s Bay Point
Blankets have also won
a new reputation as
blankets for the Home.
There is a size for every
bed, a range of attrac¬
tive colorings to satisfy
almost any requirement.
Only the sizes and col¬
ors vary; the same tra¬
ditionally good quality
is found in every Hud¬
son’s Bay Point Blanket.
They turn the wind and
the wet almost like a

waterproof. They do not
soak up moisture. They
wash well. They give a
lifetime’s service. The
traveller in the far
Northland finds Hud¬
son’s Bay Point Blank¬
ets best for his bed of
spruce boughs and the
well-equipped camper
prefers them for his cot.
Now the city dweller
has them for the sleep¬
ing porch. Many who
sleep with open win¬
dows even in winter
time would not be with¬
out the comfort of Hud¬
son’s Bay Point Blank¬
ets in the Bedroom. Ev¬
ery home should have
one or more pairs. There
are some "counterfeits."
None is genuine without
the company’s trade¬
mark. “The Seal of
Quality.”

3% Point, Size 63 x 81 Inches, Weight 10 lbs.
4 Point, Size 72 x 90 inches. Weight 12 lbs.

No. 135112—3% Point, Grey Per pair $16.00
No. 1351(2—4 Point, Grey Per pair 19.00
No. 13565—3% Point, Scarlet, New French Blue,

Striped, Khaki or White Per pair 19.00
No. 13565—4 Point, Scarlet, New French Blue, Striped

Khaki or White Per pair 22.50

HUDSON’S BAY PASTELPOINT BLANKETS
NEW PASTEL SHADES

Genuine Hudson’s Bay Blankets in pastel shades are truly
the most wonderful blankets produced today. They are
made in a variety of colors, as follows: Light Rose, Helio.
Nile Green, Sky Blue, and Gold. Sizes are 3 V6 and 4 point.

Size and weight are same as other H.B. Blankets.
No. 13567—3% Point, 63 x 81”, weight 10 lbs Pair $21.00
No. 13567—4 Point, 72 x 90”, weight 12 lbs Pair 25.00

A. L. & W. CAMP MATTRESSES

Kbaki Twill, showerproofed outside cover, very comfort¬
able and practical. Size 30 x 74”.
NOi 6&Cb $12.50

(Kapok)

A. L. & W. popular priced Camp Mattress is made of very
best quality kapok, cover being made of fine Khaki twill,
the ribs are about 5 in. apart, will not mat. As soft, warm
and comfortable as eiderdown at a fraction of the cost.
Moisture and vermin proof; light in weight; easy to pack;
repels both heat and cold. 30 ins. Weight about 5 lbs.;
size rolled, 12 in. diam.
No. 13509—30 x 80 inches Price each $6.00
No. 13509—36 x 80 Inches Price each 7.00

UMfc»iS « «o inebti .............?rio« tiohIIIMIttMlHtflll
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HAVERSACKS, ETC
A. L. & W. Haversacks

A. L. & W. Haversacks, made
of very strong 12 oz. Army
Khaki Parafined Duck, water
and mildew proof, two poc¬

kets on front, size 11 x 15 x

3", adjustable shoulder strap.
No. 13590 Each $2.50
Large size, 12y2xl6y2x3 ins.,
same style and material as
No. 13yaO.
No. 13591 Each $3.00

De Luxe Haversack
De Luxe, a Sportsman’s
bag of real quality. Made
of heavy 12 oz. Army
Khaki Parafined Duck,
water and mildew proof.
Size 11x15x4” wall, two
inside and one outside
extra pocket. Solid leath¬
er bottom.

No- 13585-
Price each... $6.00

English Model Haversack
Single Pocket Haversacks made of
fine quality 8 oz. Tan Duck, with
adjustable shoulder strap, size 8"
x 10", as illustrated.
No. 13589 Price each $1.00

TUMP LINES
Finest Quality Leather

Used almost exclusively by the In¬
dians and Hudson’s Bay Company’s
packers of Northern Canada; consists
of a broad head band of leather, to
which are attached two long leather
straps with buckles at head band for
adjustment.

13611—Oil Tanned Lace Leather Each $2.50

CANADA PACK-SACK

Style No. 13570, 13571 and 13572.

A pack is made for
us to supply every
line of outdoor life
where pack-sacks are
used.
Our “Canada” Style
Pack-Sacks are

standard from Coast
to Coast.

Every Pack complete
with tump line shoul¬
der straps, etc., of
heavy russet harness
leather.

Pack-sacks are all re¬
inforced inside and
out, well sewn with
heavy thread and at
places where strain
is greatest are hand
riveted.

price each.
No. 13570—20" x 25" x 7"; 16-oz. Paraffin

Canvas eg eg
No. 13571—20” x 26” x 8*4”; 16-oz. Paraffined

Canvas $7.50
no. 13572—20” x 25” x 7”; 12-oz. waterproofed

Army Khaki $5.25

ALPINE RUCK-SACK
One of the most complete, convenient
and comfortable carrying pack-sacks
made. Makes an excellent pack for
women. Puts the weight of your load
in the proper place, leaving hands
and head free. Ideal for campers’
hunters’ and mountain climbers’ use.

Alpine Ruck-Sack is recommended by
Mountain Guides. Two large outside
pockets and two extra inside pockets
for small articles. Made in Water-
tite Kamper Khaki Duck, with Draw
String top and Watertite top piece.
Size 20 x 20.

No. 13580 Price eacb $3.85
No. 13582—One large pocket on front, waterproof

Price each $4.50

DUNNAGE BAGS-10-oz. Khaki Duck
No. 13599—12” x 30”. Price each $1.75
No. 13599—14” x 26”. Price each 2.00
No. 13599—14” x 42”. Price each 2.50

Waterproof—12-oz. Army Khaki Duck
No. 13600—14” X 36”. Price each $3.25
No. 13600—14” x 42.” Price each 3.75
No. 13600—18” x 42”. Price each 4.25
No. 13600—24” x 42.” Price each 5.00

DUNNAGE BAG HANDLE
AND LOCK

Solid Polished Brass.

With one of these handles an ordinary
dunnage bag may be converted into a
regular mail bag, securely locked with a
lockbar to which is hinged a handle for
carrying.
No. 13608—Handles. Price ea. $1.00
No. 13609—Locks. Price each 1.00
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QUALITY TENTS
HOUSE OR WALL TENT RUBBER GROUND SHEETS

SILK
OR

COTTON DUCK

***NV*^ ___.

The aDOve tent is made ot "heavy 8-oz. Duck throughout,
furnished with the rope ridge as illustrated, for use with
outside poles, at no extra charge. When ordering advise
if you wish the rope ridge, or plain ridge for inside poles.
Stock. Poles and pegs extra

No. Size Wall Price each No. 13630
13625 5 x 7y2 ft. 2 ft. $ 9.00 Per set $2.25
13625 7 X 7V2 ft. 2 ft. 10.00 Pet set 2.25
13625 8 x 10 ft. 2 ft. 12.00 Per set 2.50
13625 10 x 12 ft- 3 ft. 15.00 Per set 2.75

SCOTCH SAIL SILK WALL TENTS
(As Design Above.)

Made of highest grade sail silk, imported from Scotland,
light, compact and serviceable, every tent guaranteed, and
complete with ridge tie ropes for the use of outside poles,
complete with bag and sod cloth.

Stock Price
No. Size Wall Height Weight each

13635 7 X 7% ft. 2 ft. 7 ft. 8 lbs. $28.00
13635 8 X 9 ft. 2% ft. 7% ft. 12 lbs. 32.50

A. L. & W. PERFECT WALL TENT

This is the ideal wall
tent. All sizes, made
with 3 ft. wall, made
of 8 oz. white Duck
with square door
opening, with mos¬

quito front and storm
flap.

POLES
AND PEGS

No. 13632-7%’ x T x 3’ walls. $13.75 $2.25
8 ’ x 10’ x 3’ walls. 17.00 2.50

10’ x 12’ x 3’ walls. 22.00 2.75

AUTO CAMPING TENTS

Live the outdoor
life, make a real
use of your car and
by using one of our
perfect Auto Tents,
you save hotel bills
and pay for your
tent on the first
week-end trip.

8-oz. White Duck, plain roof. Size 7 x 7 x 6Y2 ft. high,
2 ft. wall.
No. 13658 Price each $16.00
No. 13656p—P°les and P®ss for above tents 2.75

Camp or ground sheets, waterproof, black rubber surface
on white fabric; very best quality.
No. 13540—Size 48 x 72” Price each $2.50

AIRO CAMP MATTRESSES
Now Made in Canada

THE AIRO TUFTED

CONSTRUCTION AIR

MATTRESS

Camp comfort depends chiefly on a good bed—and a good
bed depends chiefly on the mattress. You can now have
perfect rest and sleep in any camp—in any climate—on
any cot or on the ground—if you have an AIRO camping
mattress. Cot not necessary.
Here is the approved solution to camping’s biggest prob¬
lem. Here is a mattress light in weight and easily carried,
wonderfully soft and comfortable, that guarantees you a
dry, warm bed and a good night’s rest—any time and
anywhere.
No. 13805—26% x 74 Price each $20.00

SLEEPWELL CAMP MATTRESSES
SLEEP-WELLS are built of the same material, same rub¬
berized khaki cloth as AIRO mattresses; however, SLEEP-
WTELLS have no bridgework nor air cells, but perpendicu¬
lar rubber partitions only, thus costing less to make.
The partitions are not sewed nor cemented to the top
and bottom, but the mattress is made by the same process
as the AIRO mattress—cured in the open steam—vulcan¬
ized throughout into one piece.
No. 13812—Regular mattress 25x73”. Price ea. $16.00

SLEEPESY
PILLOW

Nov/ comes the Sleep-
esy pillow, as full of
comfort as a pillow
can be; durable, de¬
sirable and comfort¬
able beyond words;
when inflated meas¬
ures 10x16 ins., and
comes in fine khaki
olive jean. Note the
round corners and
edges, insuring per¬
fect comfort. It is
so light and small
that it can be tucked away in the corner of an ordinaryhand bag. It rolls to 9 ins. in length and 1% ins. in dia¬
meter.

No. 13774 Price, each $2.5M>
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LIFE SAVING
LIFE PRESERVER PILLOW

The C. & F. Life Preserver
Pillow is not a plaything, but
a guaranteed life preserver,
supporting the heaviest per¬
son for hours at a time and
with proper care will last
for years. They are made of
the best grade of Pantasote
and artificial leather and
filled with genuine Kapok
They come in various colors,

Blue, Green, Brown, etc., with colored welts.
Your camping outfit is not complete without one. Size
16x16 inches.
Ne. 13700 Price each 52.00
Canoe cushions full size 16 x 16” Kapok filled, life preser¬
ver loops on both ends as design above, leatherette one
side, fancy cretonne reverse side.
No. 13701 Price, each 51-00

A. L. & W. LIFE JACKET

A. L. & W. Life Jacket is
made of fine quality Khaki
drill, filled with prime jap-
ara kapok. Ideal for speed¬
boating, yachting and other
water sports.

Made in 3 sizes.

No. 13697—4 to 9 years.
Price, each .. $4.00

no. 13698-9 to 15 yrs.
Price each $5-00

No. 13699—Adult size.
Price, each $6-00

EQUIPMENT
KAN-SAV-ALL LIFE JACKETS

Guaranteed Life Jac¬

kets, approved by
the Department of
Marine and Fisher¬
ies. Every Jacket is
inspected by this De¬
partment and stamp¬
ed. These Jackets

are made of best

quality White Cot¬
ton and filled with

Kapok.

No. 13705-
Price each....$3.50

SUPPOSE YOU SLIP FROM A ROCK OR STEP
INTO A DEEP HOLE WHILE FISHING?

You needn’t have a worry in the
world—and you can “take all
kinds of chances,” and know
you’re really taking no risk, if
you’re wearing a Kapo Outing
Waistcoat. Fall off slippery, slimy
logs. Slip off rocks. Step into
deep holes. You’re Kapo Waist¬
coat will hold you up surer, stead¬
ier, longer than the finest life-
saver that ever swam! Made of
extra strong Khaki cloth, with
two big pockets.
Small, 30 to 36; medium, 38 to
40; large, 46 to 50.
N°. 14940—Price ea. $10.00

UTILITY AIR CUSHION SEA-PLANE LIFE JACKET
Size 12” x 34%” Weight, 28 oz.

Khaki jean surface, rubber lined.

Combines in one article comfort, utility and safety. Use it in
a canoe, laid flat to sit on or kneel on when paddling; fold
it to make a seat and back cushion. Luxurious comfort at
all times—an emergency life raft when you need it. Will
float four people in the water. Carry one always in a canoe,
motor boat or yacht, to ease and safeguard yourself as well
as others.

No. 13762 Price, each $7.50

Covered in high grade Khaki Drill,
filled with Prime Japara Kapok.

For Airplane, Speedboating, Yacht¬
ing and Water Sports. Purchased
by the Dominion Government for
Aviators and Outboard Motor Craft.

Meets all Government require¬
ments.

Will fit chest 32 to 50 as it is pro¬
vided with flexible portion under
each arm, making perfect adjust¬
ment. Buoyancy of collar will sup¬
port head if unconscious.

no. 14945 - .Price each $7.50
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AIR MATTRESS, CUSHIONS, Etc.
AIRUBBER BIG 10 BALLOON MATTRESS

Size 32 x 75" Weight, 8 lbs.

This most popular Airubber Mattress is the average camp¬
ers ideal, large soft lengthwise balloon like air chambers
give the utmost in comfort and satisfaction. Light in
weight 8 lbs. Easy to carry. Boxed 4 x 5% x 20”.
No. 13764 .Price each $25.00

KUMFY SEAT CUSHION

can be carried in the pocket.
No. 13825

A pure rubber general
utility cushion. The
tuffing permits less in¬
flation with a greater
amouut of comfort and
service than in the or¬

dinary inflated cushion.
Splendid for boating,
camping, motoring and
as a household and
sports cushion. Green
and rose colors. Easily
inflated with the
mouth; when deflated

Price each $1.50

AIRO CAMP CUSHION OR PILLOW

An ideal pillow or cushion for
the perfect AIRO mattress;
soft and fluffy. Light, comfort¬
able, easily carried. Can be
used as a. cushion to provide
a soft, dry seat. Affords sup¬
port to the back when motor¬
ing. Vulcanized throughout.
Is 10” x 14”—3” thick (inflated). A tie-hole in each corner.
Dark Grey Rubber one side, corduroy reverse side.
No. 13820 Price each $2.50
Dark grey rubber one side, khaki jean reverse side.
No. 13821 Price each $2.00

THE NEPTUNE FLOAT
The utmost in durability and
safety is here in this strong,
sturdy, swimming device, which
has independent double air
chambers (two front and back),
and two valves, and is made of
heavy rubberized Khaki, many
times stronger than most devices
for this purpose. Duck hunters
and aviators use this one. It is
the sturdiest and best life pre¬
server made.

No. 13754 Price each $7.50
No. 13756 — Junior size for
children 4 to 15 years.

Price, each $6.00

DUBBIN
Celebrated Cliffco old Eng¬
lish Dubbin, ideal for all
outing shoes, leather lug¬
gage, etc.
No. 14119—

Per large tin ,35

iPxxbbiiv
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GENUINE SKANCKES DUBBIN
Imported from Oslo, Norway.

This Dubbin is considered to be the finest produced.
No. 14118 Price per tin .48

PALMER’S SKOWHEGAN PASTE
Care of Footwear.

Never place your footwear, especially
oil tan, too near the fire, as the heat
will quickly burn the life out of the
leather. To keep your footwear soft
and pliable, clean and dry slowly.
After drying give a good application
of oil or grease. This, besides soften¬
ing, helps to make your footwear
waterproof.
Our Skowhegan Waterproof Paste can't be equalled for
this purpose, as it is a scientific preparation and a real
leather food. Good for all leather goods. Put up in neat
5 oz. tins with full directions.
No. J.4120 Price per tin .25

PRESERVOIL
Preservoil

Will preserve any lea¬
ther, perfect for water¬
proofing outing boots,
ideal for keeping lea¬
ther of any kind soft
and pliable.

Made in Canada
No. 14116-

4 oz. tin .. 25
Vz pt. tin .50

Viscol
For waterproofing lea¬
ther and outing boots.
No. 14115-

Vz pt. tin 50

LEATHER BOOT LACES

Very best quality India Tan Boot Laces, the most service¬
able and strongest Lace made. Packed 1 doz. pr. in box.
No. 14100—60” Price per pair .25
No. 14100—72” Price per pair .35
No. 14100— Price per pair .40

FELT INSOLES
Best quality Khaki Wool Felt Insoles, %” thick
No. 14110 Per pair .35
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RUBBER FOOTWEAR
DU BOIS HUNTING BOOT

This Goodrich boot is all rubber.
This means dry feet, dry legs and
comfort, even when your game
trail leads through fallen dew,
soaked leaves and underbrush or

through marshland.
A wonderful boot of typical Good¬
rich quality—tough, pliant, snug-
lacing and true-fitting. It has a
solid heel, thick anti-skid sole and
is well reinforced at points of
greatest wear.

No. 14035—15 ins. high
Per pair $8,00

LONG PULL-OVERS
Men’s Long Pullovers are ideal
for Sportsmen. They make excel¬
lent waders and can be pulled
on right over leather shoes.
Trapshooters will find them con¬

venient, light and flexible. When
packed occupies very little space.
Ideal for duck or marsh hunters.
No half sizes.

No. 14026-
Price per pair $5.75
No. 14025—Similar to above,
only knee height with adjusting
strap.
Price per pair $4.25

WADERS

A new and greatly improved
boot for anglers and duck hunt
ers. Being exceptionally light
and very flexible it rolls into a
small, compact bundle for easy
carrying.
Its laced instep prevents heel
chafing or pulling off in mire,
the invisible heel lift gives foot
comfort, the flexible, corrug¬
ated sole, sure-footedness,
while the removable felt insole
protects the foot against stone
bruises.
A further improvement is a calf
strap to take half the weight
off the thigh strap. A boot de¬
signed for long, efficient service and tireless comfort.
No. 14045 Price per pair $6.00

Mo. 10403—12" high

MINER LEATHER TOPS

A strong, sturdy, snug-fitting
and handsome boot with
brown gum bottom and
chrome tan leather top which
will not break or harden in
wet or cold weather.
Made with solid heel and roll¬
ed edge sole. Be sure to
state size desired when or¬

dering.

Price, pair $7.00

JOHN PALMER LADIES’ OUTING BOOTS
Genuine Palmer’s Ladies’
Outing Boots, 14 inch leg of
fine brown pebble grain lea¬
ther, with full oak tanned
soles and rubber heels. This
shoe is not made of oil tan¬
ned leather, but can be
made practically water-proof
with two applications of
any good waterproof leath¬
er preparation.
This shoe is ideal for hunt¬
ing or general camp use,
and is very comfortable.
(Made in medium width
only). Sizes 3 to 7 (No half
sizes.)
No. 13953 — Price per

pair $10.00

SPECIAL
SUMMER SHOE

PACK

Special summer shoe,
made by John Palmer,
of selected skowhegan
waterproof brown lea¬
ther. This shoe is
much lighter than the
regular shoe pack, but
ideal for summer

wear, full bellows ton¬
gue, 12” leg, sizes 6
to 11—no half sizes.

No. 13955-
Price pair.... $10.00

PALMER
OUTING BOOT

Palmer’s Outing Boots
are high grade, solid
leather throughout, and
reasonably priced, 12”
high, mocassin toe con¬

struction. Brown retan

uppers, double leather
soles, nailed and sewed.

No half sizes.

No. 13960—Sizes 6
to 11.

Price per pair $7.50
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Sporting
PALMER’S MOOSE HEAD BRAND CAMP OR

CANOE OXFORDS

JOHN PALMER
DE LUXE CANOE

OXFORD

Palmers New Model De
Luxe Canoe Oxford is
undoubtedly the most
practical canoe or camp
shoe made. The moulded bottom forms a double sole,
giving you long and satisfactory service. Oiled tanned
waterproof leather throughout. (No half sizes.)
No. 13939—Sizes 6 to 11. .Per pair $5-50

JOHN PALMER
STANDARD

CANOE OXFORD

Palmer’s low cut camp or canoe oxford, made from finest
oil tanned leather hand sewn.

This oxford is especially well adapted for camping or
harvesting, as it is waterproof, no half sizes.
No. 13930—Canoe Oxford, sizes 3 to 11.

Price per pair $3.25

JOHN PALMER
CAMP OXFORD

Finest quality Oil Tanned Leather, hand sewn with oil
tanned flexible sole, the most popular camp oxford made.
no. 13934—Sies 7 to 11 Per pair $5.50

INDIAN STYLE
OXFORDS

This ..Indian style
Palmer Oxford is
very popular, and
for general use is a
very satisfactory

shoe. Maue of oiled tanned leather throughout, including
sole. Sizes 7 to 11. No. 13938 ....Per pair $4.75

JOHN PALMER

JOHN PALMER SHOE PACKS
Palmers waterproof shoe packs or
moccasins with heavy pliable bot¬
toms and full bellows tongue. A
handmade product of extra quality.
No half sizes.
No. 13970—6” high- Sizes 6 toll.
Price per pair $4.5C
No. 13972—10” high. Sizes 6 to 11.
Price per pair $5.50
No. 13974—14” high. Sizes 6 to 11. Price per pr. $7.8$

Footwear
PALMER’S MOOSE HEAD BRAND SPORTING

BOOTS
Whether hunting,
fishing or camping,
remember proper
footwear will help
make your outing the
success you expect it
to be.
You’ll certainly ap¬
preciate the best when
you are miles in the
bush. Then don’t ex¬

periment. Play safe—
wear Palmer’s % leg
“Sport Pack” Boot. Oil
tanned leather, draw
string sewn, full bel¬
lows tongue, heavy
sole, hand welted.
Strongly constructed;
this boot is ideal for
sporting purposes,
cruising or prospect¬
ing. Waterproof and
Ripless. Height 14 in¬
ches. Sizes 6 to 11.
(No half sizes.)
no. 13980—Price

per pair $15.00

Made by John Palmer.
Same general specifica¬
tions as No. 13980 shown

above, made in 10 inch
leg only, with oil tanned
flexible sole with medium

height heel. Sizes 7 to 11.

No. 13977-
Price .... $12.50

FOREST KING
Hunting Boot, as illustrated, is
built for comfort as well as ser¬

vice, from the best materials
money can buy and is as near¬
ly waterproof as a leather boot
can be made. It is 16 inches
high, Goodyear Welt, smoked
Elk uppers, full bellows tongue
to top. Heavy waterproofed
double soles, low broad heel.
This boot is recognized as the
standard of quality. It is light
in weight, but built on staunch
lines to give the maximum
wear and comfort. Every pair
guaranteed. Height 16 inches.
Sizes 6, 7, 8, 9, 10 and 11.
No. 13950 Price per pelr SIOjQO
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CANADIAN
SUMMER WEIGHT

COAT

Waterproof Khaki Duck
Hunting Coat of Medium
price. Split sleeves with but¬
tons, corduroy collar, two
very large outside patch
pockets with flaps. Breast
pocket with watch pocket
with flaps. Inside are two
game pockets, ventilated
arm pits with gusset. This
is not only a sportsman’s coat
but is a good general pur¬
pose coat for outdoor wear.

Waterproof, strong and dur¬
able. Sizes 36 to 48.

No. 14202 Price each $5.85

CANADIAN
DUCK SHOOTER’S COAT

Ideal Sportsman’s Coat, water¬
proof and cut extra large. Body
and top sleeve lined with same
waterproof material. Corduroy
collar, also open corduroy cuffs
with two buttons. Two large lower
divided pockets with flaps. Large
game pockets extending around
coat. Front and side seam open¬
ings. Ventilated gusset arm pits,
color Khaki.
Sizes 36 to 48.

No. 14200 Price each $8.85

CANADIAN
OUTING BREECHES

Riding Breeches for Sportsmen.
Cut full in pegtop style, double
knees and seat. Belt loops and
buttons. Fitted with two hip pock¬
ets with flaps, two front pockets
with watch pocket. Close fitted
laced knee. Give waist measure¬

ment when ordering.
Sizes 28 to 40.

No. 14204 ■••• ....Per pair $4.75

CANADIAN LONG PANTS
Matching Coats, Nos. 14200-02.

Sportsmen’s Pants, Cravenetted duck, waterproofed,
double knee extending 20 inches on leg. Double
seat, belt loops and buttons. Two hip pockets with
flaps and buttons. Two watch and two side pockets.
Give waist and leg measure when ordering. Sizes
28 to 40.

No. 14206 Per Pair $4.75

DUXBAK OUTING CLOTHING

PAKBAK—THE NEW
HUNTING COAT

The Pakbak Hunting Coat is
an improved Duxbak Coat;
and that places Pakbak in a
class by itself.
The patented Pakbak pocket
is so constructed that, when
not in use, it snaps down
flat to the bottom of the
coat. You hardly know it is
there. But, when you need it,
just pull out the snaps and
what a pocket you have.
Neither bulk or weight will
interfere with your comfort
or arm action; it is carried
just like pack sack, plenty
of pockets, water and wind-
proof. Exceedingly practical
and comfortable coat.

No. 14413—Sizes 38 to 48 Price each $14.00

DUXBAK FISHING COAT

They’re all safe if you are
the man who wears this
Duxbak Wading Coat for
stream fishing, for it
hangs high and dry, has
seven convenient pockets
beside the Pakbak and is
made hip length for wad¬
ing and for small game
and bird hunters. A short
model that does not swing
or flop in making quick
shots, but fits close to the
body. The most practical
general fishing coat. Sizes
38 to 48.

No. 14420 Price each $12.00

DUXBAK RIDING BREECHES

Army style, except that they
are cut larger and fuller, giving
more ease and room. They
have two side, two watch and
two hip pockets, with button
flaps; belt loops, suspender but¬
tons, double seat reaching be¬
low knee to protect from sad¬
dle wear, also wide double
front reaching from thigh to
just below the knee, but full
over knee and lace down front
from knee to ankle. Sizes 30
to 44. No. 14422.

Price per pair .... $8.50

DUXBAK LEGGINGS.

Made of double thickness of cloth throughout to afford
double protection. The buckles, studs and eyelets are
special gun-metal finished. No iron or steel to rust or rot
the cloth. Give calf measurement when ordering. Sizes
14, 15 and 16 in.
No. 14426 Pric® p®r pair $$.50
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OUTING CLOTHING

A. L. & W. SHELL VEST
Finest quality Khaki Canvas Shell Vest, with strong rein¬
forced shell pockets, made to fit snugly around the neck,
can be used as a satisfactory windbreaker. Sizes 38 to 46.
N°. 14190 Price each $2.00

BREECHES AND LONG PANTS

All breeches and long pants listed
below are made on large roomy
lines for sportsmen to give plenty of
freedom to body. All are of the best
materials and nicely finished. To
wear a pair of A. L. & W. long pants
or breeches is a pleasure not usually
expected in ready-made clothing.
Best quality finely woven khaki
twill breeches with double seat and
plenty of pockets. Sizes 30 to 44”.
(Give waist measurement when
ordering).
No. 14475 per pair $4.90

GENUINE HUDSON’S BAY
COATS, WINDBREAKERS AND HATS

GENUINE
HUDSON’S BAY COATS

The Most Popular Outdoor
Sport Coat

For Men and Women
Made of the genuine Hudson’s
Bay Point Blanket; soft, wool¬
ly and warm as toast; light in
weight; practically water¬
proof. All coats have detach¬
able hoods. Guaranteed fast
colors. Ladies’ sizes, 34-36-38
in scarlet, white in black
stripe, striped as illustrated on
the left the black bands repre¬
senting colors, green, red, yel¬
low and black.

No. 14718-
Price each ... $19.50

Men’s sizes, 38 to 46, in scar¬
let and French blue.

No. 14720-
Price each .... $21.00

Ladies’ genuine Long Coats without hoods, in white or
striped. Sizes 34 to 40.
No. 14719 Price each $24.00

Long pants, same quality as above
(plain single seat). Sizes 30 to 44”.
(Give waist measurement when
ordering).
No. 14470 Per pair $3.00

GENUINE HUDSON’S
BAY BERET HATS

Hudson’s Bay Beret Hats are
made from Genuine Hudson’s
Bay Blankets, made to match
coats and jackets listed above.
No. 14725—Price ea. $2.50

Heavy cotton whipcord breeches are ideal for hard long
wear. No better wearing material made. Sizes 30 to 44”.
No. 14478 (Give waist measurement when ordering).

Per pair $5.00

Summerweight all wool English Bedford cord breeches,
good looking, hard wearing and finely tailored. Sample
of material sent on request. Sizes 30 to 44.

No. 14480 Per Pair $9.00

Heavy weight, all wool English whipcord breeches. Are
made to give utmost service and comfort. Ideal for fall
and winter wear. Sample of material sent on request.
Sizes 30 to 44.

No. 14485 Per Pair $10.00

Mackinaw Breeches, 30 oz. Oxford Grey, best quality pure
wool. These breeches are very soft and most comfortable
to wear. A satisfactory garment for fall fishing or hunt¬
ing. Sample of material on request.
No. 14490 Per pair $6.00

Mackinaw Long Pants same material as breeches above.
No, 14500 Per Pair $6.00

GENUINE HUDSON’S BAY WINDBREAKERS
This Jacket is made out of regular
Hudson’s Bay point blankets, with
knitted cuffs, two breast pockets on
front with black flaps and black
collar shirt style, Every garment
has Hudson’s
Bay Com¬
pany's seal
(none genuine
without), being
made of " the
finest long hair
A u s t r alian
wool, they are
p r a c tically
waterproof and
guaranteed to
be fast color.

Colors scarlet,
Khaki and
French Blue.
Sizes 36 to 48.

No. 14723 •Price each $10.00
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OUTING CLOTHING
FINEST QUALITY

COAT STYLE

Shirts, Collar
Attached.

Medium weight col-
ton khaki twill shirts
with two large pock¬
ets with flaps, well
tailored and made up

out of the very best
material.

Sizes 14y2 to 171/2.

No. 14550-
Price each S2.00

Lignt weight English Khaki or Grey Flannel Shirts of
highest quality and workmanship. Sizes 14 % to 17%.
No. 14555—Khaki Price each $3,50
No. 14550—Pearl Grey Price each $3,50

A. L. & W. KERSEY WOOL SHIRT
A. L. & W. Heavy weight
shirt, is ideal for fall hunt¬
ing and winter wear, made
of soft quality imported Ker¬
sey Wool in a pleasing pearl
grey shade. The above shirt
is about the same weight as
a good Mackinaw shirt, but
is not hard and coarse, be¬
ing made of a very much
softer material.

No. 14590 --Each $5,00

A. L. & W. SCARLET KERSEY WOOL SHIRT
(As Above)

No. 14591 Price each $5,00

A. L.*& W. HUNTING JACKET
This garment is made to our spe¬
cial style and pattern, being
large and roomy and of pure wool
Mackinaw material, 32 oz. weight,
the color is Scarlet and Black,
small cross check with light over
check in Navy (sample of ma¬
terial sent on request), outside
collar, front and shoulders as
well as back strap pocket flaps
and wrist bands of finest quality
mahogany waterproof leather;
four pockets, the bottom two be¬
ing very large 9x9” bellowed
pockets. On the inside back of
jacket there is a large game poc¬
ket about 12” deep and 24”
wide. This pocket is buttoned up
the sides and sewn along the bot¬
tom; when these buttons are un¬
fastened this flap falls down add¬
ing 12” to the length of the back
of the coat. Being made of heavy
waterproof material it is very
practical for sitting on wet logs,
etc., this flap also tends to keep
water off the back of legs.
No. 14698—Sizes 38 to 46 .Price each $12.50

A. L. & W. STAG JACKET
This jacket has been design¬
ed by us to meet a demand
for a practical hunting and
outdoor coat, it has been built
especially for the still hunt¬
er and those who snowshoe,
ski and all who enjoy an ac¬
tive outdoor life. It is made
with four large roomy pock
ets on front of garment, a
double back which forms a

game pocket, opening on
either side, double material
on front shoulders, and on top
of arms for your protection,
light in weight, warm and
practical, shirt style collar
and cuffs.
The material is 30 oz., pure wool mackinaw in Oxford Grey
or red and black check. Samples , of both materials will
be sent on request.
The most comfortable outing jacket made. Sizes 36 to 48.
No. 14695—Oxford Grey Price each $10.00
No. 14696—Ked and Black check ....Price each $10.00

A. L. & W. WARMER JACKETS

A. Li. & W. Jacket, vv inuuieaker style. This is a jacket made
to our own specifications by Woods, of Ottawa. It is an
entirely new garment, being made of Shower-Proof Khaki
Army duck, with double shoulders back and front, as well
as top of upper sleeves, as illustrated. It is exceptionally
warm, being lined with 32.-oz. pure wool mackinaw cloth.
It has a Zipper fastener down the front. The outer cover
being windproof makes this garment light, warm, easy to,
wear and comfortable.
No. 14665 Price $9.00

A. L. & W.
MACKINAW COATS

Made from all pure wool
34-oz. material, double
breasted Norfolk style
with shawl collar, pleated
back and front with full

belt, double stitched
throughout, all seams cov¬
ered. Finest material and

workmanship, colors scar¬
let and grey heather.
Sizes 36 to 48.

No. 14700 Each $5.85
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Outing Clothing, Etc.
PAL ATHLETIC

SUPPORTER
Knitted elastic sack with patented
elastic joining to waistband, an im¬
provement of great merit. The
pouch is soft, cool, porous, non-ab¬
sorbent, non-chaffing. 3” waistband
and 2” leg straps. Best quality elas¬
tic.
Sizes: Large, medium and small.
Packed one in carton, 3^”x7”xl%”,4 oz. weight.
No. 14850 Price each $1.25

A. L. & W. TRAP DOOR
SHOOTING MITTS

Made of finest quality drab horsehide
leather, all wool lined trap door flap in
the palm of right or left hand to allow
use of bare fingers for shooting. Elastic
wrist bands to match Mitt. When ordering
specify right or left hand “trap door.”
Sizes: Small, medium and large.

No. 14640 -.Price, per pair $3.00

A. L. & W. CHAMOIS SPORT JACKET
Silk Knit Lining

This very popular Lea¬
ther Jacket is mad^
from the finest quality
suede finish chamois in
a beautiful medium
brown shade.

It has brown knitted
trimmings to match, in¬
cluding close-fitting bot¬
tom band, shaped cuffs
and leather collar of

special design. The
seams are taped in
order to avoid stretch¬
ing out of shape. Silk

Knit lined throughout. It is cut on roomy lines to give
freedom of movement and altogether is an exceptionally
well tailored garment. It is used extensively by both
ladies and gentlemen as an outer jacket for golfing and
similar out-door sports, also as a general coat for camp-

A. L. & W.
LEATHER CLAD

SPORT COAT

This is an exceptionally
smart Sport Coat made of
good quality 34-oz. Mack¬
inaw in a pleasing Scarlet,
Black and Navy shade.
Sample of material sent on

request. The back, front and
shoulders are covered with a

soft, pliable leather, making
Coat windproof and very
warm.

A.L.&W. SPORT COAT

This is the utmost in Mackin¬
aw Coats, being exceptionally
well tailored on advanced
sporting lines, according to
our own specifications. The
style, finish and quality could
hardly be equalled. Birds 40-
oz. Mackinaw being used in a
pleasing maroon shade with
navy overcheck. This coat is
very practical for hunting or
general wear; four pockets,
one upper inside and outside
and two large bellowed pock¬
ets at the bottom; sleeves are
fitted with knitted storm cuff.
Sample of material sent on
request.

No. 14705—Sizes 38 to 48.
Price, each $15.00

ing and summer resort wear.
In the late Fall and Winter season it is worn as an un¬
dercoat or vest and being an effective windbreak is very
warm and serviceable for motoring, skating, ski-ing, etc.
Size 34 to 48 (Chest Measurement).
No. 14675 Price each $22.50

A. L. & W. SUEDE COAT
This coat is made of fine quality English suede leather
in pleasing Brown shade, with good quality lining, knitted
bottom, shirt style cuffs, collar and general design as No.
14675 above, except that this Jacket has regular style
sleeves. Sizes 36 to 48.
No. 14678 Price each $12.00

A. L. & W. SHEARLAMB COAT
For Hunting, Ski-ing, Flying, Etc.

If a warm jacket is required,
it would be hard to find a
more comfortable coat. Being
made of leather, it is abso¬
lutely wind proof and with
the sheer cut wool lining
makes a very satisfactory
garment.
They are exceptionally well
tailored and finish could
hardly be improved upon. All
buttons sewn on by hand.
Made from special quality
shearling (sheepskin with the
wool on) with wool on inside,
Sleeves, pockets and trim¬
ming of brown suede leather.
Sleeves lined with Venetian
cloth, cuffs with shearling.

(Special price, limited quantity).

No. 14677—Size 38 to 48.
No. 14710—Sizes 38 to 48.

Price each $12.50 Price each $20.00
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A. L. & W. RAIN SHIRT
The A. L. & W. Rain Shirt, one of the
handiest garments a sportsman ever used.
Offers complete protection from all kinds
of weather. Roomy and comfortable to
wear. Allows complete freedom of move¬
ment in casting or shooting.
Made of selected olive rubber on strong
grey nainsook fabric. Double strong fly
front, with ball and socket fasteners.
Draw string at neck for snug fastening.
Elastic in sleeves at wrist prevents water
from trickling down your arm. All seams
fully cemented. Comes in waterproof
pouch of same material as shirt. Weight,
approximately 2 lbs.; length, 50”: sweep,
106 to 110”, allowing full freedom of move¬
ment. Sizes, small, medium and large.

No. 14935 Price each $8.50

SOU’ WESTER FISHING HAT
Same material as No. 14935 Coat above,
this hat is as shown on above figure.
Sizes 67a to 7%”.
N°. 14935 Price each Sl-50

VARSITY TWENTY-TWENTY

No. 14952 No. 14960
Tower’s famous Twenty-Twenty Oil Skin Coats, absolutely
waterproof; the most perfect wet weather coat.

Olive Green only. Sizes 38 to 48.
No. 14980 Price each $10.00
Tower’s Soft Brim Shield Hat to match, as illustrated

above. All sizes.
No. 14970 Price each $1.25

“THE VARSITY RAINY DAY PAL”
Varsity Slickers, the regular rainy day pal, the most popu¬
lar oil skin coat. Made in Khaki material. Sizes 34 to 44.
No. 14952 Price each $6.50

PROSPECTOR BOOTS

Men’s 12” Smoked Elk Blucher,
leather lined vamp, full grain
tongue, sole leather counter on out¬
side, tough, heavy toe protector, all
sewed with extra strong stitching.
Goodyear Welt, heavy double sole,
sewed with 2 rows strong stitch¬
ing, and made by special “Dri-Tred”
process, protected by steel heel
plate, and screw hob nails, water¬
proof.

No. 13989^Sizes 7 to 11. No half
sizes Price per pair $19.85

DUXBAK CAPE CAP

Especially durable for duck
blinds and other exposed, cold
and windy places; has corduroy
lined cape, 8 inches deep, shap¬
ed to fit down over coat collar
and ties under chin, protecting
neck and ears.

Sizes 6% to 7%.

No. 14432 Price, each $2.50

DUXBAK HAT CAP
For duck or deer hunters, this
Hat-Cap is very practicable,
being made of Army Khaki
Duck, which is shower and
rain proof. Has serviceably
lined ear lugs with red revers¬
ible top.

No. 14430 Price, each $2.75

DUXBAK
DEERSTALKER

(Khaki Duck)

14428

A. L. & W.
DEERSTALKER

(Drah Corduroy)

14429

An exceptionally fine deer hunting cap, showerproof khaki
duck material with red flannel reversible top; inside band

protects neck and ears.

No. 14428 Price, each $2.75
No. 14429—Similar to No. 14428, only made of fine light
drab corduroy Price, each $2.00
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A. L. & W. SKIS

A. L. & W. Skis are made in Canada of highest
quality selected material, correct in design, and
perfectly finished. All Skis are made by Master
Craftsmen, men who have had years of experi¬
ence and take a real pride in their finished
product.

HARDWOOD SKIS

Flat Top Hardwood Skis for children and
youths. Made with mortice for strap style
harness.

No. 15352-
Size 4’ 4 44’ 5’
Pair $1.50 1-75 2-00
Size 544’ 6’ 644’ T
Pair .. $2.25 2.75 3.50 4.50

ASH SKIS

Oval Top Ash Skis, standard width, Cross
Country Model, natural finish. This Ski is very
strong and will give excellent service.
No. 15356-
Size 644’
Pair $7.00
Size 744'
Pair $6.25

BIRCH SKIS
Oval Top Birch Skis standard width, Cross
country model. An inexpensive Ski which will
give excellent service.
No. 15354-
Size 6’ 644’
Pair $5.00 5.50
Size 7’ 744’
Pair $6.00 7.00

HICKORY SKIS
Domed Top Hickory Skis, standard width,
Cross Country Model, brown finish only. As
this Ski is used by many experts it does not
come morticed, we recommend Gresvig or
Attenhofer’s Alpina top fitting harness, which
are undoubtedly the best procurable.
No. 15358-
Size 644’ 634’ 7’
Pair $12.75 13.00 13.00
Size 7y4’ 7y2’
Pair 13.75 14.75

634’ 7’
7.75 7.75

744’
8.25

GENUINE NORWEGIAN SKIS

Imported by A. L. & W. Direct from Norway

These are the very highest grade of imported Skis, the design and finish being as near perfect as
a ski can be produced. All materials are thoroughly seasoned and tested before skis are made up.
They are made by Norway’s most expert ski makers, and are acknowledged by all as the foremost
and finest skis of today.
Made in Norway of selected Hickory. Sizes 644 ft. to 7% ft.

No. 15366—All sizes Per pair $18.00

Imported Norwegian Hickory Skis, oval top, brown finish, correct in style, finish and workmanship.
No. 15362—7’, 744’, 744’, 7%’ Per pair $15,00
No. 15372—Gresvig 7%’ Racing Skis Per pair $22.00
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A. L. & W. SKI BOOTS, Etc.
GENUINE PALMER’S SKI BOOTS

John Palmer Ski Boots are considered
by ski experts to be the most perfect
boot made. Standard height,
uppers of imported Scotch peb¬
ble grain calf skin, brown or
black finish, full double
soles, two rows stitching
on soles, steel arch sup¬
port built into
shoes, heels flang¬
ed for harness.

No
Half
Sizes

No* 15384w—Ladies, Brown. Sizes 4 to 7,
Per pair $11.00

No. 15385W—Ladies, Black. Sizes 4 to 7.
Per pair $11.00

No. 15382—Men’s, Black. Sizes 7 to 11. Per pr. $11.50
No. 15383—Men’s, Brown. Sizes 7 to 11. Per pr. $11.50

MEN’S AND
WOMEN’S

SKI BOOTS
Moderately

Priced

Swiss pattern,
made with one

piece seamless
vamp; 6" uppers
of brown grained
leather, full one

piece tongue, slip
sole nailed and

stitched to give
good wear, Swiss
style flanged heel,
felt snow exclud

er top. A good
strong Ski Boot
at a reasonable

price.

MEN’S
WATERPROOF

SKI BOOT

Men’s Standard
Height Ski Boot,
made of heavy
brown oil tanned
leather, full double
soles with two rows

stitching, grey felt
snow excluder top,
as illustrated,
Swiss style flanged
heel.

No. 15377—Men’s. Sizes 7 to 12 Per pair $7.00
(No Half Sizes.)

HI-SPEED SKI WAX
(Made in Canada)

Hi-Speed Ski Wax is produced in Canada and is of the
highest quality procurable. Used almost exclusively by
members of Toronto Ski Club.

This Wax has proven most practical under all conditions,
and is sure to give the user the best possible satisfaction.
Made in three grades:
No. 15470—Drysno, for dry cold snow Per tin .40
No. 15471 — Clogsno, for damp snow, sticky snow.

Tin .40
No. 15472—Wetsno, for crusted snow and wet snow.40

SKI BOOT DUBBIN
No- 14118—Imported Gresvig Per tin .40
No. 14119—Imported English Per tin .35
No. 1418Q—Made iu Canada (John Palmer). Per tin

No. 15376—Men’s. Sizes 7 to 12 Per pair $4.00
No. 15378—Women’s. Sizes 4 to 8 Per pair $4.00

(No half sizes.)

Women’s Swiss Pattern Ski Boots; medium high cut (8"),
heavy black chromaline ski boot leather; blue felt snow

excluder; full double sole with two rows of stitching;
Swiss style flanged heel.

No.. 15379—Women’s. Sizes 4 to 8 Per pair $8.00
(No Half Sizes.)

IMPORTED BRASS SKI BOOT SOLE

PROTECTOR

Brass Plates for attaching to
the soles of Ski Boots to pre¬

vent the irons from cutting
into the soles. Interior height
%-inch and y2-inch, in sets of
four pieces for one pair of boots. Complete with screws.

No. 15600 Per set .60

OSBYE
IMPORTED

NORWEGIAN
SKI WAX

Finest Quality
Four Grades

No. 15480—Osbye Mix, cold dry snow Per tin .50
No. 15481—Osbye Medium, damp snow Per tin .50
No. 15482—Osbye Skare, crusted snow Per tin .50
No. 16483—Osbye Blister, wet snow Per tin .50
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A. L. & W. SKI HARNESS and FITTINGS
ALPINA BINDING A. L. & W. LOIPE BINDING

Alpina Binding (harness) is the perfect adjustable harness.
By means of the screws the toe irons can easily be ad¬
justed to fit other boots without drilling new holes. This
harness allows you to kneel down comfortably without
pressing the toes. The toe irons guarantee safe guidance,
which has not been attained by any other harness, is un¬
breakable, with specially strong screws. No wear and tear
on the straps, the patent tightening lever never opens by
itself. It is very easy to get the harness on and off. Used
by many ski champions, and the best skiers everywhere.
Alpina Harness is sold complete with plate covering screws
in toe iron, padded metal footplates, screws, tacks and in¬
structions.

Loipe Imported Binding (Harness)
The Loipe Harness is made with round discs off set to
allow harness to be adjusted without making new holes.
Best quality double leather straps, all metal parts galvan¬
ized, may be used on regular morticed slot skis simply by
filling slot with a piece of hardwood.
No. 15435—Men’s Per pair $4,50
No...15436—Ladies Per pair $4.50
Rubber Ski Treads for above harness.
No. 15450 Per pair .50
Celluloid Ski Treads for use with any top fitting harness.
No. 15455 Per pair $1.00

No. 15443—Ladies Price, pair $6.75
No. 15442—Men’s Price, pair ©.75

A. L. & W. PERFECT SKI HARNESS
FOR CHILDREN

A. L. & W. Perfection Harness for children is absolutely
correct in style and construction. It allows the children
to use any kind of footwear, and at the same time gives
the user absolute control of the skis; the base plate is
made of Bulldog sole leather, 2% x 10 inches, with black
harness leather straps and fittings. Sold complete with
toe straps, and brass screws, for attaching. Adjustable,
will fit any child 3 to 16 years.
No. 15421 Price, per pair $1.50

THE GENLEA

A continental top set Ski Binding; now made in Canada.
No. 15434 Price, per set $2.50

A. L. & W. JUNIOR SKI HARNESS
A. L. & W. HUITFELDT HARNESS

This style has been used extensively in Europe as well as
in this country, and is popular.
Made of high grade harness leather with oil tanned raw-
hide facings, patent adjustable hitch, with special Nor¬
wegian steel plates with leathers to protect the boots.

A. L. & W. Junior Single Strap Ski Harness for Children.
Made of best quality Russett harness leather, with brass
buckles.

No. 15420 Price, per pair $1.00

JORDELL

METAL

TIGHTENERS

Jordell Tighteners are made to replace broken leather back
straps on Loipe and Hutfeldt Harness; made of steel gal¬
vanized, extra large tightening lever for safety and con¬
venience. Used by many of the best skiers.

No. 15430 Price, per set $2.00 No. 15449 Price, p$r pair $1.75
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AMSTUTZ
SKI POLES

Amstutz Ski Poles are the choice of

experts. The king of all poles,
well balanced, strong, elegant
and light in weight.
Ten reasons why they are
used by all crack ski-ers:

(1) Special Rattan
Cane.

(2) Single Reed Disc
(also Double).

(3) Genuine English
Leather Handle.

(4) Hexagonal Spike.
(5) Chrome Leather

Thong.
(6) Snap Fasterner to

keep sticks together
(7) Special Pad Top.

Reversed Seam.

(8) Light Steel Fer¬
rule.

(9) Waterproof Eng¬
lish Leather.

(10) Aluminum Band.

Sizes: 51, 54, 57, 60 and 63 inches.

No. 15400 Price, pair $5.50

SKI SPRINGS
“AMSTUTZ”

An added pleasure to
those who enjoy the
sport of Ski-ing.
Read what authorities
about Amstutz Springs:
(Taken from “Canadian Ski¬
ing”—the Official Organ of
Canadian Amateur Ski Asso¬
ciation, 1931.)

“Springs are undoubtedly useful in
downhill running, on the flat and, con¬
trary to expectations, a decided asset in
climbing, except on long steep ascents.
In downhill 'running, especially on un¬
even ground, they give the runner a cer¬
tain feeling of confidence, the ski seem¬
ing a part of the foot. This is even
more evident'in jump-turns and Gelande-
sprungs, the ski being more easily con¬
trolled without any wig-wagging of the
back ends so noticeable without the
springs. In flat running the springs tend
to give the foot a thrust forward when
the weight is released from each for¬
ward stride. No noticeable strain is
felt on the ankle if the etrap is properly
adjusted”

No. 15SOO—Complete with web straps fitted with patent
buckles. All necessary fittings, screws and directions.

Price, per pair $3.50

A. L. & W. SKI POLES

Kiddies’ Ski Poles 30" to 36" long. Double reed snow ring,
6" dia. with four chrome leather ring straps, leather strap
handle, steel spiked bottom.

No. 13590 Price, per pair $1.25

Youth’s Ski Poles 45" to 48" long. Double reed snow ring,
6%" dia., mounted with 5 chrome tanned snow ring straps,
and strap handle, fitted with square ice spike.

No. 15392 Price, per pair $1.75

Standard Ski Poles, 50" to 60" handle, double reed snow
ring, iy±" dia., fitted with four ring straps and interwoven
with leather lacing, chrome leather handle strap, square
steel ice spike.

No. 15394 Price, per pair •>*?

Profession Model Ski Pole 54" to 62" handle. Double reed
snow ring, 8%" dia. fitted with three double cross straps,
interwoven with chrome lace leather, wide leather handle
strap, square steel ice spike.

No. 15396 Price, per pair $2.75

Professional Model Ski Pole, same general specifications
as pole above except this )style has sewn on leather handle
as Amstutz Pole shown above.

No. 1539$ Price, per pair 53.50

A. L. & W. SKI CLAMPS

A Complete Set of Clamps, consisting of block for the arch,
adjustable spreader for the toe, clamps with thumb nuts
for toe and heel of skis. They are easily put on or removed
and will keep the skis in shape and prevent warping.
No. 15495 Price, per set $1.00

A. L. & W.

SKI

DRESSING
IRONS

Made of Aluminum,
with wood handle. Very
practical for waxing
skis with any sort of
wax. Easily heated with

meta fuel, length over all about 6".

No. 15700 Price, each $3.50
Meta Fuel for heating above iron, 20 tablets to a package.
No. 15765 Price, per package ,$0
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SKI CLOTHING and SUNDRIES
A. L. & W.

SKI CLOTHING

Fine quality, smooth finish,
all wool navy serge Ski Slacks
for men and women. Fitted
with elastic bottom to hold
in tight to the ankle. Our
windbreaker to match is made
of same material with Zipper
front. See illustration at the
left—this is an actual photo¬
graph.
No. 14765 — Men’s Wind-
breaker. Sizes 36-42,
each $7.50
No. 14766—Men’s Slacks.
Sizes 30-40 Each $6.50
No. 14761—Ladies’ Slacks.
Sizes 26-32 Each $$.QO
No. 14762—Ladies’ Wind-
breaker. Sizes 36-40.
Each $6.50

A. L. & W. REGULATION SKI CAP

This Cap is made of finest navy

serge and is most practical for
skiing and outdoor sports.

Sizes 6% to 7V2.
No. 14445—Price, ea. $1.75

A. L. & W. REGULATION SKI MITTS

IMPORTED
NORWEGIAN

SKI SOCKS

Heavy weight imported pure

veregin, grey wool socks.
Sizes 9V2 to 12 inches.

No. 14799-
Price, per pair $1.50

Made especially for skiers and endorsed
by members of the Toronto Ski Club.
This mitt is made of finest quality
waterproof horse - hide leather, wax
thread sewn, unlined, with soft flexible
waterproof top and adjustment buckle
as shown in circle.
Three sizes—Small, Medium, Large.
No. 14617 Price, per pair $2.00

Pure soft white wool, medium weight
liner mitts for use as a lining for A. L.
& W. Ski Mitts. The liners are most
practical, as they can be taken out of
leather mitt and dried quickly.
No. 14618 Price, per pair .75

SKI
OIL

Imported Ski Oil, prepared specially
for preserving and waterproofing Skis.
Also prevents Skis from drying out.

No. 15490—Handy size can.

Price Per tin .50

A. L. & W.

SKI-EQUIPMENT IS
PRACTICAL EQUIPMENT

BOKER SKI KNIFE

Genuine Boker Ski
Knife. Black polish¬
ed handle, shackle
for leather thong.
This Knife has one

large. - blade, round
hole leather punch,
ski - scraper, screw

driver, bottle opener,
corkscrew and spike.
A 24" leather thong
will be supplied on request at no extra charge.

No. 12855 Price, each $1.75

BE SURE TO STATE

SIZE REQUIRED, WHEN ORDERING
SKI CLOTHING

A. L. & W.

QUICK DETACHABLE ICE CREEPER
A Real Winter Necessity

The only Ice Creeper
on the market from
which the spikes can
be instantly detached
without removing the
creeper from the shoe.
A great convenience
for the wearer who is
indoors and out many
times a day. Abso¬
lutely no tools or ap¬
pliances required.
This Creeper is made of high grade steel, nickel

..pitted, fitted with strong bridle leather straps and
is guaranteed to give real service.

No. 17600 Price, per pair $1.00



TACKLE for FALL TROLLING
COMBINATION ROD AND

REEL FOR DEEP LAKE, AND
COPPER WIRE TROLLING

35V2" long, jointed; ldM", unjointed.
Heavy duty tip; screw connecting fer¬
rule; heavy action reel, 5%" in diame¬
ter, with two handles. Heavy butt on
handle can be used with both hands.
Leather brake on spring drag. Finish¬
ed all polished nickel plate. 2% lbs.

No. 4268 Each $5.50

THIS YEAR’S GREAT SENSATION!

SPORTSMAN’S GLOVE
for the

GOLFER — HUNTER — TRAPSHOOTER

No more stiff fingers and freezing hands. Keeps wrists and backs of hands warm

(where blood runs close to surface) and fingers will take care of themselves. True-
grip gloves cover no part of hands which come in contact with Gun or Golf Club but
cover all parts not needed for the grip. They cannot bind or bulk and cannot change
the grip. Two sizes—small and large—one for men, one for women. Made of fine
quality genuine grain leather, lined with Scotch fleece, that keeps out the cold and
keeps in the warmth. Every Sportsman or Golfer should own a pair. They are just as
essential as a windbreaker. A boon to all who play outdoors.

Per pair $2.50
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